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aDESCRIPCIÓ DE LA MOSTRA

L'enquesta ha estat realitzada telefònicament per l'Institut Opina, els
dies 3 i 4 de juny de 1999 a l'àmbit de Catalunya.

L'univers d'anàlisi eslà fannat per persones majors de 18 anys que

hagin passat la INSPECCIÓ TÈCNICA DE VEHICLES dumnt l'any
1998.

La mostra es composa de 800 entrevistes distribuïdes
proporcionalment segons el nombre d'inspeccions realitzades a cada

estació de ITV. A la taula de la pàgina següent es pot observar la
distribució de la mostra.

EI marge d'error pel total de la mostra és de :t 3,46% per un marge de

confiança del 95% i sota el supòsit de màxima indetenninació
(P=q=50%).
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BARCELONES (BADALONA) 66
VALLÈs OCCIDENTAL (VILADECAVALLS) 79 _
BAGES~SA) 20
MARESME (ARGENTONA) 29
BARCELONÈS-URBANA (BCN PUIGMADRONA) 36
ANOMQGUALAD~ 15
BERGUEDA (BERGA) 8
BARCELONÈS-URBANA (BCN CÓRCEGA» 41
VALLÈs ORJENTAL(GRANOLLERs) 42
CEROANYA (PUIGCERDA) 3
ALT URGELL (MON1'FERRER) 4
SOLSONÈS (SOLSONA) 4

tOTALEÑ'rREVrsrn-s------------------------------ -----------------------347--_._-_._---_._---_._-_._-_ .._.__ ._._--_._----_. __ ..._.~--_._.•._._._---_ .•_-_._._._--_._._._---~_.__ ..-

OSONA (VIC)
GIRoNÈs (cELRÀ)
ALTEMPORDA(VILAMALLA) -
GARROTXA (OLOT)
BAIX EMPORDÀ (PALAMÓS)
SELVA (BLANES)
RIPOLLÈS (RIPOLL)
TaT AL ENrREViSiEs--- --------._-------_____ _

_._-------------------------------------------------------------------------------------------------

BAix LLOBREGAT (ST. JUST DESVERN) 35
BAIX LLOBREGAT (ST. JOAN DESPÍ) 36
ALT~MIDÈS~~L~ 19
BAIX LLOBREGAT (CORNELLÀ) 28
BARCELONÈS-URBANA (BCN DIPUTACIÓ) 30
BARCELONÈS (BCN ZONA FRANCA) 38
GARRAF (VILANOVA I LA GELTRÚ) 14
SEGRIÀ (LLElD~ 27
PALLARS JUSSÀ (TREMP) 3
SEGARRA (GRANYANELLA) 9
LA NOGUERA (ARTESA DE SEGRE) 2
VALLD'ARAN (VIELHA MIJARAN) 2
PALLARS SOBIRÀ (SORT) 1
BAIX CAMP (REUS) 27
BAIX EBRE (TORTOSA) 18
RIBERA D'EBRE (MORA LA NOVA) 7
CONCADE BARBERÀ (MONTBLANC) 8
TARRAGONÈS (TARRAGONA) 19
-fÒTALEÑTREVIsTES--------------------------- -----------323
----------------------------------------------------------------------------------------------
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Les següents taules il'lustren els resultats obtinguts pel que fa al perfil

dels entrevistats. Al llarg d'aquest informe analitzarem sempre els
resultats obtinguts pel total dels entrevistats comparant-los amb els
resultats obtinguts entre els usuaris de les tres empreses que realitzen
la Inspecció Tècnica de Vehicles, ITV.

• PERFIL DE L'ENTREVISTAT

SEXE

HOME
DONA

ECA
76,9

23,1

RVSA

86,2

13,8

lTEUVE, SA

75,9

24,1

EDAT

r;;~~.\
::.-~:":,':", :.:.' ~;':'--~':. - ...

MENYS DE 24 ANYS <'à;9'<

~::: ~::::: r"¡i4li~<
DE 50 A 64 ANYS,ij~>fi
MÉs DE 64 ANYs'<l~j'
NO RESPONii>i .

..' .... , -;,~':.,,'.:.'.::<\ ..':':; :."

ECA
3,5

15,6

37,8

32,3

11

RVSA

3,1

13,1

35,4

30

18,5

lTEUVE, SA

2,2

15,8

35,9

33,4

12,7

t
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SITUACIÓ PROFESSIONAL

:¡lIlt;
PROF. LffiERAL')jS«<:

, ~.',": '-::"::;::'~:;":~"">;.,:

EMPRESARJ/ A:}i>$~,~"'"
AUTÓNOMlA\,'tQ~4 .' '.,

. :;,,;'~'.->: :':"~'.'EMPLEAT/DA ..""."324;,'

~~:: {';v,,~rl¡''\
=~A- PENS.i,i;iif¡¡¡;
NO RESPON,'i);~ciii

ECA RVSA ITBUVE,SA
1,2

2,5
2 7,7 4

8,4 14,6 10,8
32,9 33,1 31,6
23,1 14,6 22
6,3 3,1 6,2
18,2 24,6 18,3
4,6

2,8
0,9 0,8 0,6
2,6 1,5 1,2

CLASE SOCIAL

ALTA
MITJA-ALTA

MITJA - MITJA

MITJA - BAIXA
MODESTA

NO RESPON

,,_nr
."::Oi~<:'"

~~{:/<"
::,••.•.'.: .••••..:,•.7,'.1., .•.'.,.,;1..'.,..',., ,","

- - .::::)."',:\:
::),l.4.ij,

.•.•':>'~,y?>
<;ii\~>Ix.":,.'.,,'

ECA RVSA ITBUVE, SA
0,9 2,3 0,3
2,6 6,9 5,6

75,2 66,2 68,7
13,8 16,2 15,5
3,5 l,S 1,9
4 6,9 8

TIPUS DE VEHICLE

---, ----.- ._--- '---------'--,-,---~-fNVESTTGACIO USUARIS DE ITV, 1999
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TURISME
ALTRE

,l'OrAt.,'~.':.'.':~ ECA

87

13

RVSA

80,8

19,2

ITEUVE, SA

84,8

15,2

4



QUAN TEMPS FA QUE VA PASSAR LA DARRERA VEGADA LA
ITV

ITEUVE,SA

83,9

12,1

3,4

0,6

RVSA

84,6

6,9

7,7

0,8

RVSA ITEUVE, SA

9,2 14,6

90,8 84,8

0,6

81,6

13,8

3,5

1,2

BCA

8,9

90,2

0,9

..;<.'.,.:....:'8'3:.,....
. '-'. ;~'.:.> ":-.:;:,,'~':;

..••.:.(.12'> ."
ii{!i#.1 \<•
.:•••.•./9 ..9.>..•...••.,

PERSONA QUE HA ANAT A FER LA REVISIÓ

tlllBlli~ £CA
PROPffiTARI/ A

USUAR1IA
ALTRE
NO RESPON

ERA LA PRIMERA VEGADA QUE PASSAVA LA ITV?
p. I

SI
NO

NO RESPON

!,!

p.2

MENYS D'UN MES

BNTRE I 13 MESOS
DB3A6MESOS

MÉs DB 6 MESOS
NO RECORDA

NO RESPON

... 'f-Q'tAL?
'~D
:..:.•.•\~.Jf......:...•.••
••/fy}l.£,~i.<;.....

i~i&lf!Ji!
i!!;Jl~~;P

BCA

7,3

10,4

1I,1

63,6

7,3

0,3

RVSA

8,5

II

10,2

50

10,2

10,2

ITEUVE, SA

5,4

14,5

17,8

48,6

12

1,8

INVESTIGACIÓ USUARIS DE ITV. 1999
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GRAU DE CONEIXEMENT DEL FUNCIONAMENT DE LA
INSPECCIÓ TÈCNICA DE VEmCLES ITV

Per tal de determinar el grau de corieixement que els usuaris tenen de

la ITV, se'ls va demanar si sabien que la revisió és obligatòria o no i

de quin organisme depèn aquesm inspecció. Els resultats obtinguts
s'observen a les següents taules.

t
li

t

SI HO SAP

NO HO SAP

NO RESPON

lTEUVE, SA

96,6
2,5
0,9

l
li

~

L
l

LI SEMBLA BÉ O MALAMENT QUE LA ITV SIGUI OBLIGATÒRIA

P 4¥".¡c; ECA RVSA ITE~ SA== J~),'.:/ :~t :T ;,7
NO SAPi:'oi~ ".' 1,7 0,3
NO RESPON'ii..'

INVESTIGACIÓ USUARIS DE ITV. 1999 6
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LA PASSARIA DE MANERA VOLUNTA'RIA Sl NO FOS
OBLlGAT6RIA
p.5

SI
NO

NO SAP

NO RESPON

EeA RVSA lTEUVE,SA
59,4 43,1 53,9
32,3 43,8 35
7,2 12,3 lI, I
1,2 0,8

SABIA QUE LA ITV TAMBÉ ES POT PASSAR VOLUNTÀRIAMENT?

p 6~,;;i ECA RVSA!TEUVE, SA

~~ \\,iiil~'ii :::; ;~:: ::;
NO SAP;q.~/.< 0,3 0,3

NO RESPON <9J4i<i 0,3 0,8 0,3

43

56,7

0,34,6

53,1

42,3

51,3

48,1

0,6

SAP DE QUIN ORGAN O ADA1lNlSTRAClÓ DEPÈN LA ITV?

p. 7 ';;~'1i;' ECA RVSA!TEUVE, SA
SI

NO

NO SAP

NO RESPON

t
L

INVESTIGACIÓ USUARIS DE ITV. 1999
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Al 48,3% dels entrevistats que va afmnar saber de quin organisme
depèn la ITV se' ls va demanar que el citessin. La següent taula mostra
les entitats mencionades.

RVSA ITBUVE, SA
52,2 44,6
17,4 22,3
13 8,6

5,8 7,2
2,9 3,6
4,3 7,9
1,4 0,7

3,6

0,7

0,72,9

EeA
36

27
5,1

7,9

8,4

3,9

3,4

2,2

1,7

1,7

2,8

GENERALITAT ...•.•.>••.••.•:.~g: >:<?
D. G. T.i.2~.6"
:~S=STRiAi/. fl&";?
~iNDUSTRiA ';!;fr~t!';
M O P T< .:..~¡l ...
~~NT ./i?}i,í ..
BMPRBSAPRIVADA ..........:1•.•• :

••..•.....( ..ò,Wi??
~~ ii;;i';
NO RBSPON:\~,i/ii(

p. 8

L
L "iNVESTIGACiÓ USUARIS DE ITV. 1999
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COM ES VA ASSEBENTAR VOSTÈ QUE EL SEU VEHICLE HAVIA
DE PASSAR LA ITV?

En aquest apartat analitzarem el grau de satisfacció que tenen els

usuaris del servei donat per les tres empreses concessionàries, tant pel

que fa a la concertació de cita i l'emplaçament de l'estació com pel
que fa a la valoració de la revisió.

9

RVSA ITEUVE,SA
61,S 49,S
11,5 22,3

3,8 6,5

5,4 2,2

2,3 3,1

1,5 0,9

1,5 0,3
0,8 l,S

1,2

l,S

10 12,4

2,3

2,3

ECA
63,4

11,2

8,9

1,7

2

0,3

1,2

6,6

SERVEI DONAT AL CLIENT

1. CONCERTACIÓ DE DIA I HORA

CARTA
ADHESID

JA HO SAPlHo TE

CONTROLAT
FITXA TECNICA

MEDIS DE

:C~~ACIO;;',j~~;i
AMIC/F AMILIA ii.;.1.ji> ....
TRUCADA TELEFON .....,.O~~f:i

~:.~jii';tl;'R'i;
". -~ . '; '.' ' ,

ALTRES <.iÒ,g; .•...
«

NO RESPON ..i/~:~J;.

p. 11

INVESTIGACIÓ USIJARlS DE ITV. 1999
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VA CONCERTAR DIA I HORA?
p. 12

SI
NO

NO RECORDA

NO RESPON

i:.~'X.i.o...T,;AL....C.
;; .. ,nBv/' i

;"'<r~2':~.t.
;>J3~Q, ...
.-'~. , ;'. '. ':":.: '.:.-">:::::: ".;:.-:".

''':0,4'' .
: i\,ii.. / .

BCA RVSA lTEUVE,SA
91,9 80 81,4
7,8 20 18
0,3 0,6

EL VAN ATENDRE AMB AMARILITA17
p.13

SI

NO
NO SAP

NO RESPON

I~,
<98,""" .

. '.~::.'..:•.•..••>ti ;.•..

EeA
97,8

1,9

0,3

RVSA lTEUVE, SA

97,1 98,5
1,9 0,8

1 0,8'

EL VAN INFORMAR CORRECTAMENT?
p. 14

SI
NO
NO SAP

NO RESPON

BCA
97,8

1,9

0,3

RVSA

94,2

3,8

1,9

lTEUVE, SA

98,5

0,8

0,8

--- 10

lTEUVE, SA

93,5

3,4

1,9

1,1

RVSA

96,2

1,9

1

1

BCA

88,1

5,6

2,8

3,4

LI VA RESULTAR FÀCIL CONTACTAR TELEFÒNICAMENT?
p. 15

SI

NO

NOREeORDA

NO RESPON

JNVESTIGACIO USUARIS DE ITV, 1999



D'aquest primer apartat podem concloure que el grau de satisfacció és

molt elevat. No s'observen diferències significatives pel que fa al

servei de concertació de cita entre cap de les tres empreses (BeA,
RVSA iI1EUVE, SA)

ÍN-. -YE.-.sr-Io-'A'CIO rj-sU-ARlSO-E-rr-y-. 1-9~-C)---- _

11



LA UBICACIÓ DE LA ITV ERA ADECUADA PER VOSTÈ?

RVSA ITEUVE, SA

95,4 92,9

4,6 5,6
1,2

0,3

EeA
90,8

8,4

0,9

ECA RVSA ITEUVE, SA
92,5 95,4 94,1
6,6 4,6 4,6
0,9 0,6

0,6

SI

NO
NO SAP

NO RESPON

p. 15

2. UBICACIÓ DE L'ESTACIÓ ITV

LI VA SER FÀCIL DE LOCALITZAR?
p. 15

SI

NO

NO SAP

NO RESPON

En quant a la ubicació el grau de satisfacció dels usuaris és també
molt elevat.

L
L
L INVESTIGACiÓ USUNUS DE nv. j 999
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3. VALORACIÓ DELS DIFERENTS ASPECTES DE LA REVISIÓ

LI
~.••••••• r~••• mWi[@*mrmtilK;jm¡m@Ki¡!MWjiK%ml~mmjmfmWJ@i¡j*W&@@M@jmtw.:'*m ....,~;:OPINA if&E@il@1¥:WMmmS.jJ
~¡
_I
_i
_I

En primer lloc es va tractar de determinar fins a quin punt els

entrevistats consideren útil i necessària la ITV. A continuació es va

demanar als entrevistats que valoressin el personal, la instal'lació, el
temps d'espera i la documentació entregada.

LES ITV SÓN ÚTILS?

p. 9

SI

NO

NO SAP

NO RESPON

g;.',¡,
: .. ~:s.;9 ..<:{~.~..
.•.•...••.••.••.••):i,~..•(>\•.
..... J •••i~;~\ .....•.i

ECA
86,2

9,5

4

0,3

RVSA lTEUVE, SA
86,9 92,6
6,2 4,3

6,2 2,2
0,8 0,9

LES ITV S6N NECESSARIES?
p.9

SI

NO

NO SAP

NO RESPON

«S.y..).~~,l...
•....•.....•...•...•.$i$< ·

. 'c' ...•..•.;.,._.'

..............2,9« ....
...../. i~;~i;\<

ECA RVSA ITEUVE, SA
87 88,5 89,2
8,9 9,2 7,1
3,5 1,5 2,8
0,6 0,8 0,9

INVESTIGACIÓ USUARIS DE ITV. 1999



EL PERSONAL DE LA ITV EL VAATENDRE AMBAMABILITA1?

p. 16f8% ECA RVSA ~ SA

SIi%~f./.. 95,4 96,9 96,6

NO y~}~? 2,9 2,3 2,5
NO SAP.:\#~~.<>/ 1,2 0,8 0,6
NORESPON >\}(j~4<.\ 0,6 0,3

." " °.° .: :>;-<"-"'-~"'>"" .

LI VAN DONAR ALGÚN CONSElL DE COM FER EL
MANTENIMENT DEL VEHICLE?

En tots els casos, els usuaris consideren en pere.,lt1atges pròxims al
100% que el personal de la ITV els va tractar amb amabilitat.

El 78,9",1" dels entrevistats a afinnat no haver rebut cap consell de com
fer el manteniment del vehicle.

p.20

SI

NO
NO SAP
NO RESPON

,tg'i
;•..•.•'i::l!j;3?

.:.•..:i>iSi9./> ...
.................1;!i.' ...•.....
(t ... Xi ..••..............

EeA
18,2

80,1

1,7

RVSA lTEUVE, SA

16,9 21,4

83,1 75,9

2,8

---------------INVESTIGACIÓ USUARIS DE ITV. 1999
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ESTAVA INDICAT EL CIRCUIT A SEGUIR A1t4B RÈTOLS?

p. 17 mllE'i' EeA RVSA 1TEUVE, SA

SI<9Q~$i>' 91,1 90 90,1

NO"ii~r~i 5,5 5,4 5
NO SAPi<.¥ij .. , 3,5 4,6 5
NO RESPON :'.:' .'':_::: , , .,,>\.,,~.:~ ,,' - -

Pel que fa al circuit, com s'observa a la taula, el 90,5% dels
entrevistats el va trobar ben senyalitzat.

--. -----~--INVESTlúACIO USUARIS DE ny. 199')

-------- 15



BeA RVSA ITEUVE,SA
91, I 87,7 88,25,2 4,6 4,33,7 6,2 7,1

1,5 0,3

ESTAVEN INDICATS ELS ASPECTES QUE ES REVISA VEN?-
p.19

SI
NO

NO SAP

NO RESPON

ESTAN PROUCLARs ELS DOCUMENTS QUE LI VANLLIURAR?

p. 18 i[lIIl[i BeA RVSA ITEUVE, SA

SI{r9::~lS .. . 91,9 91,5 91

;~ SAP;}'j~,i;i'~: ::: :
NO RESPON<'~.X. 0,8

0,6
0,6

ITEUVE, SA

70,3

20,7

7,7

56,9

25,4
16,2

0,8

0,8

RVSA

ARA DIGUI QUINA OPIMÓ LI MEREIX L'ADHESIU QUE
ACREDITA HA VER PASSAT LA INSPECCIÓ

p 30 i;;_c~ EeA

BONA t..~~,c./' 70

INDIFERENT >( i'~l.~j 20,7~>.>
DOLENTA ":$.$X.' 6,3;~::'N<i¡¡i~L:::

L
l
l

La immensa ""Iioria dels entrevistats considera que la documentació
rebuda és clara idetallada. Únicament cal destacar que els usuaris que

!Jan passat la ITV a les estacions de RVSA valoren l'adhesiu
significativament per sota de la miüa.

ÏÑVÈs'fiGACIÒ (JsUAI-USDEr-iV~-99-'J --- _

------- 16
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10,2

4,6

1I,1

5,6

2,5
4,3

2,8
0,3

ITEUVE, SA

17

20,4

21,1

4,6
2,3

RVSA

17,7

28,5

13,1

9,2

3,8

13,1

l,S

6,2

ECA

9,5

13,8

23,9

17,9

3,7

13

6,3

4,3

4,3

2,6

0,6

ECA RVSA ITEUVE,SA
2 0,8 1,9

19,3 29,2 20,1
27,1 30,8 30,3
21 19,2 20,1
8,9 6,9 11,8

15,3 7,7 7.7
2,3 0,8 1,2
0,9 0,8
0,3

2,6 3,1 6,5
0.3 0,8 0,3

":}J~8:;;';.',
..' :,#à.:.
.. '.. '; .~. .' . -; .. ',' ... ;":'~.

/. >'29:"'(.

<'::2f(4'i
\;i#~':.,i
:,)1 .....

.i...'~6..'. /.,. - ~>.'"
'.:Ó~:5:' /

".'.>'O;j.:.i'
'..':4;1 ::.

.•.••.•••...••::0,lf.> .•...•."

QUANT TEMPS VA HAVER D'ESPERAR A1JANs DE QUE li
FESSIN LA REVISIÓ?

P.ll @iiB'
MENYs DE 5 MIN."t~;~)'::

'. '.'.,. ~',;.:.... ,': - ' , .

~::1:1~5~¡@)jlt.)!i
DE 16 A 20 MIN.i>:~;~::U

. '.:. '-:," y:: ",-',:;'-'-'~'":,'~':",;-

g~fE;:~111¡'i;
MÉs DE 60 MIN. .... )4,~)y;>.
NO SAP'\~,$/i/:.
NO RESPON\iti':.~%~:>;

QUANT TEMPS VA TRIGAR EN FER LA REVISIÓ?
p.22

MENYs DE 5 MIN.
DESA 10MIN.

DE.ll A 15MIN.

DE 16 A 20 MIN.
DE 21 A 25 MIN.
DE 26 A 30 MIN.

DE 31 A 45 MIN.

DE 45 A 60 MIN.
MÉs DE 60 MIN.
NO SAP

NO RESPON

L
L
~

L



0,6
0,6
1,5

0,3

0,6
5

0,3

lTEUvE, SA

59,8

25,1

6,28,5
1,5

RVSA

50

31,5

3,1

0,8

3,8
0,8

1,4

ECA

42,9

37,5

11,2
2

1,7

0,6

0,3

1,7

0,6

QUANT TEMPS VA TRIGAR EN COMPLIMENTAR ELS TRÀMITS?
p. 22't:9t..ui>

\~;
SQ,9-( 00 o:

i~~¡Q.I¡r!;/.
0.....(;)1,000 •••••00••0.0.0.. 0o. 00

/;f~~'/
iii/ii!;,
\i(),$ •. o...o-o

MENYs DE 5MIN.
DE5AlOMIN.

DE 11 AlS MIN.

DE 16A20MIN.

DE21 A25 MIN.

DE 26 A 30 MIN.

DE31 A45MIN.

DE 45 A 60 MIN.

MÉs DE 60 MIN.
NO SAP

NO RESPON

Sí analitzem els temps d'espera, la m'!ioria dels entrevistats afirma no
haver esperat més de 30 minuts en cadascuna de la tres e1apes, sent la
més ràpida la de complimentació dels tràmits.

18
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Finalment es va demanar als entrevistats si van haver de tomar, i en

cas de resposta aflIl11ativa, el motiu i al cap de quants dies ho van
haver de fer. Les segilents taules mostren els resultats obtinguts.

0,8

RVSA ITEUVE, SA

13,8 12,7

85,4 87,3

ECA

12,7

87

0,3

VA HAVER DE TORNAR?

p. 25:>.To'rAí)::

)~~~.i

;Y!;-,! .•.
o.t;~,ji.\ •.•.•-•.o•.o.o.

SI

NO
NO SAP

NO RESPON



~
!

PER QUIN MOTIU?

"ÏN-VEs-rr(-JA-C-'Uo-) t-.TS-U-AI-~-SO-E-.-r-l'v-. -'9-9')-------- _
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ECA RVSA ITEUVE,SA
31,8 33,3 41,5
18,2 1I,1 7,3
1I,4 16,7 4,9
2,3

9,8
36,4 38,9 36,6

PNEUMATICS
FRENS

LLUMS

GASOS

ESMORTEIDORS
XASSIS

BATERIA

CARBURADOR
MOTOR

EXTINTOR

DIRECCIO

EIX DAVANTER

PARAFANG

ClNTURONSDE

SEGURETAI

ALTRES
NO RESPON

p.25

AL CAP DE QUANTS DIES?

p. 25i~~}l'~i
E~V.~

. ~:"::';''':>''':''::''':>~ ::

UN ....'~~;~i
DOSf~'j6i •.",
TRES\~>fi
MÉs DE TRES4>~\'.
NO SAPINO RESPON'\.~~~~;..L

L
l



4. VALORACIÓ GLOBAL

En aquest apartat analitzarem les preguntes de valoració global del
servei ofert als entrevistats. S'ha demanat en primer lloc que els

entrevistats puntuessín del OalIO els díferents aspectes de la revisió
(sent ().Malt malament i ¡().Malt bé). Fioalment es va demanar als

usuaris d'aquest servei si consideraven que la ITV contribueix a

míllorar la seguretat viària i quins són els aspectes que farien míllorar
el servei de les ITV.

VALORACIÓ DE DIFERENTS ASPECTES

p 1O.~~,~:: ECA
. '. ' ."~.: '." ..... ,-: " ..:::::r lÈCNICA';~~'Ç /;:

COST \:\/ #~~~:i)i 3,68
Puntuacions mitges (O=Molt malament; 100Molt bé)

RVSA

8

7,82

4,45

ITEUVE, SA
7,47

7,33

3,96

P.2leMfe
!-OCALiii;7¥8~ ..:.:•.•••.' .
Puntuacions mitges (O=Moltmalament; IO=Molt bé)

INVESTIGACIÓ USUARiS DE ITV. 1999

BCA
7,76

BCA
7,4

7,54

7,72

RVSA

8,29

RVSA

7,88

8,15

8,35

lTEUVE,SA

7,73

lTEUVE,SA

7,5

7,47

7,94

20



Pel que fa les valoracions. totes les Puntuacions han sigut elevades, al

voltant de 7,50, menys en el cas del preu. Tot els entrevistats estan

d'acord en afIrmar que el preu que paguen per la ITV és elevat. Si

comparem les tres empreses, les Puntuacions mitges obtingudes per
RVSA són en tots els casos lleugerament superiors.

ECA
7,51

Lií

VALORACIÓ GLOBAL DE LA REVISIÓ

pn iiiliA1
~vALORACIÓ GLOBAL(H>"!~~ili'"i
PuntuaClons mitges (O=Moh malament; IO=MoIt bé)

RVSA

8,02
ITEUVE, SA

7,61

l.

" CONSIDERA QUE LA ITV CONTRIBUEIX A MILLORAR LA
SEGURETAT VIÀRIA
p.28

SI
NO

NO SAP

NO RESPON

::<~..,.'.~..;1.AL;.•i•.~M.:..!;:(",;",.:'.';', .

) .•:j~..6..•.L~.•~....•..9.•..,..i.,?~;\\;i: ~y

.••.i .••..i.9.~ :.

ECA

88.2

8,9
2,3

0,6

RVSA

90,8

5,4

3,1

0,8

ITEUVE, SA

91,3

4,3

3,4

0,9

L
l
L

.
t .

l

Pel que fa a la utilitat d'aquesta revisió, el 89,9% dels entrevistats
considera que la ITV contribueix a millorar la seguretat viària.

INVESTfGAC¡Ó USUARIS DE ITV. J 999
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DIGUI ALGUN ASPECTE QUE FARIA MILLORAR EL SERVEI DE
LES ITV

5,4 2,5

l,S 2,2
2,3

l,S 0,6

RVSA lTEUVE, SA

10 15,8
4,6 6,5

59,2 65,6

ECA

18,4

9,2

3,5

2,9

1,7

1,4

51,9

p. 29

PREu
REVISIOMES
COMPLETA

MES RAPIDESA

MES ESTACIONS
MILLORS

PROFESIONALS

INCREMENTAR
HORARI

NO RESPON

L
;

I

D'aquesta pregunta cal destacar que el percentatge de NO

RESPOSTA és elevat: el 58,6% dels entrevistats no ha citat cap

aspecte a millorar. Tot i així el PREU ha estat el més mencionat.

L
L
L INVESI1GACIÒ USUARIS DE ITV. J 999
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~. MOTNACfONS DE COMPRAD'UN VEmCLE

Per detenninar. les motivacions de compra es va demanar als

entrevistats els motius pels que li sembla que la gent canvia de vehicle

i quins són els aspectes que més valoren a l'hora de comprar-ne un.

LI SEMBLA QUE LA GENT CANVIA DE VEHICLE PER
NECESSITAT OPER DESITG?
p.31

PER NECESSITAT
DESITG

LES DUES COSES
NO SAP

NO RESPON

ECA

21

27,1

36

14,4

1,4

RVSA

18,5

30,8

35,4

14,6

0,8

ITEUVE, SA

18,9

28,2

37,2

13,6

2,2

RVSA ITEUVE, SA
9,2 9,17

6,28 6,18
7,15 7,24
6,62 6,27
8,33 8,61

ECA

9,16

5,94

7,03

6,35

8,58

;/~(0~s~i.
{~\( ...
..9;17<
.......<y~$~~\...•.................'%.~i ..i.~~.

)i .•i,~,$$ .
." , .. ;": -~..

VALORACIÓA L 'HORADE COMPRAR UN VEHICLE
p.n

SEGURETAT

pOTÈNCIA

DISSENY

MARCA

PREU

Puntuacions mitges (O=Gens; 1000Moh)

~.... INVESTIGACIÓ USUARIS DE ITV. ]999
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D'altre banda també es va demanar als entrevistats quina és la persona

a la seva unitat familiar que decideix quin és el vehicle a adquirir, si

creuen que amb l'Euro es pot incrementar el preu dels vehicles i on
prefereixen fer el manteniment del cotxe.

31,7

13,3

7,8

3,5

1,4

0,9
0,3
0,6

1I,8
0,3

10,5

RVSA lTEUVE, SA
31,5 37,8

30 27,6
16,2 17,6
1,5 2,8
3,8 1,5
2,3 1,9

14,6

QUI DECIDEIX EL VEHICLE A COMPRAR?

p.33 i"lIitl; ECA

ELL MATEIXIELLA,:,,~~.~\' 28,8
.: '.,", :.,.~: ..: .....-:. :':; ::-.::.>",

MATEIXA :',:':':" ..,',>," ,
ENTRETOTS:}ii~,$\'
MATRIM./p ARELLA:.i'$,$'

.......' ..:: ..

~:::;:RA;";~~;k
LA DONA';'l~~:'

~~SAlj;lrllí¡
. . . o; •.. >.:.: .._..~__':.:'_>:;_ ".

~ I\
b '
li

!
I:'
li

!
!

~
!

!

~

i

~
!

!

L
li
I
.~

CONSIDERA QUE LA INTRODUCCIÓ DE L'EURO SUPOSARÀ UN
INCREMENT DELS PREUS?
p.34

SI

NO

NO SAP

NO RESPON

.~.
':':'.,\i:l~;~;,\/i:.

38..3 ,

i:{/~~,~/:i',.'"
.2::,"::::;>"

EeA RVSA ITEUVE, SA
17,9 23,1 19,5
33,7 38,5 43
46,7 36,9 35
1,7 1,5 2,5

INVESTIGACIÓ USUARIS DE ITV. 1991J
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ITEUVE,SA

50,2

42,1

5,6

2,21,5

3,8

52,3

42,3

RVSA

ON CONSIDERA CONVENIENT PORTAR EL VEHICLE PER FER
LES REVISIONS O EL MANTENIMENT?

p 35 lll11c
'c EeA

'<':":?:;:;"':':-'::-'-:::".;':':::::'.'.'""

,1;1!i.Kt ~;::
\}<'~,3./j,. 5,5

ci:#~~..F.".' 2,6

CONCESSIONARI

TALLER CONFlAN.
NO SAP

NO RESPONI
i¡
I

lNVE;,\TIGACIÓ USUARIS DE nv. J 999
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PERCENTATGES VERTICALS



% VERTICALS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

800 347 130 323 670 681 1I9 624 176 23 122 293 259 103

43.4 100.0 51.8 44.3 37.8 42.8 45.5 52.2 44.3 44.7 43.2 36.9
8.3 19.0 9.9 7.6 ll.8 8.7 6.8 8.7 6.6 7.5 1I.2 4.9
9.9 22.8 1I.8 10.3 7.6 10.6 7.4 21.7 9.0 9.9 10.8 5.8
2.5 5.8 3.0 2.3 3.4 2.4 2.8 4.3 3.3 1.4 2.7 3.9
3.6 8.4 4.3 3.8 2.5 3.4 4.5 4.3 2.5 4.4 2.7 4.9
4.5 10.4 5.4 5.1 .8 4.5 4.5 4.3 2.5 5.8 3.5 5.8
1.9 4.3 2.2 1.8 2.5 1.9 1.7 2.5 2.4 1.2 1.9
LO 2.3 l.2 1.2 LO l.1 1.7 .8 1.0
5. I 1I.8 6.1 5.6 2.5 4.6 6.8 4.3 8.2 3.8 5.8 3.9
5.3 12.1 6.3 5.4 4.2 4.8 6.8 4.3 8.2 6.5 3.1 3.9
.4 .9 .4 .4 1.7 .7 .4
.5 1.2 .6 .3 1.7 .6 .8 1.2
.5 1.2 .6 .4 .8 .3 1.1 .8 .7 1.016.3 100.0 15.4 21.0 17.9 10.2 17.4 13.9 15.7 15.1 23.3

2.9 17.7 2.9 2.5 2.9 2.8 8.7 4.1 3.1 2.3 1.0
3.9 23.8 3.8 4.2 4.2 2.8 3.3 2.7 4.2 7.8
2.3 13.8 1.8 5.0 2.6 1.1 .8 2.0 2.7 3.9
1.5 9.2 1.6 .8 1.9 .8 LO 1.5 3.9
2.3 13.8 1.6 5.9 2.4 1.7 8.7 .8 3.1 1.5 1.9
2.8 16.9 2.9 l.7 3.0 l.7 3.3 2.7 2.3 3.9
.8 4.6 .7 .8 1.0 .8 1.0 .4 1.040.4 100.0 48.2 40.2 41.2 39.3 44.3 30.4 41.8 39.6 41.7 39.8

4.4 10.8 5.2 4.4 4.2 5.0 2.3 6.6 2.4 7.3 1.0
4.5 1I.1 5.4 4.4 5.0 3.7 7.4 13.0 3.3 4.4 5.0 2.9
2.4 5.9 2.8 2.2 3.4 2,6 l.7 4,3 3.3 2,4 1.2 3.9
3.5 8,7 4.2 2.9 6.7 3,5 3,4 3.3 3.8 4.2 1.9
3.8 9.3 4.5 4.1 1.7 2.7 7,4 5.7 3.8 3.1 3.9
4.8 11.8 5.7 5,1 2,5 4.6 5.1 13.0 3.3 4.8 6.2 1,0
1.8 4.3 2.1 2.1 1.4 2.8 2.5 2.0 1.5 1.0
3.4 8.4 4.0 2.8 6.7 4.0 1.1 1.6 3.4 3.1 6.8
,4 .9 .4 .4 .5

2.9
1.1 2.8 1,3 1.3 1.3 .6 1.6 .7 .8 2,9
,3 .6 .3 .3 .2 .6 .8 .3
.3 ,6 .3 ,3 .3

.4 1,0
.1 .3 .1 .1 .2

1.0
3,4 8.4 4.0 3.1 5.0 3.8 1.7 1.6 3,4 4.6 2,9
2.3 5.6 2.7 2.2 2.5 1.8 4.0 2.5 2,0 2.7 1,9
.9 2.2 1.0 1.0 .6 1.7 1.6 1.4 .4

1.0 2.5 1.2 .9 1.7 1.3 .8 1.4 2.9
2.4 5.9 2.8 2.5 1.7 1.8 4.5 .3.3 3.4 1.2 1.9

INSTITUT OPINA

ESTACIQ TIP.VEHICLE SEXE EDATECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE /TEU me de 24 034 049 064 de 64
TOTAL VE

anys anys anys anys anys

RVSA
Osona (VIc)
Glrones (Celra)
Alt Emporda (Vilamalla)
Garrotxa (Olot)
Baix Emporda (Palamos)
Selva (Blanes)
Ripolles (R/poIO

I T E U V E.S.A.
Baix Uobregat (St. Just Desvem)
Baix Uobregat I (St. Joan DespO
Alt Penedes (Olerdo/a)
Baix llobregat (Comella)
Borcelones-Urbana (BarcelonO-Dlputacio)
Barcelones (Barcelona-Zona Franca)
Garraf (Vilanova I Geltru)
Segria (Ue/da)
Pallars Jusso (Tremp)
Segarra (Granyanella)
la Noguera (Mesa De Segre)
Vol D'Aran (V/elha MIJoran)
Polla Subira (Sort)
Baix Camp (Reus)
Boix Ebre (Tortosa)
Ribera D'Ebre (Moro lo Nova)
Conca De Barbera (Montblanc)
Tarragones (Tarragona)

TOTAL

I.-ESTACIO

E_C_A-I1V.S.A.
Barcelones (Badalona)
Valies Occidental (Viladecavalls)
Boges (Manresa)
Maresme (Argentona)
Barcelones-Urbana (Barcelona Puigmadrona)
Anoia (Igualada) .
Bergueda (Berga)
Barcelones-Urbana (BarcelonO-Corcega)
Valles-Qriental (Granollers)
Cerdanya (Pulgcerda)
Alt Urgell (Montferrer)
Solsones (Solsona)
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% VERTICALS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO np. VEHIClE SEXE EDATECA RVSA llEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 0935 DeSO Mes
VE /TEU me

de 24 034 a49 a64 de 64
TOTAL

VE
anys anys anys anys anys

TOTAL
800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103

1.- TIPUSDE VEHICLE

Turisme
85.1 87.0 80.8 84.8 86.0 100.0 82.5 94.3 87.0 86.1 85.0 81.9 92.2

Altre
14.9 13.0 19.2 15.2 14.0 100.0 17.5 5.7 13.0 13.9 15.0 18.1 7.8

I.-SEXE

Home
78.0 76.9 86.2 75.9 76.4 75.6 91.6 100.0 65.2 68.9 68.3 88.8 92.2

Dona
22.0 23.1 13,8 24.1 23.6 24.4 8.4 100.0 34.8 31.1 31.7 11.2 7.8

I.-EDAT

Menys de 24 anys
2.9 3.5 3.1 2.2 2.8 2.9 2.5 2.4 4.5 100.0

De 25 a 34 anys
15.3 15.6 13.1 15.8 15.7 15.4 14.3 13.5 21.6 100.0

De 35 a 49 anys
36.6 37.8 35.4 35.9 36.9 36.6 37.0 32.1 52.8 100.0

De 50 a 64 anys
32.4 32.3 30.0 33.4 32.8 31.1 39.5 36.9 16.5

100.0

Mes de 64 anys
12.9 ILO 18.5 12.7 11.8 14.0 6.7 15.2 4.5

100.0
1.. SITUACIO PROFESSIONAL

Professlo liberal
1.5 1.2 2.5 1.8 1.5 1.7 LO 3.4 2.5 2.0 .8 1.0

Empresari/a
3.8 2.0 7.7 4.0 3.0 2.9 8.4 4.5 1.1 4.9 4.1 4.2 1.0

Autonom/a
10.4 8.4 14.6 10.8 9.6 7.9 24.4 12.3 3.4 4.3 7.4 12.6 13.9

Empleat/do
32.4 32.9 33.1 31.6 32.2 32.7 30.3 31.9 34.1 39.1 41.8 44.4 26.6

Treballador/a
21.3 23.1 14.6 22.0 22.5 21.9 17.6 21.8 19.3 30.4 28.7 21.8 23.9 1.9

Mestressa de casa
5.8 6.3 3.1 6.2 6.3 6.5 1.7 26.1 4.9 8.2 5.4 1.9

Jubilat/da/Pensionista
19.3 18.2 24.6 18.3 18.2 21.0 9.2 23.2 5.1 4.3 1.4 20.1 94.2

Parat/do
3.1 4.6 2.8 3.7 3.2 2.5 3.0 3.4 4.3 3.3 4.4 2.7

Estudiant
.8 .9 .8 .6 .7 .7 .8 .5 1.7 17.4 1.6

No respon
1.9 2.6 1.5 1.2 1.9 1.6 3.4 1.8 2.3 4.9 1.0 2.3

1.. CLASSE SOCIAL / STATUS

Alta

.9 .9 2.3 .3 .6 .7 1.7 1.1 8.7 1.6 .3 .8

Mitja-Alta
4.5 2.6 6.9 5.6 4.0 5.0 1.7 3.7 7.4 5.7 5.1 3.1 5.8

M/tjo-Mitja
71.1 75.2 66.2 68.7 72.1 71.4 69.7 69.9 75.6 78,3 77,9 69.6 71.8 64.1

Mitja-Baixa
14.9 13,8 16.2- 15.5 14.6 15.0 14.3 15.9 11.4 8.7 6.6 16,4 16.2 18.4

Modesta
2.5 3.5 1.5 1.9 2.7 2.2 4.2 2.7 1.7 3.1 2.7 3.9

No respon
6.1 4.0 6.9 8.0 6.0 5.7 8.4 6.7 4.0 4.3 8.2 5.5 5.4 7.8

1.- PERSONA QUE HA ANAT A FER REVISIO

Propletari/ a
83.0 81.6 84.6 83.9 82.7 85.2 70.6 84.5 77.8 43.5 73.8 81.6 89.6 90.3

Ususri/a
12.0 13.8 6.9 12.1 13.0 11.2 16.8 9.8 19.9 56.5 18.9 13.3 5.8 5.8

Aitre

4.1 3.5 7.7 3.4 3.4 2.8 11.8 4.8 1.7 4.9 4.4 4.2 2.9

No respon
.9 1.2 .8 .6 .9 .9 .8 1.0 .6 2.5 .7 .4 1.0

"1..
~1.1
~ ',
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% VERTICALS
INVESTIGA CIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP,VEHIClE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 0935 DeSO MesVE ITEU me de 24 034 049 064 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 67D 681 119 624 176 23 122 293 259 ID3P.I.- VOSTEDARRERAMENT HA PASSAT l'INSPECCIO TECN/CA DE VEHICLES (ITV) PODRIA DIR-ME SI AQUESTA HA ESTATLA PRIMERA VEGADA
SI

11.3 8.9 9.2 14.6 11.6 11.7 8.4 9.5 17.6 21.7 17.2 10.2 9.7 8.7

No
88.1 90.2 90.8 84.8 87.6 87.5 91.6 89.9 81,8 69.6 82.8 89.1 90.3 90.3

No respon
.6 .9 .6 .7 .7 .6 .6 8.7 .7 1.0

P.2.- QUAN VA PASSAR PERDARRERA VEGADA l'ITV

B: NO/NO RESPON
710 316 118 276 592 601 109 565 145 18 101 263 234 94

Menys d'un mes
6.8 7.3 8.5 5.4 6.4 5.5 13.8 7.6 3.4 5.6 4.0 8.7 6.4 5.3

Entre 1 i3 mesos
12,1 10.4 ILO 14.5 12,3 10.1 22.9 13.1 8.3 5.6 9.9 9.9 16.7 10.6

Entre 3 16 mesos
13.5 11.1 10.2 17.8 14.2 13.0 16,5 13.6 13.1 27.8 8.9 14.1 14.1 12.8

Mes de 6 mesos
55.5 63.6 SO.O 48.6 56.6 58.2 40.4 54.9 57.9 44.4 69.3 51.0 53.8 59.6

No recorda la data
9.6 7.3 10.2 12.0 9.5 10.8 2.8 8.0 15.9 11.1 5.9 14.1 7.3 6.4

No respon
2.5 .3 10.2 1.8 1.0 2.3 3.7 2.8 1.4 5.6 2.0 2.3 J.7 5.3

P.3.- SAP SI AQUESTA REVISIO ESOBlIGATORIA O NO

TOTAL
800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103

Si ho sap
97.1 98.0 96.2 96.6 97.3 97.4 95.8 96.6 98.9 100.0 100.0 98.3 95.4 94.2

No ho sap
2.0 1.2 3.1 2.5 1.8 1.6 4.2 2.4 .6 .7 3.1 5.8

No respon
.9 .9 .8 .9 .9 LO LO .6 LO LSP.4.- El FETDE QUE AQUESTA REVISIO SIGUI OBlIGATORIA A vom liSEMBLA BE O MALAMENT

Be
84.5 81.3 87.7 86.7 83.9 85.3 79.8. 83.8 86.9 95.7 86.1 B7.4 78.0 88.3

Indiferent
6.3 8.1 4.6 5.0 6.6 6.2 6.7 6.3 6.3 4.3 6.6 5.5 7.7 4.9

Malament
8.4 8.9 7.7 8.0 8.5 7.5 13,4 9.1 5.7 7.4 6.1 12.7 6.8

No sap
.9 J.7 .3 1.0 LO .8 1.1 1.0 1.5

Mitjana
2.77 2.74 2.80 2.79 2.76 2.79 2.66 2.75 2.82 2.96 2.79 2.82 2.66 2.82

Desv/acio Tip/ca
.59 .61 .56 .57 .59 .57 .70 .61 .51 .21 .56 .52 .70 .54P.5.- EN El CAS DE QUE LA ITV NO fOS OBlIGATOR/A, VOSTE CREU QUE LA PASSARIA DE MANERA VOLUNTARIA

Si
54.5 59.4 43.1 53.9 56.7 55.7 47.9 54.8 53,4 78.3 40.2 52.2 59.8 59.2

No
35.3 32.3 43.8 35.0 33.6 33.9 42.9 35.6 34.1 17.4 48.4 37.9 30.9 27.2

No sap
9.6 7.2 12.3 11.1 9.1 10.0 7.6 9.0 1l.9 4.3 10.7 9.2 8.5 13.6

No respon
.6 1.2 .8 .6 .4 1.7 .6 .6 .8 .7 .8P.6.- LA ITV TAMBE ES POT PASSAR VOLUNTARIAMENT DE MANERA PREVENTIVA, HO SABIA VOSTE

Si
41.1 39.5 51.5 38.7 39.1 38.6 55.5 45.0 27.3 26.1 45.1 44.4 39.4 35.0

No
58.3 59.9 47.7 60.7 60.3 60.8 43.7 54.2 72.7 73.9 54.1 55.3 59.5 65.0

No sap
.3 .3 .3 .3 .3 .3

.8

No respon
.4 .3 .8 .3 .3 .3 .8 .5 .8 .3 .4

i
I

L
i
L
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"/o VERTICALS
INVESTIGACIO USUARIS I TV

INSTITUTOPINA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 0635 DeSO MesVE ITEU me de 24 034 a49 a64 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.7.- SAP DE QUIN ORGAN O ADMINISTRACIO DEPEN L'INSPECCIO TECNICA DE VEHICLES (ITV)
Si

48.3 51.3 53.1 43.0 47.3 45.2 65.5 51.4 36.9 21.7 50.0 52.9 50.2 34.0

No
50.6 48.1 42.3 56.7 52.2 53,5 34.5 47.4 61.9 73.9 49.2 45,7 49.0 65.0

No respon
1.1 .6 4.6 .3 .4 1.3 1.1 1.1 4.3 .8 1.4 .8 1.0

p.a.- DE QUI DEPEN

B:SI
386 178 69 139 317 308 78 321 65 5 61 155 130 35

GENERAlITAT
42.0 36.0 52.2 44.6 39.7 41.2 44.9 45.5 24.6 20.0 37,7 43.9 40.0 51.4

D.GoT.
23.6 27.0 17.4 22.3 24.9 25.3 16.7 19.0 46.2 20.0 18.0 26.5 23.8 20.0

INDUSTRIA
7.8 5.1 13.0 8.6 6.6 8.1 6.4 7.5 9.2 40.0 9.8 7.1 8.5

D.PoT.INDUSTRIA
7.3 7.9 5.8 7.2 7.6 5.8 12.8 7.2 7.7 9.8 7.1 7.7 2.9

MINISTERID'INDUSTRIA
5.7 8.4 2.9 3.6 6.3 5.5 6.4 6.5 1.5 4.9 7.1 6.2

GOBERN
5.4 3.9 4.3 7.9 5.7 5.5 5.1 5.9 3.1 9.8 3.2 6.2 5,7

M.O.PoT.
2.1 3.4 1.4 .7 2.2 1.3 5.1 2.2 1.5 1.6 1.9 1.5 5.7

AJUNTAMENT
L3 3.6 1.6 1.6 .9 3.1 20.0 3.3 1.5

EMPRESA PRIVADA
1.0 2.2 l.3 1.3 1.2 1.6 .6 .8 2.9

E.CA
.8 1.7 .9 .6 1.3 .9 1.9

ALTRES
1.0 1,7 ,7 1.3 l.3 .9 1.5 3.3 1.5

No respon
2. I 2.8 2.9 ,7 1.9 2.3 L3 2.2 1.5 .6 2.3 11.4P.9.- VOSTE CREU QUE LESITV SON UTllS

TOTAL
800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103

SI
88.9 86.2 86.9 92.6 89.3 89.0 88.2 88.6 89.8 91.3 88.5 89.4 86.9 92,2

No
6.9 9.5 6.2 4.3 7.0 6.5 9.2 6.7 7.4 4.3 8.2 6.1 8.5 3.9

No sap
3.6 4.0 6.2 2.2 3.1 3.8 2.5 4.0 2.3 4.3 2.5 3.4 4.2 3.9

No respon
.6 .3 .8 .9 .6 .7 .6 .6 .8 1.0 .4P.9.- VOSTE CREU QUE LESITV SON NECESSARIES

SI
88.1 87.0 88.5 89.2 88.1 88.3 87.4 88.3 87.5 91.3 88.5 89.8 83.4 94.2

No
8.3 8.9 9.2 7.1 8.1 7.8 10.9 8.0 9.1 4.3 8.2 6.5 12.0 4.9

No sap
2.9 3.5 1.5 2.8 3.1 3.1 1.7 2.9 2.8 4.3 2.5 3.1 3.5 1.0

No respon
.8 .6 .8 .9 .7 .9 .8 .6 .8 .7 1.2I

L
I

L
I
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% VERTICALS

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103

INVESTIGACIO USUARIS I T V
INSTITUT OPINA

TOTAL

P. J O.• ARA VOLDRIA QUE EN VALORES DE O A 10 ELSERVEIQUE ES DONA A LESITVEN FUNCIO DELSASPECTES QUE LIMENCIONARE

ESTACIO TIP. VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 De 35 DeSO MesVE ITEU me de 24 034 049 064 de 64

TOTAL VE
onys onys onys anys onys

........ RAPIDESA

O
,8 .3 .8 1,2 ,7 .9 .6 1.1 1.6 .7 .8

2
.6 .9 .8 ,3 .6 .4 1,7 .6 .6 1.4 .4

3
1.4 1.4 1.5 1.2 1.3 1.2 2,5 1.6 ,6 4.3 .8 1.4 1.9

4
2,0 2.6 2,2 2.4 2,1 1.7 1.8 2.8 1.6 2.4 V

5
5,9 7.2 3.1 5.6 6.4 5.4 8.4 5.4 7.4 13.0 9.0 5,8 5.0 2.9

6
8.9 8.6 8.5 9,3 9.0 8.7 10.1 9,6 6.3 4.3 13,1 8.9 8.1 6.8

7
21.1 23.3 10.8 22.9 23,1 2l.3 20.2 2l.3 20.5 21.7 20.5 21.2 2l.2 21.4

8
34.4 33.7 33,8 35.3 34.5 35.4 28.6 34.9 32.4 34.8 27.9 36.5 34,7 35.0

9
13.0 13,3 16.9 11.1 12,2 12.6 15.1 11.9 17.0 4.3 13.9 12.6 13.1 14,6

10
10,6 7.5 19.2 10.5 9.0 10.7 10,1 10.7 10.2 17.4 11.5 7,2 10.4 18.4

No sap
1.3 1.2 3,8 ,3 ,7 1,3 .8 1.3 1.1 2.0 1.2 1.0

No respon
,1 ,8

.8 ,2
.4

Mitjana
7,52 7,40 8.00 7.47 7,44 7,55 7,39 7,52 7,55 7.48 7,39 7.39 7,52 8.08

Desviaclo Tip/ca
1,68 1.62 1.72 1.71 1,66 1.67 1.77 1,67 1.76 1.81 1.82 1.69 1.71 1.29

....... - FIABILITATTECNICA

O
1.0 1.4 1.5 .3 .9 1.0 ,8 1.1 ,6 1,6 .7 1.5

1
,4 .6 ,3 .4 ,3 ,8 .5 1.0

2
1.0 1.2 .8 .9 1.0 1.0 .8 1.1 .6 .8 2.0 .4

3
1,3 1.2 ,8 1,5 1.3 1.3 ,8 1.1 1.7 8.7 2.5 .7 1.2

4
1.5 2.6 ,9 1.8 1,6 .8 1.3 2.3 2.5 2.0 1.2

5
6.5 7.5 3.8 6.5 7.0 6.5 6.7 5.9 8.5 4,3 8.2 9.9 3.9 1.9

6
10.1 11.2 9.2 9.3 10.3 10,3 9.2 11.5 5.1 13.0 10.7 11.3 10.0 5.8

7
19.5 16.4 11.5 26.0 21.0 18.9 22.1 19.4 19.9 8.7 23.0 18.4 17.4 26.2

8
30.5 32.0 32,3 28.2 30.1 31.3 26.1 32,7 22.7 39.1 20.5 26.3 37.1 35.9

9
11.1 8.6 16.9 11.5 10.0 10.7 13.4 9.9 15.3 13.0 9.0 11.3 12.4 9.7

10
8.1 7.2 14.6 6.5 6.9 8.7 5.0 7.4 10.8 13.0 7.4 6.8 6.9 14.6

No sap
8,8 9.8 7.7 8.0 9.0 8.2 11.8 7.9 11.9 13.9 9.2 7.7 5.8

No respon
.3 .3 .8 .1 .1 .8 .2 .6 .3 .4

Mitjana
7,33 7.14 7.82 7.33 7.24 7.34 7.28 7.29 7.49 7.48 7.01 7.09 7.48 7.95

Desvlaclo Tipica
l,BO 1.93 1,82 1.62 1.78 1,81 1.76 1.80 1.82 1,93 1.96 1.92 1.71 1.20

....... - COST (O=MOLTCAR, 10=MOLT BARAT)

O Molt car
13.8 13.3 15.4 13.6 13.4 12,6 20.2 15.5 7.4 13.0 13.9 15.0 14.3 8.7

1
5.8 7,8 1.5 5.3 6.6 5.4 7.6 6.4 3.4 4.3 4.9 5.1 8,9 1.0

2
10,8 14,1 9.2 7.7 11,0 10.4 12.6 11.4 8.5 13.0 8.2 11.9 11.2 8.7

3
11.1 11.2 4,6 13.6 12.4 10,6 14,3 12.2 7.4 9.8 8.9 IV 17,5

4
9,3 6.6 10.8 11.5 9,0 9.3 9.2 9,5 8.5 8.7 11.5 9.2 8.1 9.7

5
22,0 23.9 21.5 20.1 22.1 23.1 16.0 21.2 25.0 21.7 24,6 21.5 19,3 27.2

6
10.0 10,1 10,8 9.6 9.9 10.7 5.9 8.7 14,8 B.7 9.0 10,2 11.6 6.8

7
7.1 5,5 8.5 8.4- 6,9 7,8 3.4 6.3 10.2 13.0 5.7 8.9 5.0 7.8

8
4.6 2,9 7.7 5,3 4.0 4,8 3.4 3.8 7.4 8.7 4.1 4.8 3.5 6.8

9
1.4 1,2 3.8 ,6 .9 1.3 1,7 1.6 ,6 4.3 2.5 1.0 1.2 1,0

10 Molt barat
1.4 1,2 2,3 1.2 1.2 1.3 1,7 1.3 1.7 4.3 1.6 ,3 1.2 3.9

No sap
2.8 2.3 3.1 3.1 V 2.6 3.4 2.1 5.1 4.1 3.1 V 1.0

No respon
.1 .8

.8 .2
.4

Mitjana
3.92 3.68 4.45 3.96 3.82 4.04 3.24 3.71 4.67 4.70 4,02 3.86 3.64 4.47

,Desviaclo Tipica
2.51 2.42 2.76 2.47 2.44 2.48 2.57 2.51 2.34 2,95 2.53 2.49 2.47 2.42

I
,I

~ I
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% VERTICALS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUTOPINA

ESTACIO np. VEHICLE SEXE EDATECA RVSA ITEU OCA Turis Altre Home Dono Menys De 25 0635 DeSO MesVE ITEU me
de 24 034 049 064 de 64

TOTAL
VE

anys anys anys anys anys
TOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.II.- COM ESVAASSABENTARVOSTE QUE El SEUVEHILE HAVIA DE PASSAR LA ITV
CARTA

57.5 63.4 61.5 49.5 56.7 58.7 50.4 57.9 56.3 34.8 46.7 59.0 61.8 60.2

ADHESIU
15.8 11.2 11.5 22.3 16.6 15.7 16.0 15.4 17.0 34.8 19.7 13.3 15.8 13,6

JA HO SAP/HO TECONTROLAT
7.1 8.9 3.8 6.5 7.8 6.2 12.6 8.5 2.3 4.3 8.2 5.8 7.7 8.7

FITXATECNICA
2.8 2.3 5.4 2.2 2.2 2.2 5.9 2.6 3.4 4.3 4.1 2.7 1.9 2.9

MEDIS DE COMUNICACIO
2.6 2.3 2.3 3.1 2.7 2.9 .8 2.6 2.8 4.3 1.6 3.8 1.5 2.9

MECANIC
1.4 1.7 1.5 .9 1.3 1.5 .8 1.4 1.1 2.7 1.2

AMIC/FAMILIA
1.3 2.0 1.5 .3 1.2 1.2 1.7 .8 2.8 2.5 1.0 1.2 1.0

TRUCADA TELEFON
.8 .8 1.5 .7 .6 1.7 .8 .6 4.3 .8 1.2 1.0

MULTA
.5 1.2 .6 .6 .2 1.7 1.6 .7

RAC.C.
.1 .3 .1 .1 .2

1.0

ALTRES
.8 1.2 1.5 .6 .4 2.5 .8 .6 4.3 2.5 .7

No respon
9.5 6.6 10.0 12.4 9.4 9.8 7.6 9.0 11.4 8.7 12.3 10.2 7.7 8.7

P.12.- VA CONCERTAR DIA I HORA

SI
85.8 91.9 80.0 81.4 86.9 87.1 78.2 84.3 90.9 91.3 87.7 88.4 82.2 83.5

No
13.9 7.8 20.0 18.0 12.7 12.6 21.0 15.4 8.5 8.7 12.3 11.6 17.4 14.6

No recorda
.4 .3 .6 .4 .3 .8 .3 .6

.4 1.9
P.13.- QUAN VA DEMANAR HORA ELVAN ATENDRE AMB AMABilITAT
B: S/

686 319 104 263 582 593 93 526 160 21 107 259 213 86
SI

98.0 97.8 97. I 98.5 98.1 98.1 96.8 98.3 96.9 100.0 98.1 96.9 98.1 100.0

No
1.5 1.9 1.9 .8 1.4 1.3 2.2 1.3 1.9 1.9 1.9 1.4

No sap
.6 .3 1.0 .8 .5 .5 J.1 .4 1.3 1.2 .5P.13.- QUAN VA DEMANAR HORA ELVAN INFORMAR CORRECTAMENT

B:S/
686 319 104 263 582 593 93 526 160 21 107 259 213 86

SI
97.5 97.8 94.2 98.5 98.1 97.8 95.7 97.9 96.3 100.0 95.3 97.3 97.7 100.0

No

1.7 1.9 3.8 .8 1.4 1.5 3.2 1.5 2.5 4.7 1.5 1.4

No sap
.7 .3 1.9 .8 .5 .7 J.1 .6 1.3 1.2 .9

P.14.-U VA RESULTARFACll CONTACTAR TElEFONICAMENT

B:SI
686 319 104 263 582 593 93 526 160 21 107 259 213 86

S/
91.4 88.1 96.2 93.5 90.5 92.1 87.1 90.3 95.0 95.2 91.6 92.7 89.2 91.9

No
4.2 5.6 1.9 3.4 4.6 4.0 5.4 5.1 1.3 1.9 4.6 6.6 1.2

No reCorda
2.2 2.8 1.0 1.9 2.4 2.0 3.2 1.7 3.8 5.6 .4 2.8 2.3

No respon
2.2 3.4 1.0 J.1 2.4 1.9 4.3 2.9 4.8 .9 2.3 1.4 4.7

P.IS.-LA UBICACIO DE LA ITV A LA QUE VOSTE VA ANAR ERA ADEQUADA PERVOSTE

"~..

• 1.

~I

~

TOTAL
800 347 )30 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103

'r.

Si
92.4 90.8 95.4 92.9 91.8 92.5 91.6 92.6 91.5 91.3 95.9 92.2 90.7 93.2

¡NO
6.6 8.4 4.6 5.6 7.0 6.8 5.9 6.6 6.8 8.7 4. I 7.2 7.3 5.8, No sap
.9 .9 1.2 1.0 .6 2.5 .6 1.7 .3 1.9 LO

JNorespon
,1 .3 .1 .1 .2

.3 ..P.IS.-LA UBICACIO DE LA ITV A LA QUE VOSTEVA ANAR LI VA SERFAC/llOCAlITZAR_LA
¡¡

93.6 92.5 95.4 94.1 93.3 93.7 93.3 94.2 91.5 100.0 93.4 91.8 95.0 94.2
~

..lo

5.5 6.6 4.6 4.6 5.7 5.4 5,9 5.0 7.4 6.6 7.2 3.9 4.9

~]
No sap

.6 .9 .6 .7 .6 .8 .6 .6 .3 1.2 1.0

No respon
.3 .6 .3 .3 .2 .6 .7li \16.- ELPERSONAL DE LA ITV AL VA ATENDREAMB AMABILITAT

5/

96.1 95.4 96.9 96.6 96.0 96.3 95.0 96.5 94.9 91.3 95.9 95.9 96.1 98.1I~
No

2.6 2.9 2.3 2.5 2.7 2.3 4.2 2.9 1.7 4.3 3.3 2.0 3.1 1.9

bsap
.9 1.2 .8 .6 .9 .9 .8 .3 2.8 4.3 .8 1.4 .4

> respon
.4 .6 .3 .4 .4 .3 .6 .7 .4

P.17.- ESTAVA INDICAT El CIRCUIT A SEGUIRAMB RETOLS

90.5 91.1 90.0 90.1 90.6 90.2 92.4 91.3 87.5 95.7 88.5 89.1 93.4 88.3

e

5.3 5.5 5.4 5.0 5.2 5.4 4.2 5.1 5.7 4.1 6.8 4.2 5.8

~i ... sap

4.3 3.5 4.6 5.0 4.2 4.4 3.4 3.5 6.8 4.3 7.4 4.1 2.3 5.8

..
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% VERTICALS
INVESTlGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDATECA RVSA lTEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 DeJ5 DeSO MesVE ITEU me de 24 034 049 064 deM
TOTAL

VE
onys onys onys onys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103
P.18.- ESTANPROU CLARS ELSDOCUMENTS QUE LI lliUREN

Si
91.5 91.9 91.5 91,0 91,5 91,6 90,8 92,0 89,8 100,0 89,3 87.4 95.4 94,2

No
5,0 5,5 6,2 4,0 4,8 4,8 5,9 5,3 4,0 8,2 7,5 l,S 3,9

No sap
3.4 2.6 1.5 5,0 3,7 3,5 2,5 2.6 6,3 2,5 4,8 3,1 1.9

No respon
,I ,8

,8 ,2 ,3P.19.- ESTAVENINDICATS ELSASPECTESQIJE ESREVISAVEN

SI
89.4 91.1 87.7 88.2 89,7 88,5 94,1 90.5 85,2 100,0 86,1 88,7 90,0 91,3

No
4.8 5,2 4,6 4,3 4,8 5,0 3.4 5,3 2,8 10.7 4.8 3,5 1,9

No sap
5,5 3,7 6,2 7,1 5.4 6,2 l,7 3,7 11.9 3,3 6,1 5,8 6,8

No respon
.4 1.5 ,3 ,1 ,3 ,8 ,5 ,3 ,8P.20•• LI VAN DONAR ALGUN CONSELL DE COM FEREL MANTENIMENT DEL VEHICLE

Si
19,3 18,2 16.9 21.4 19,7 19,2 19,3 18,8 21.0 30.4 22,1 2l,S 15,8 15.5

No
78,9 80,1 83,1 75,9 78,1 78,9 79,0 80,0 75,0 65,2 77,0 76,1 82,6 82,5

No sap
1,9 l,7 2,8 2,2 1.9 1,7 1,3 4,0 4,3 ,8 2.4 l,S 1.9

P.21.- PUNTUIDE O A 10 L'ASPECTEDEL LOCAL

3
.4 ,6 ,3 .4 ,3 ,8 ,3 ,6 ,8 ,3 .4

4
,5 ,6 ,6 ,6 ,6 ,5 ,6 ,7 1,9

5
3.6 3,2 ,8 5,3 4,2 3.4 5,0 3,7 3.4 4,3 4,9 3.8 3,5 1,9

6
8,5 10,7 4,6 7,7 9,3 9,0 5,9 8,5 8,5 13.0 9,8 7,5 9.7 5,8

7
21.4 19,9 17.7 24.5 22.1 22,6 14.3 19.7 27,3 17.4 16,4 22,2 22.8 22,3

8
36.6 37.5 33.8 36.8 37,2 36,3 38.7 37,8 32,4 2l,7 36,9 36,5 36.7 39.8

9
12.4 12.4 16.2 10.8 11,6 11,9 15,1 12,5 11.9 13,0 12,3 13,3 11,6 11.7

10
12,3 10,4 20,0 11.1 10.7 12,0 13.4 13,0 9,7 26,1 14,8 10,6 10,8 14,6

No sap
3,9 4,9 3,8 2,8 3,9 3,8 4,2 3.5 5,1 4,3 3.3 4.8 3,9 1.9

No respon
,5 3,1 .1 2,5 ,5 ,6 ,8 ,3 ,8

Mitjana
7.83 7.76 8,29 7,73 7,74 7,81 7,96 7,87 7,70 8.09 7,86 7,81 7.78 7,93

Desviocio Tipica
1.31 1,31 1.19 1,32 1.31 1.30 1.37 1.31 1,30 1.57 1.41 1.29 1.27 1.30

P.22.- QUAN TEMPSVA HAVER D'ESPERARABANS DE QUE LI FESSINLA REVISIO
-5 minuts

15.8 13,8 17.7 17,0 15.4 16,0 14,3 14,9 18,8 8.7 21,3 14.7 14,3 17,5

DeSo 10
23,3 23.9 28.5 20,4 22,2 23,5 21.8 23,2 23,3 34,8 16.4 26,3 21.6 24,3

De 11 o 15
18.4 17,9 13, I 21.1 19.4 18.4 18,5 17,9 19,9 8,7 21.3 17.7 16.6 23,3

De 16020
9,8 9,5 9.2 10,2 9,9 9.4 11.8 10,3 8,0 4,3 8,2 9,6 11,2 9.7

De21 025
4,1 3,7 3,8 4,6 4,2 4.4 2,5 4,3 3.4 6,6 2.7 4,2 5,8

De26030
12.3 13.0 13,1 11, ) 12,1 11.7 15.1 13.9 6,3 17.4 9.0 13,0 13,9 8,7

De31 045
5.8 6.3 4,6 5,6 6,0 5.7 5,9 5.4 6,8 21,7 4,1 6.8 4.6 3.9

De 45 ojD
3.3 4,3 23 25 3.4 3,2 3,4 3.4 2,8 ' 4,1 2.4 3,5 4,9

Mes de 60
4,6 4,3 6,2 4,3 4,3 4,8 3,4 4,6 4,5 4,3 3,3 3.8 7,3 1,9

No sap
25 2,6 1.5 28 2.7 2,5 2,5 1.6 5,7 5.7 2.4 2.3

No respon
.4 ,6 ,3 .4 ,3 ,8 ,3 ,6 ,7 .4

i
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% VERTICALS
INVESTIGA CIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TiP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA llEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 0835 DeSO MesVE ITEU me de 24 034 049 064 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.22.- QUAN TEMPSVAN TRIGAR oN FER LA REVISIO

-5 mInuts
1.8 2.0 .8 1.9 1.9 1.9 .8 1.4 2.8 13.0 1.6 .7 2.7

Oe5010
21.3 19.3 29.2 20.1 19.7 21.4 20.2 21.2 21.6 17.4 27.9 20.5 19.3 21.4

De 11 o 15
29.0 27.1 30.8 30.3 28.7 28.5 31.9 29.2 28,4 26.1 25,4 31.4 27.8 30.1

Oe16020
20,4 21.0 19.2 20.1 20.6 21.1 16.0 20.8 18.8 30,4 23.0 21.2 17,4 20,4

Oe21025
9.8 8.9 6.9 11.8 10.3 9.5 10.9 10.1 8.5 4.3 9.0 8.5 11.2 11.7

Oe26030
11.0 15.3 7.7 7.7 11.6 10.0 16,8 12.0 7,4 4.3 9.0 10.9 12.7 10.7

De31 045
1.6 2.3 .8 1.2 1.8 1.8 .8 1.6 1.7 4.3 1.7 1.9 1.9

Oe45060
.5 .9 .8 ,4 .3 1.7 .6 .3 1.2

Mes de 60
1 .3 .1 .1 .2 .3

..Nosop
4.3 2.6 3.1 6.5 4.5 4.8 .8 2.6 10.2 4.1 3.8 5.8 2.9

No respon
,4 .3 .8 .3 .3 ,4 .3 .6 .7 1.0P.22.- QUAN TEMPSVA TRIGAR EN COMPLIMENTAR ELSTRAMITS

-5 minuts
50.9 42.9 50.0 59.8 51.0 51,4 47.9 51.9 47.2 56.5 50.8 52.6 47.1 54,4

De5010
31.5 37.5 31.5 25.1 31.5 30.8 35.3 31.3 32,4 39.1 29.5 29.0 36.3 27.2

Oe 11 015
8.8 11.2 8.5 6.2 8.8 8.4 10.9 9.3 6.8 4.3 7,4 8.5 8.9 11.7

De 16020
1.4 2.0 1.5 .6 1.3 1.5 .8 1,4 1.1 3.3 1.4 .8 1.0

Oe21 025
.9 1,4 .6 1.0 1.0 .8 1.1 .8 1.0 1.2

Oe26030
1.9 1.7 3.1 1.5 1.6 1.9 1.7 1.8 2.3 3.3 2.0 1.5 1.0

Oe31 045
.5 .6 .8 .3 ,4 .4 .8 .6 .8 .7 ,4

Mes de 60
,4 .3 .6 ,4 ,4 .3 .6 .8 .3 1.0

Nosop
3,4 1.7 3.8 5.0 3.3 3.5 2.5 2.2 7,4 3.3 3,4 3.9 2.9

No respon
.5 .6 .8 .3 ,4 .6 .3 1.1 1.0 1.0P.23.- VALORI DE O A 10 I DE MANERA GLOBAL ELSERVEIQUE VOSTE HA REBUTA LA DARRERA REVISIO

O
.3 1.5 .1 .8 .3 .3 ,4

2
.5 .9 .3 .6 .4 .8 .5 .6 .8 .3 ,4 1.0

3
.5 .6 .6 .6 .6 .5 .6 4.3 .7 .4

4
LO 1.2 1.2 1.2 .7 2,5 1.1 .6 1.6 1.4 .8

5
3.5 5.2 1.5 2,5 3.9 3,4 4.2 3.2 4,5 5.7 2.7 5.0

6
7,4 8.4 5.4 7.1 7.8 7.2 8,4 6.9 9.1 4.3 10.7 9.6 5.0 3.9

7
28.0 27,4 24.6 30.0 28.7 28.2 26.9 28.0 27.8 21.7 29,5 28.7 29,3 22.3

8
33.6 34.9 25,4 35.6 35.2 33.5 34.5 34.6 30.1 47.8 30.3 31.7 32,4 42.7

9
11.9 9.5 20.8 10.8 10.1 12.3 9.2 10,9 15.3 8.7 12.3 11.9 12.4 10.7

la
8,9 7.8 16,9 6.8 7.3 9.0 8,4 9.3 7.4 13.0 4. J 7.8 10,4 12.6

Nosop
3.8 3.7 3.1 4.0 3.9 3.7 4.2 3.7 4.0 2.5 4.1 3.1 6.8

No respon
.8 .6 .8 .9 .7 .9 1.0 2.5 .7 ,4

MitJono
7.63 7.51 8.02 7.61 7.56 7.66 7.46 7.64 7.60 7.83 7.38 7.56 7.67 8.00

Desv/oelo Tipieo
1.40 1.41 1.61 1.26 1.34 1.36 1.58 1.41 1.37 1.47 1.35 1,41 1.44 1.21

Li¡

LI
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% VERTICALS
INVESTlGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

E5TACIO TIP. VEHIClE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Tulis Altre Home Dono Menys De 25 0e35 DeSO MesVE !TEU me de 24 034 049 064 de 64

TOTAL VE
anys anys onys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.24 .• , ARA VALORI TAMBEDE O A J O LA DARRERA REVISIO EN FUNCIO DELSASPECTES QUE LIDIRE

....... " SERVEIMECANIC I TECNIC

O
.5 .3 .8 .6 .4 .3 1,7 ,6 1.6 ,8

1
,4 ,3 ,8 .3 .3 ,3 ,8 .5 .8 .3 .4

2
,8 1.4 .3 .9 ,9 .6 1.1 ,8 ,7 1.2

3
.6 l.2 .3 ,7 ,7 .6 .6 1.6 .3 .8

4
.8 .3 .8 1.2 .7 ,7 .8 .8 .6 1.6 1.0 .4

5
3.5 4.9 2.3 2.5 3,7 2.9 6,7 3.4 4,0 8,7 4.9 5.1 1.9

6
9.1 9.5 5,4 10.2 9.9 9.4 7.6 9.5 8.0 11.5 9.6 9.7 5.8

7
25.1 23,1 23,8 27.9 25.4 25.7 21.8 24.8 26.1 17.4 24,6 25,6 25.5 25.2

8
30.5 31.1 26.9 3l.3 31,2 30.4 31.1 32.4 23.9 34,8 25.4 26.6 33.6 38.8

9
9.9 7.8 14.6 10.2 9.0 9.5 11.8 9.3 11.9 13.0 9.0 10.6 9.3 9,7

10
9.0 8.1 15.4 7.4 7.8 9,3 7.6 8.5 10.8 2l,7 6.6 8.5 9.3 9,7

No sap
9,3 12,1 6.9 7.1 9.7 9.1 10.1 8.5 11.9 4,3 9.8 11.6 6.6 9,7

No respon
.6 2,3 ,6 ,3 ,7 ,5 1,i 1.6 .8 1,0

Mitjana
7,52 7.40 7,88 7.50 7.45 7,54 7.41 7.49 7.63 8.14 7,11 7.49 7.53 7.91

Desviaclo Tlplca
1.57 1.63 1,63 1.48 1.55 1.54 l,79 1.59 l,53 1.46 1,92 1.50 1,62 1.04...... ,. SERVEIADMINISTRATIU

O
,5 .6 .6 ,6 .3 1,7 ,6 1.6 .7

2
,6 ,6 .8 ,6 ,6 ,6 .8 ,3 1,7 ,8 ,7 .8

3
,3 ,3 ,3 ,3 ,3 ,3

.3 .4

4
1,1 .9 1,9 l.3 ,9 2.5 1.0 1,7 3.3 LO ,8

5
4,0 3,7 2,3 5,0 4,3 3,7 5.9 4.0 4,0 4.3 5.7 6.8 1,5

6
10.6 11.8 6,9 10.8 11.3 10.4 11,8 10,6 10.8 4.3 9.8 11,9 11,6 6,8

7
23,5 24.2 16.9 25.4 24.8 24.1 20,2 22.9 25,6 13.0 21,3 24.9 25,1 20.4

8
31.4 32.3 32.3 30,0 31.2 32,3 26,1 33;2 25.0 39,1 27,9 25.9 34,0 42.7

9
11,8 11,5 13,8 11,1 11.3 11.3 14.3 11.4 13,1 13.0 13.9 10.2 12.0 12.6

10
10,9 8.6 21.5 9.0 8.8 10,9 10,9 11,1 10.2 2l,7 9.8 11,3 10.4 9.7

No sap
4.9 5.5 3,8 4,6 5.1 4.7 5.9 4.3 6.8 4.3 4.1 6.1 3.1 6.8

No respon
.5 1.5 .6 .3 .6 .3 1,1 1,6 ,4 1.0

Mitjana
7,61 7,54 8.15 7.47 7,51 7,64 7.43 7.63 7.54 8.23 7.41 7.45 7,69 7,98

Desviaclo Tlpica
1.53 1,49 1.43 1.57 1.53 1.46 1.87 1.52 1.58 l.34 1,85 1.65 1.37 1.04

....... - TRACTEREBUT

O
.1 .8 .1 .2 .3

1
,) .3 .1 ,1 .2 ,3

2
.5 ,9 ,3 ,6 .4 .8 .5 .6 ,7 .8

3
.5 .6 ,6 .6 .4 .8 .5 .6 .8 .3 .8

4
,6 l.2 ,3 ,7 .4 1,7 ,6 .6 2,5 ,8

5
2.9 3,2 1.5 3.1 3.1 2.5 5.0 3.0 2.3 4.3 5,7 2.7 2.7

6
6.4 8.6 3.8 5.0 6,9 6.6 5.0 6,6 5.7 4.3 4.9 8.2 6.6 2.9

7
22.1 23.3 17.7 22,6 23.0 22,2 21.8 21.8 23,3 8,7 19.7 23,5 22,4 23,3

8
33.3 32,0 30,0 35.9 33.9 33.8 30.3 33.3 33.0 2l,7 32.8 30.4 36.3 36.9

9
15,8 13.8 16.9 17.3 15,5 16.6 10,9 16.0 14.8 17.4 17.2 15.7 14.7 16.5

10
14,6 12,1 26,9 12.4 12.2 13.8 19,3 14.4 15,3 39,1 11,5 14.3 13,5 16.5

No sap
2.5 3.5 1.5 1.9 2.7 2.2 4.2 2.2 3.4 2.5 3.4 1.5 2.9

No respon
,6 ,6 ,8 .6 .6 ,7 .6 ,6 4.3 2.5 1.0

Mitjana
7,91 7,72 8,35 7.94 7.83 7.92 7.86 7.90 7.95 8.68 7.78 7.85 7.86 8,21

Desviacio Típica
1.44 1.51 1.47 1.32 1.42 1.41 1.63 1.46 1,40 1.46 1,49 l,52 1.43 1.09

I
L

'I

I
I
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% VERTICALS
INVESTIGA CIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP.VEHIClE SEXE EDATECA RVSA llEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE /TEU me de 24 034 049 064 de 64
TOTAL

VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.25.- DESPRESDE HAVER FETLA REVIS/O VA HABER DE TORNAR A L'ESTAC/O
SI

12.9 12.7 13.8 12.7 12.7 12.2 16.8 12.7 13.6 13.0 16.4 14.3 8.5 15.5

Na
86.9 87.0 85.4 87.3 87.2 87.7 82.4 87.0 86.4 87.0 83.6 85.7 90.7 84.5

No respon
.3 .3 .8 .1 .1 .8 .3

.8
P.26.- PERQUE HI VA HAVER DE TORNAR ... MOTlU

B:SI
103 44 18 41 85 83 20 79 24 3 20 42 22 16

PNEUMATICS
23.3 18.2 33.3 24.4 21.2 24.1 20.0 19.0 37.5 10.0 28.6 31.8 18.8

FRENS
16.5 13.6 27.8 14.6 14.1 13.3 30.0 19.0 8.3 15.0 16.7 13.6 25.0

LLUMS
11.7 13.6 14.6 14.1 13.3 5.0 8.9 20.8 33.3 15.0 9.5 13.6 6.3

GASOS
11.7 22.7 4.9 14.1 14.5 12.7 8.3 33.3 5.0 7.1 13.6 25.0

ESMORTElDORS
6.8 6.8 5.6 7.3 7.1 7.2 5.0 6.3 8.3 10.0 7.1 4.5 6.3

XASS/S
2.9 5.6 4.9 2.4 2.4 5.0 2.5 4.2 10.0 2.4

BATERIA
1.9 4.5 2.4 2.4 2.5 5.0 2.4

CARBURADOR
1.9 5.6 2.4 1.2 2.4 2.5 5.0 6.3

MOTOR
1.9 5.6 2.4 1.2 1.2 5.0 1.3 4.2 5.0 4.5

EXTINTOR
1.0 2.3 1.2 1.2 1.3

2.4

DIRECCIO
1.0 2.3 1.2 5.0 1.3 2.4

EIX DAVANTER
1.0 5.6 1.2 1.3 2.4

PARAFANG
1.0 2.4 1.2 5.0 1.3 5.0

CINTURONS DE SEGURETAT
1.0 2.4 1.2 1.2 4.2 2.4

ALTRES
10.7 11.4 5.6 12.2 11.8 10.8 10.0 13.9 33.3 5.0 11.9 9.1 12.5

No respon
5.8 4.5 5.6 7.3 5.9 4.8 10.0 6.3 4.2 10.0 4.8 9.1

P.27.- AL CAP DE QUANTS DIES VA TORNAR-HI

B: SI
103 44 18 41 85 83 20 79 24 3 20 42 22 16

1
35.9 31.8 33.3 41.5 36.5 33.7 45.0 36.7 33.3 66.7 30.0 28.6 45.5 43.8

2
12.6 18.2 11.1 7.3 12.9 12.0 IM 8.9 25.0 33.3 10.0 21.4 6.3

3
9.7 11.4 16.7 4.9 8.2 9.6 10.0 8.9 12.5 15.0 11.9 4.5 6.3

Mesde3
4.9 23 9.8 5.9 6.0 5.1 4.2 10.0 4.8 4.5

No sap/No respon
36.9 36.4 38.9 36.6 36.5 38.6 30.0 40.5 25.0 35.0 33.3 45.5 43.8

Mitjana
2.55 2.68 1.73 2.77 2.72 2.84 1.50 2.77 2.00 1.33 3.15 3.21 1.58 1.33

Desvlaclo Tip/ca
4.31 5.41 .86 3.91 4.70 4.82 .73 4.99 1.46 .47 3.78 5.86 1.44 .67

:

a
!

I
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103

11.7
3.9
2.9
2.9

1.0'

1.0

75.7

259

87.6 96.1
8.9 1.0
3.1 1.9
,4 1.0

293

% VERTICALS

12223176624

91.2 85.2 91.3 88.5 90.1
5.6 9.7 8.7 6.6 6.1
2.6 4.0 4. I 2.7
.6 1.1 .8 1.0

17.8 9,7 8.7 15.6 14.0 20.87.2 8.0 4.3 15.6 7.5 5.02.7 5.7 8.7 9.8 1.0 2.72.1 3.4 4.3 3.4 1.91,4
.7 2.71.0 1.7 4.3 2.5 1.0 .8.8 1.7 .8 1.7 .81.0 1.1 2.5 .7 .8.6 1.7 4.3 .8 1,4 ,4.6 I.I 1.4 .8.8

.7 1.2.5 1.1 1.6 1.0.5 .6 .3 .8.6 4.3 .3 .8.5 .6 .8 .7 .4.6 .8 .3 .8.5
1.2.3 .6 .8 .7.2 .6 .3.3 4.3 ,4.2 .6 1.6.3
.8.2 .81,4 .6 4.3 2.5 1,4 .857.9 61.4 52.2 43.4 61,4 56.4

119

26.1
6.7
.8

1.7
.8
.8

2.5
1.7
.8

2.5

.8

1.7
.8
.8

1.7

49.6

681670323800 347 130

89.9 88.2 90.8 91.3 89.7 89.1 94.1
6.5 8.9 5.4 4.3 6.7 6.8 5.0
2.9 2.3 3.1 3.4 2.8 3.2 .8
.8 .6 .8 .9 .7 .9

INVESTIGA CIO USUARIS I T V
INSTITUT OPINA

TOTAL

P.28.- CONSIDERA VOSTE QUE LA ITV CONTRIBUEIX A MILLORAR LA SEGURETATVIARIA
S/
No
No sap
No respon

ESTACIO np. VEHICLE SEXE EDATECA RVSA llEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 0e35 DeSO MesVE ITEU me de 24 034 049 064 de 64
TOTAL VE

anys anys anys anys anys

P.29.- DIGUI UN I ALGUN ASPECTE QUE FARIA MILLORAR EL SERVEIDE LESITV
PREU

16.0 18,4 10.0 15.8 17.2 14.2
REVlSIO MES COMPLETA

7,4 9.2 4.6 6.5 7.9 7.5
MES RAPIDESA

3,4 3.5 5,4 2.5 3.0 3.8
MES ESTACIONS

2.4 2.9 1.5 2.2 2.5 2.5
MILLORS PROFESIONALS

1.1 1.7 2.3 .9 ' 1.2
INCREMENTAR HORARI

1.1 1,4 1.5 .6 1.0 1.2
MES EXPLICACIONS/CONSELLS

1.0 1.4 2.3 .7 1.2
I.T.V. SEGONS KM.

1.0 .6 2.3 .9 .7 .7
MES PERSONAL

.9 .6 3.1 .3 .4 .7
MILLOR TRACTE

.8 .9 .8 .6 .7 .7
DEMANAR L'ASSEGURANÇA

.6 .6 .8 .6 .6 .3
MES TEMPS PERARREGLAR

.6 .9 .8 .3 .6 .7
MES ESPAI/MILLOR LOCAL

.5 1.2 .6 .6
MILLOR ORGANITZACIO

.5 .6 .8 .3 .4 .3
MES SERVEIS/MES MITJANS

.5 .6 .6 .6 ,4
MENYS PAPEREIG

.5 .3 .9 .6 ,4
ARREGLAR LESDEFICIENCIES

,4 .3 .8 .3 .3 .1
CONTROL GASOS

,4 .6 .3 .4 .4
SEPARACIO SEGONS TIPUSVEHICLE

.3 .3 .8 .1 .3
ANAR MES EN COMPTE

.3 .6 .3 .1
MILLORAR ZONA D'ESPERA

.3 .3 .3 .3 .3
NO SERTAN ESTRICTES

.3 .3 .3 .3 .3
PAGAR AMB TARGETA

.1 .3 .1 .1
ALTRES

1.3 1.2 3.1 .6 .9 1.5
No respon

58,6 51.9 59.2 65.6 58.5 60.2
P.30.- ARA DIGUI QUINA OPINIO LI MEREIX L'ADAESIU QUE ACREDITA HAVER PASSAT L'INSPECCIO

........ VEHICLE NOU

Bona
68.0 70.0 56.9 70.3 70.1 67,4 71,4 70.7 58.5 60.9 55.7 64.5 73,4 80.6

Indiferent
21.5 20.7 25.4 20.7 20.7 22.2 17.6 18.8 31.3 21.7 27.0 24.9 18.9 11.7

Dolenta
8.5 6.3 16.2 7.7 7.0 8.4 9.2 8.7 8.0 17,4 15.6 8.2 6.6 3.9

No sap
1.4 2.3 .8 .6 1.5 1.6 1.3 1.7 .8 1.7 ,4 3.9

No respon
.6 .6 .8 .6 .6 .4 1.7 .6 .6 .8 .7 .811 Mitjana

2.61 2.66 2,41 2.63 2.64 2.60 2.63 2.63 2.52 2,43 2,41 2.58 2.68 2.80

Desviacio Tiplca
.64 .60 .76 .62 .61 .64 .65 .64 .64 .79 .75 .64 .59 .49P.3 J.- A VOSTE. PARTICULARMENT. LI SEMBLA QUE LA GENT CANVIA DE VEHICLE PER NECESSITAT O MES AVIAT Pel DESIG DE GAUDIR D'UN

Per necessitat
Per gaudir d'un vehicle nou
Per les dues coses
No sap
No respon

19.8 21.0 18.5 18.9 20.0 19,4 21.8 20.2 18.2 17,4 24.6 19.5 20.1 14.6
28.1 27.1 30.8 28.2 27.6 28.3 26.9 28.2 27.8 56.5 39.3 26.6 23.6 24.3
36.4 36.0 35.4 37.2 36.6 35.5 41.2 36.4 36.4 21.7 26.2 38.9 38,6 38.8
14.1 14,4 14.6 13.6 14.0 15,4 6.7 13.6 15,9 4.3 9.0 13.3 16.2 19,4

1.6 1,4 .8 2.2 1.8 1.3 3.4 1.6 1.7 .8 1.7 1.5 2.9
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"/o VERTICALS

122
800 347 130 323 670 681 119 624 176 23

INVESTlGACIO USUARIS I T V
INSTITUTOPINA

TOTAL

P.32.- DIGUI, SI US PLAU. EN QUINA MIDA DE O A 10 VOSTE VALORA CADASCUN DELSSEGUENTSASPECTES A L'HORA DE COMPRAR UN VEHICLE

ESIACIO TIP. VEHICLE SEXE EDATECA RVSA lTEU ECA TOris Nfre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE !TEU me
de 24 a34 a49 a64 de 64

TOTAL VE
anys onys anys anys anys

........ (O=GENS. IO=MOLT)

....... - SEGURETAT

3
•3 .8 . .3 .1 .1 .8 .3 4.3 .4

4
.4 .3 .8 .3 .3 .4 .5 .8 .3 .4

5
.9 .9 1.5 .6 .7 .9 .8 1.0 .6 1.6 .7 .4 1.9

6
1.3 1.2 2.3 .9 1.0 1.3 .8 1.6 .8 1.0 1.2 2.9

7
3.6 3.5 2.3 4.3 3.9 3.5 4.2 3.5 4.0 13.0 4.9 3.8 3.1 1.0

8
16.9 19.3 13.1 15.8 17.6 16.7 17.6 17.6 14.2 13.0 27.0 13.3 17.0 15.5

9
20.6 20.2 15.4 23.2 21.6 19.7 26.1 19.7 23.9 8.7 16.4 24.2 18.9 22.3

10 Molt
51.0 50.1 58.5 48.9 49.6 51.8 46.2 51.1 50.6 60.9 43.4 53.2 53.7 44.7

No sap
2.5 2.3 3.1 2.5 2.4 2.8 .8 2.4 2.8 2.5 1.7 2.3 5.8

No respon
2.6 2.3 2.3 3.1 2.7 2.6 2.5 2.2 4.0 2.5 1.7 2.7 5.8

M/tjana
9.17 9.16 9.20 9.17 9.17 9.18 9.10 9.14 9.28 8.96 8.93 9.26 9.22 9.12

Desvlaclo TIplca
J.14 1.09 1.34 1.11 1.10 1.14 J.17 J.19 .94 1.72 1.24 1.04 1.12 J.17

....... " POTENCIA

o Gens
4.5 4.3 3.1 5.3 4.8 3.8 8.4 4.6 4.0 4.3 4.1 4.1 5.8 2.9

I
J.1 2.0 .8 .3 1.2 .7 3.4 1.4 2.5 1.0 .8 1.0

2
3.4 3.7 3.8 2.8 3.3 3.7 1.7 3.7 2.3 2.5 3.1 3.5 5.8

3
4.0 5.5 3.1 2.8 4.2 4.6 .8 3.5 5.7 3.3 3.4 4.6 5.8

4
4.9 5.2 4.6 4.6 4.9 4.4 7.6 5.0 4.5 4.3 2.5 4.8 6.6 3.9

5
15.3 14.7 12.3 17.0 15.8 16.2 10.1 13.3 22.2 4.3 19.7 15.0 15.8 11.7

6
16.8 Is.o 23. I 16.1 15.5 16.0 21.0 16.2 18.8 13.0 20.5 19.1 14.3 12.6

7
16,3 17.3 17.7 14.6 16.0 17.0 11.8 16.2 16.5 30.4 16.4 16.7 15.1 14.6

8
15.6 16.7 10.0 16.7 16.7 16.4 10.9 17.0 10.8 17.4 12.3 16.7 14.7 18.4

9
6.3 5.S 4.6 7.7 6.6 5.1 12.6 6.9 4.0 5.7 7.2 6.2 5.8

10 Molt
6.4 4.9 10.8 6.2 5.5 6.3 6.7 7.1 4.0 26.1 4.9 4.1 7.7 6.8

No sap
3.1 2.9 4.6 2.8 2.8 3.2 2.5 2.9 4.0 3.3 3.1 2.7 4.9

No respon
2.5 2.3 1.5 3.1 2.7 2.5 2.5 2.2 3.4 2.5 1.7 2.3 5.8

Mitjana
6.09 5.94 6.28 6.18 6.06 6.11 5.96 6.16 5.83 7. JO 5.97 6.12 5.98 6.15

Desvlacio Tiplca
2.42 2.44 2.35 2.42 2.43 2.35 2.80 2.48 2.16 2.34 2.32 2.29 2.56 2.49

....... - DISSENY

O Gens
J.1 1.2 1.5 .9 1.0 1.2 .8 1.4 2.5 .7 .8 1.9

I
.4 .3 .8 .3 .3 .3 .8 .5

1.2

2
1.4 1.2 .8 1.9 1.5 1.3 1.7 1.6 .6 1.6 1.0 1.5 1.9

3
1.9 3.5 1.5 .3 1.9 1.9 1.7 1.8 2.3 .8 1.7 2.3 2.9

4

1.9 1.2 2.3 2.5 1.8 1.6 3.4 2.1 1.1 4.3 1.4 1.9 4.9

5
9.6 9.2 16.2 7.4 8.4 9.4 10.9 9.3 10.8 8.7 5.7 12.3 9.3 7.8

6
14.7 15,6 10.0 15.8 15.7 15.1 12.6 14.6 15.3 4.3 9.8 15.7 17.0 14.6

7
15.3 17.0 13.8 13,9 15.5 15,6 13.4 14.9 16.5 21.7 16.4 18.1 12.4 11.7

8
27.0 27.4 19.2 29.7 28.5 26.4 JO.3 27.7 24.4 17.4 29.5 26.3 27.4 27.2

9
12.9 11.8 13.8 13.6 12.7 12.9 12.6 12.0 15.9 17.4 17.2 10.6 13,5 11.7

10 Molt
8.0 6.3 13.8 7.4 6.9 8.1 7.6 8.5 6.3 26.1 11.5 7.5 6.9 3.9

No sap
3.4 3.2 4.6 3.1 3.1 3.7 1.7 3.4 3.4 2.5 3.1 3.5 5.8

~

No respon
2.5 2.3 1.5 3.1 2.7 2.5 2.5 2.2 3.4 2.5 1.7 2.3 5.8

Mitjana
7.13 7.03 7.15 7.24 7.13 7.14 7.08 7.10 7.24 7.96 7.51 7.09 7.05 6.80

IDesvlacio Tiplca
1.93 1.91 2.17 1.85 1.89 1.93 1.99 2.00 1.67 1.80 2.02 1.77 1.99 2.10

lf;:, ¡
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% VERTICALS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP.VEHIClE SEXE EDAT
ECA RVSA lTEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 0635 DeSO MesVE ITEU me de 24 034 049 064 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.32•• DIGUI, SI US PLAU. EN QUINA MIDA DE OAlO VOSTE VALORA CADASCUN DELSSEGUENTSASPECTESA L'HORA DE COMPRAR UN VEHICLE
••••••••(O=GENS.IO=MOLT)

........ MARCA

o Gens
5.1 5.2 4.6 5.3 5.2 5.3 4.2 5.1 5.1 13.0 4.1 5.8 5.0 2.9

1
1.5 1.2 3.1 1.2 1.2 1.3, 2,5 1,6 1.1 1.6 1.7 1.2 1.9

2
3.3 3,7 1.5 3.4 3.6 3.1 4.2 3.4 2.8 4,1 4.4 2.7 1,0

3
3.1 3.2 2.3 3.4 3.3 3.4 1.7 3,0 3.4 3.3 2,0 3.5 5,8

4
3,1 2,6 1.5 4.3 3.4 2.9 4.2 2.7 4.5 3.3 3.4 4.2

5
13,0 12.1 14.6 13,3 12.7 13.8 8.4 12.3 15,3 8.7 16.4 13.3 12.0 11.7

6
12,8 12.4 12,3 13,3 12,8 13.5 8.4 12,8 12.5 8,7 12,3 11.9 14,3 12.6

7
14,3 17,9 10,8 11.8 14,9 14,8 10,9 12.7 19,9 8.7 16,4 15.4 11,6 16.5

8
18.3 18.4 14.6 19,5 19,0 17,5 22.7 19.4 14,2 30.4 13,9 16.4 21.2 18,4

9
11,9 12,1 16.9 9.6 10,9 10.9 17,6 12,5 9.7 8,7 9,8 10,2 15.4 10.7

10 Mort
6,8 5,2 10,0 7,1 6,1 6.6 7,6 8,0 2,3 17.4 9,0 6,8 4,2 7,8

No sap
4,5 3,7 6,2 4,6 4,2 4.4 5,0 4,2 5,7 4,3 3,3 6.8 2,3 4,9

No respon
2,5 2,3 1.5 3,1 2.7 2.5 2,5 2,2 3.4 2,5 L7 2,3 5.8

Mitjana
6,36 6,35 6.62 6,27 6.31 6,30 6.68 6.45 6.04 6.82 6.30 6,21 6.42 6,63

Desvlaclo T/pico
2.58 2,53 2,68 2,60 2.56 2.56 2.69 2,62 2.40 3,14 2,55 2.66 2,51 2.40

........ PREU

o Gens
,1 ,8 ,1 ,2 ,8

1
.1 .3 ,I ,8 ,2 ,3

2
.4 ,3 1.5 ,1 .3 ,8 .5 ,8 ,3 .4

3
,1 .8 ,1 ,6

.4

4
,5 ,6 ,8 ,3 .4 ,4 .8 ,5 ,6 l,O 1.0

5
3.6 2.9 6,9 3,1 3,0 3.4 5,0 2.9 6,3 4,3 7.4 3.4 3.1 1.0

6
3.9 2,6 3,8 5,3 3,9 4.4 ,8 4.0 3.4 4,3 4,1 3,8 2.7 6.8

7
10,1 10.7 10,0 9,6 10.1 10,7 6.7 7,9 18.2 21.7 8.2 13,3 7,3 7.8

8
19,8 20.7 14.6 20.7 20,7 20.3 16.8 20.2 18.2 17.4 22.1 16.7 21.6 21.4

9
23.8 27.4 18.5 22,0 24.8 22.8 29.4 24,5 21.0 13,0 13,9 24,9 26,6 27,2

10 Molt
31.9 28.8 36.9 33,1 30,9 31,6 33.6 34.0 24,4 34.8 36.9 31.1 33.2 24.3

No sap
3.0 3.2 3,8 2.5 2.8 3,1 2.5 2,9 3.4 4.3 3.3 3.1 1,9 4.9

No respon
2,8 2.6 1.5 3.4 3,0 2.8 2,5 2.4 4.0 2,5 2.0 2.7 5,8

Mitjana
8.55 8,58 8.33 8.61 8.59 8.54 8,62 8.64 8.23 8.41 8.40 8.50 8.70 8.53

Desviacio Tipica
1.53 1.43 2.01 1,40 1.41 1.50 1.69 1.51 1.56 1,53 1.85 1.56 1.38 1.34

I
L
li
I
I
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% VERTICALS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUTOPINA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turls AIlre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE ITEU me de 24 034' 049 064 de 64

TOTAL VE
onys anys onys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.33.- A LA SEVA UNITAT FAMILIAR, QUI DECIDEIX EL TIPUSDE VEHICLE A ADQUIRIR

Ell MATEIX/EllA MATEIXA
32.9 28.8 31.5 37.8 33.1 33.0 31.9 35.4 23.9 47.8 39.3 25.3 34.0 40.8

ENTRETOTS
29.8 31.7 30.0 27.6 29.7 28.9 34.5 29.6 30.1 13.0 20.5 36.9 30.5 22.3

El MATRIMONI/PARELLA
15.5 13.3 16.2 17.6 15.4 16.3 10.9 15.2 16.5 11.5 20.1 14.7 12.6

QUI SEl COMPRA
4.8 7.8 1.5 2.8 5.4 4.8 4.2 3.8 8.0 21.7 9.8 1.4 5.8 1.9

El MARIT/PARE
2.8 3.5 3.8 ' 1.5 2.5 2.6 3.4 1.4 7.4 8.7 3.3 3.8 1.5 1.0

LAOONA
1.8 1.4 2.3 1.9 1.6 1.0 5.9 1.9 1.1 4.3 3.3 1.7 1.5

El Fill
.4 .9 .4 .4 .5

.8 1.0

L'AMO DE l'EMPRESA
.1 .3 .1 .1 .2 .3

ALTRES
.4 .6 .3 .4 .4 .2 1.1 .8 .4 1.0

NO RESPON
11.8 11.8 14.6 10.5 11.2 12.2 9.2 11.7 11.9 4.3 11.5 10.6 10.8 19.4P.34.- CONSIDERA QUE l'INTRODUCCIO DE l'EURO POT SUPOSAR UN INCREMENT EN EL PREUDELS VEHICLES

Si
19.4 17.9 23.1 19.5 18.7 19.8 16.8 19.6 18.8 8,7 19,7 18,4 20.8 20.4

No
38.3 33.7 38.5 43.0 38.2 38.2 38,7 40.2 31.3 65.2 46.7 43.0 29.7 30.1

No sap
40.4 46.7 36.9 35.0 41.0 39.9 42.9 38.5 47.2 26.1 32.8 36.9 46.3 47.6

No respon
2.0 1.7 1.5 2.5 2.1 2.1 1.7 1.8 2.8 .8 1,7 .3.1 1.9P.35.- QUAN S'HA DE COMPRAR UN VEHICLE NOU, PERFEREL MANTENIMENT O lES REVISIONS, CONSIDERA CONVENIENT PORTAR-lO AL

........ CONCESSIONARI DE MARCA O BEA UN TALLERDE LA SEVA CONFIANÇA

Portar-lo al concessionari
50.6 50.4 52.3 50.2 50.3 51.2 47.1 51.0 49.4 47.8 46.7 58.0 48.3 40.8

Portar-lo a un taller de confiança
41.9 41.5 42.3 42.1 41.8 41.9 42.0 41.5 43.2 43.5 46.7 35.2 44.4 48.5

No sap
5.3 5.5 3.8 5.6 5.5 4,7 8.4 5.4 4.5 4.3 5.7 5.1 4.2 7.8

No respon
2.3 2.6 1.5 2.2 2.4 2.2 2.5 2.1 2.8 4.3 .8 1.7 3.1 2.9

1., HABITAT

Menys de 200J hab.
8.4 2.0 16.9 11.8 6,7 7.8 11.8 9.3 5.1 9.0 7.5 7.3 14.6

De 2001 a 10000 hab.
19.8 25.1 18.5 14.6 20.0 20.1 17.6 19.1 22.2 17.4 18.9 20.1 18.1 24.3

De 10001 050000 hab.
26,6 13.5 59.2 27.6 20.3 25.7 31.9 27.9 22.2 26.1 27.9 28.0 26.3 22.3

De 50001 a 100000 hab.
11.4 11.5 4.6 13.9 12.7 12.0 7.6 10.1 15.9 17.4 13.9 11.3 9,7 11.7

De 100001 0500000 hab.
16.1 23.3 14.9 19.3 15.4 20.2 16,7 14.2 17.4 11.5 15.7 20.8 10,7

Mes de 5OOOOOhab.
17.8 24.5 .8 17.3 21.0 18.9 10.9 17.0 20.5 21.7 18.9 17.4 17.8 16.5

J
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ABSOLUTS
INVESTIGACIO USUARIS I TV

INSTITUTOPINA

ESTACla TIP. VEHICLE SEXE EDATECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 De 35 DeSO MesVE ITEU me de 24 a34 a49 a64 de 64
TOTAL

VE
anys anys anys anys anysTOTAL

SOO 347 130 323 670 6ST 119 624 176 23 122 293 259 103
1., E5TACIO

E_C_A-ITV,SA
347 347 O O 347 302 45 267 80 12 54 131 112 38

Barce/ones (Badalona)
66 66 O O 66 52 14 54 12 2 8 22 29 5

Volies Occidental (Viladecavalls)
79 79 O O 79 70 9 66 13 5 11 29 28 6

Boges (Manresa)
20 20 O O 20 16 4 15 5 1 4 4 7 4

Maresme (Argentona)
29 29 O O 29 26 3 21 8 1 3 13 7 5

Barcelones-Urbana (Barcelona Pulgmadrona)
36 36 O O 36 35 I 28 8 1 3 17 9 6

Anoia (Igualada)
15 15 O O 15 T2 3 12 3 O 3 7 3 2

Bergueda (Berga)
8 8 O O 8 8 O 6 2 O O 5 2 1

Barcelones-Urbana (Barcelono-Corcega)
41 41 O O 41 38 3 29 12 1 10 11 15 4

Valles-OrIental (Granollers)
42 42 O O 42 37 5 30 12 I 10 19 8 4

Cerdanya (Puigcerda)
3 3 O O 3 3 O O 3 O O 2 l O

Alt Urgell (Monfferrer)
4 4 O O 4 2 2 4 O O 1 O 3 O

Solsones (Solsona)
4 4 O O 4 3 I 2 2 O 1 2 O 1

RVSA
130 O 130 O O 105 25 112 18 4 17 46 39 24

Osona (VIc)
23 O 23 O O 20 3 18 5 2 5 9 6 1

Glrones (Celra)
31 O 31 O O 26 5 26 5 O 4 8 11 8

Alt Emporda (Vilamalla)
18 O 18 O O 12 6 16 2 O I 6 7 4

Garrotxa (Olot)
12 O 12 O O 11 1 12 O O 1 3 4 4

Boix Emporda (Po/amos)
18 O 18 O O 11 7 15 3 2 1 9 4 2

Selva (Blanes)
22 O 22 O O 20 2 19 3 O 4 8 6 4

Ripolles (RIpoll)
6 O 6 O O 5 I 6 O O I 3 1 I

I T E U V E.SA
323 O O 323 323 274 49 .245 78 7 Sl 116 108 41

Boix Uobregat (St. Just Desvern)
35 O O 35 35 30 5 31 4 O 8 7 19 1

Boix Uobregat I (St. Joan DespO
36 O O 36 36 30 6 23 13 3 4 13 13 3

Alt Penedes (OIerdola)
19 O O 19 19 15 4 16 3 J 4 7 3 4

Boix LLobregat (Cornella)
28 O O 28 28 20 8 22 6 O 4 11 11 2

Barcelones-Urbana (BarcelonO-DiputaciO)
30 O O 30 30 28 2 17 13 O 7 11 8 4

Barceiones (Barcelona-Zona Franco)
38 O O 38 38 35 3 29 9 3 4 14 16 I

Garraf (Vilanova I Geltru)
14 O O 14 14 14 O 9 5 O 3 6 4 J

Segna (Uelda)
27 O O 27 27 19 8 25 2 O 2 10 8 7

Pallars Jusso (Tremp)
3 O O 3 3 3 O 3 O O O O O 3

Segarra (Granyanella)
9 O O 9 9 9 O 8 I O 2 2 2 3

Lo Noguera (Artesa De Segre)
2 O O 2 2 2 O 1 1 O 1 1 O O

Vol D'Aran (VIelha Mljaran)
2 O O 2 2 2 O 2 O O O O 1 1

Pollo Subira (Sort)
1 O O 1 1 I O 1 O O O O O 1

Boix Camp (Reus)
27 O O 27 27 21 6 24 3 O 2 10 12 3

Boix Ebre (Tortosa)
18 O O 18 18 15 3 11 7 O 3 6 7 2

Ribera D'Ebre (Moro Lo Novo)
7 O O 7 7 7 O 4 3 O 2 4 l O

Conco De Barbera (Montblanc)
8 O O 8 8 6 2 B O O 1 4 O 3

Tarragones (Tarragona)
19 O O 19 19 17 2 11 8 O 4 10 3 2

L
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ABSOLUTS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP.VEHIClE SEXE EDAT
ECA RV5A !TEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 0935 DeSO MesVE /TEU me de 24 a34 a49 064 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 1031.-TIPUSDE VEHICLE

Turisme
681 302 105 274 576 681 O 515 166 20 105 249 212 95

Altre
119 45 25 49 94 O 119 109 10 3 17 44 47 8

L-SEXE

Home
624 267 112 245 512 515 109 624 O 15 84 200 230 95

Dona
176 80 18 78 158 166 10 O 176 8 38 93 29 8

I.-EDAT

Menys de 24 anys
23 12 4 7 19 20 3 15 8 23 O O O O

De 25 a 34 anys
122 54 17 51 105 105 17 84 38 O 122 O O O

De 35 a 49 anys
293 131 46 116 247 249 44 200 93 O O 293 O O

De 50 a 64 anys
259 112 39 108 220 212 47 230 29 O O O 259 O

Mes de 64 anys
103 38 24 41 79 95 8 95 8 O O O O 1031.- SITUACIO PROFESSIONAL

Professio liberal
12 4 O 8 12 10 2 6 6 O 3 6 2 I

Empresari/a
30 7 10 13 20 20 10 28 2 O 6 12 11 1

Autonomia
.83 29 19 35 64 54 29 77 6 1 9 37 36 O

Empleat/do
259 114 43 102 216 223 36 199 60 9 51 130 69 O

Treballador/a
170 80 19 7J 151 149 21 136 34 7 35 64 62 2

Mestressa de casa
46 22 4 20 42 44 2 O 46 O 6 24 14 2

Jubilat/da/Pensionista
154 63 32 59 122 143 11 145 9 1 O 4 52 97

Parat/do
25 16 O 9 25 22 3 19 6 1 4 13 7 O

Estudiant
6 3 1 2 5 5 1 3 3 4 2 O O O

No respon
15 9 2 4 13 11 4 11 4 O 6 3 6 O

1.. CLASSESOCIAL / STATUS

Alta
7 3 3 1 4 5 2 7 O 2 2 1 2 O

Mitja-Alta
36 9 9 18 27 34 2 23 13 O 7 15 8 6

Mitja-Mitja
569 261 86 222 483 486 83 436 133 18 95 204 186 66

Mltja.Baixa
119 48 21 50 98 102 17 99 20 2 8 48 42 19

Modesta
20 12 2 6 18 15 5 17 3 O O 9 7 4

No respon
49 14 9 26 40 39 10 42 7 1 10 16 14 81.. PERSONA QUE HA ANAT A FERREVISIO

Propletarl/a
664 283 110 271 554 580 84 527 137 10 90 239 232 93

Ususri/a
96 48 9 39 87 76 20 61 35 13 23 39 15 6

Altre
33 12 10 11 23 19 14 30 3 O 6 13 11 3

No respon
7 4 1 2 6 6 1 6 I O 3 2 1 1

L
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ABSOLUTS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTAC/O TIP. VEHIClE SEXE EDAT
ECA RVSA /TEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 0835 DeSO MesVE /TEU me de 24 034 049 064 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.I.- VOSTE DARRERAMENT HA PASSAT L'INSPECCIO TECNICA DE VEHICLES (ITV) PODRIA DIR-ME SI AQUESTA HA ESTATLA PRIMERA VEGADA
SI

90 3J 12 47 78 80 10 59 31 5 21 30 .. 25 9

No
705 313 118 274 587 596 109 561 144 16 101 261 234 93

No respon
5 3 O 2 5 5 O 4 1 2 O 2 O IP.2.- QUAN VA PASSAR PERDARRERA VEGADÀ L'ITV

B: NO/NO RESPON
710 316 118 276 592 601 109 565 145 18 101 263 234 94

Menys d'un mes
48 23 10 15 38 33 15 43 5 I 4 23 15 5

Entre I I 3 mesos
86 33 13 40 73 6J 25 74 12 1 10 26 39 10

Entre 316 mesos
96 35 J2 49 84 78 18 77 19 5 9 37 33 12

Mes de 6 mesos
394 201 59 134 335 350 44 310 84 8 70 134 126 56

No recorda la data
68 23 12 33 56 65 3 45 23 2 6 37 17 6

No respon
18 1 12 5 6 14 4 16 2 1 2 6 4 5P.3.- SAP SI AQUESTA REVISIO ES OBLlGATORIA O NO

TOTAL
800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103

SI ho sap
777 340 125 312 652 663 114 603 174 23 122 288 247 97

No ho sap
16 4 4 B 12 I1 5 15 I O O 2 8 6

No respon
7 3 1 3 6 7 O 6 1 O O 3 4 OP.4.- EL FETDE QUE AQUESTA REV/SIO SIGUI OBLlGATOR/A A VOSTE LI SEMBLA BE O MALAMENT

Be
676 282 114 280 562 581 95 523 153 22 105 256 202 91

Indiferent
50 28 6 16 44 42 8 39 11 I 8 16 20 5

Malament
67 31 10 26 57 51 16 57 10 O 9 18 33 7

No sap
7 6 O I 7 7 O 5 2 O O 3 4 O

Mitjana
2.77 2.74 2.80 2.79 2.76 2.79 2.66 2.75 2.B2 2.96 2.79 2.82 2.66 2.82

Desviaclo T/pica
.59 .61 .56 .57 .59 .57 .70 .61 .51 .21 .56 .52 .70 .54P.5.- EN EL CAS DE QUE LA ITV NO FOS OBLlGATORIA, VOSTE CREU QUE LA PASSARIA DE MANERA VOLUNTARIA

SI
436 206 56 174 380 379 57 342 94 18 49 153 155 61

No
282 112 57 113 225 231 51 222 60 4 59 111 80 28

No sap
77 25 16 36 61 68 9 56 21 1 13 27 22 14

No respon
5 4 1 O 4 3 2 4 1 O l 2 2 OP.6.- LA ITV TAMBE ESPOT PASSAR VOLUNTARIAMENT DE MANERA PREVENTIVA, HO SABIA VOSTE

Si
329 137 67 125 262 263 66 281 48 6 55 130 102 36

No
466 208 62 196 404 414 52 338 128 17 66 162 154 67

No sap
2 I O 1 2 2 O 2 O O O O 2 O

No respon
3 1 I 1 2 2 1 3 O O ) 1 1 O

Pagina 3



ABSOLUTS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO np. VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 De 35 De 50 MesVE /TEU me de 24 aJ4 . a49 a64 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 IJO 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.7.- SAP DE QUIN ORGAN O ADMINISTRACIO DEPEN l'INSPECCIO TECNICA DE VEHICLES (ITV)
SI

386 178 69 139 317 308 78 321 65 5 61 155 130 35

No
405 167 55 183 350 364 41 296 109 17 60 134 127 67

No respon
9 2 6 I 3 9 O 7 2 I I 4 2 I

P.8.- DE QUI OEPEN

B: SJ
386 178 69 139 317 308 78 321 65 5 61 155 130 35

GENERALfTAT
162 64 36 62 126 127 35 146 16 I 23 68 52 18

D.G.T.
91 48 12 31 79 78 13 61 30 1 11 41 31 7

INDUSTRIA
30 9 9 12 21 25 5 24 6 2 6 11 11 O

D.P.T.INDUSTRIA
28 14 4 10 24 18 10 23 5 O 6 II 10 1

MINISTERI D'INDUSTRIA
22 15 2 5 20 17 5 21 1 O 3 11 8 O

GOBERN
21 7 3 11 18 17 4 19 2 O 6 5 8 2

M.O.P.T.
8 6 1 I 7 4 4 7 I O I 3 2 2

AJUNTAMENT
5 O O 5 5 5 O 3 2 1 2 O 2 O

EMPRESA PRIVADA
4 4 O O 4 4 O 4 O O I I 1 I

E.CA
J 3 O O 3 2 I 3 O O O 3 O O

ALTRES
4 3 O 1 4 4 O 3 1 O 2 O 2 O

No respon
8 5 2 1 6 7 1 7 I O O 1 3 4

P.9.- VOSTE CREU QUE lES ITV SON UTILS

TOTAL
800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103

SI
711 299 113 299 598 606 lOS 553 158 21 108 262 225 95

No
55 33 8 14 47 44 11 42 13 I la 18 22 4

No sap
29 14 8 7 21 26 3 25 4 I 3 10 11 4

No respon
5 1 1 3 4 5 O 4 1 O I 3 1 O

P.9.- VOSTE CREU QUE LESITV SON NECESSARIES

SI
70s 302 115 288 590 601 104 551 154 21 108 263 216 97

No
66 31 12 23 54 53 13 50 16 1 10 19 31 5

No sap
23 12 2 9 21 21 2 18 5 I 3 9 9 1

No respon
6 2 1 3 5 6 O 5 1 O 1 2 3 O
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ABSOLUTS

23 122 293 259 103
800 347 130 323 670 681 119 624 176

INVESTIGACIO USUARIS I T V

6 I I 4 5 6 O 4 2 O 2 2 2 O
5 3 1 1 4 3 2 4 I O O 4 1 O
II 5 2 4 9 8 3 10 I 1 1 4 5 O
16 9 O 7 16 14 2 11 5 O 2 7 7 O
47 25 4 18 43 37 10 34 13 3 11 17 13 3
71 30 11 30 60 59 12 60 II 1 16 26 21 7

169 81 14 74 155 145 24 133 36 5 25 62 55 22
275 117 44 114 231 241 34 218 57 8 34 107 90 36
104 46 22 36 82 86 18 74 30 I 17 37 34 15
85 26 25 34 60 73 12 67 18 4 14 21 27 19
10 4 5 1 5 9 I 8 2 O O 6 3 I
1 O 1 O O O 1 1 O O O O I O7.52 7.40 8.00 7.47 7.44 7.55 7.39 7.52 7.55 7.48 7.39 7.39 7.52 8.08

1.68 1.62 J.72 1.71 1.66 1.67 1.77 1.67 1.76 1.81 1.82 1.69 1.71 1.29

8 5 2 1 6 7 1 7 1 O 2 2 4 O
3 2 O 1 3 2 I 3 O O O 3 O O
8 4 I 3 7 7 I 7 I O 1 6 1 O

10 4 I 5 9 9 I 7 3 2 3 2 3 O
12 9 O 3 12 11 1 8 4 O 3 6 3 O
S2 26 5 21 47 44 8 37 15 1 10 29 10 2
81 39 12 30 69 70 11 72 9 3 13 33 26 6

lSó 57 15 84 141 129 27 121 35 2 28 54 45 27
244 111 42 91 202 213 31 204 40 9 25 77 96 37
89 30 22 37 67 73 16 62 27 3 11 33 32 10
65 25 19. 21 46 59 6 46 19 3 9 20 18 15
70 34 10 26 60 Só 14 49 21 O 17 27 20 6
2 1 1 O 1 I I I 1 O O 1 1 O7.33 7.14 7.82 7.33 7.24 7.34 7.28 7.29 7.49 7.48 7.01 7.09 7.48 7.95

1.80 1.93 1.82 1.62 1.78 1.81 1.76 1.80 1.82 1.93 1.96 1.92 1.71 1.20

110 46 20 44 90 86 24 97 13 3 17 44 37 9
46 27 2 17 44 37 9 40 6 1 6 15 23 I
86 49 12 25 74 71 15 71 15 3 10 35 29 9
89 39 6 44 83 72 17 76 13 O 12 26 33 18
74 23 14 37 60 63 11 59 15 2 14 27 21 10

176 83 28 65 148 157 19 132 44 5 30 63 50 28
80 35 14 31 66 73 7 54 26 2 11 30 30 7
57 19 11 27 46 53 4 39 18 3 7 26 13 8
37 10 10 17 27 33 4 24 13 2 5 14 9 7
11 4 5 2 6 9 2 10 1 1 3 3 3 1
11 4 3 4 8 9 2 8 3 1 2 I 3 4
22 8 4 10 18 18 4 13 9 O 5 9 7 I

1 O 1 O O O 1 I O O O O 1 O3.92 3.68 4.45 3.96 3.82 4.04 3.24 3.71 4.67 4.70 4.02 3.86 3.64 4.47
2.51 2.42 2.76 2.47 2.44 2.48 2.57 2.51 2.34 2.95 2.53 2.49 2.47 2.42

INSTITUT OPINA

TOTAL

P.IO.- ARA VOLDRIA QUE EN VALORES DE OA 10 El SERVEI QUE ES DONA A LES ITV EN FUNCIO DELS ASPECTES QUE LI MENCIONARE
....... " RAPIDESA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE ITEU me de 24 034 049 064 deó4

TOTAL VE
anys anys onys anys onys

o
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap
No respon

Mitjana
Desviaclo TIplca

....... " FIABILITATTECNICA

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap
No respon

Mitjana
Desviaclo TIp/cat I .......-COST (O=MOLT CAR, IO:MOLT BARAl)

,I I ~Moltcar

~';.'I ¡ 2I 3
4
5
6

~ [~~~m
, ;;:~O
~
í.
~>
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ABSOLUTS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO np, VEHIClE SEXE EDAT
ECA RV5A ITEU ECA Turls Altre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE /TEU me de 24 034 049 064 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 IJO 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.II.- COM ESVA ASSABENTAR VOSTE QUE EL SEU VEHILE HAVIA DE PASSAR LA ITV
CARTA

460 220 80 160 380 400 60 361 99 8 57 173 160 62

ADHESIU
126 39 15 72 111 107 19 96 30 8 24 39 41 14

JA HO SAP/HO TECONTROLAT
57 31 5 21 52 42 15 53 4 1 10 17 20 9

FI1XA TECNfCA
22 8 7 7 15 IS 7 16 6 I 5 8 5 3

MEDIS DE COMUNICACIO
21 8 3 10 18 20 1 16 5 1 2 11 4 3

MECANIC
11 6 2 3 9 la 1 9 2 O o 8 3 o

AMIC/FAMILIA
10 7 2 1 8 8 2 5 5 O 3 3 3 1

TRUCADA TELEFON
6 O 1 5 5 4 2 5 I 1 I O 3 1

MULTA
4 O O 4 4 4 O 1 3 O 2 2 O O

RAC.C.
1 I O O 1 1 O 1 O O O O O 1

ALTRES
6 4 2 O 4 3 3 5 1 1 3 2 O O

No respon
76 23 13 40 63 67 9 56 20 2 15 30 20 9

P.12.- VA CONCERTAR DIA I HORA

SI
686 319 104 263 582 593 93 526 160 21 107 259 213 86

No
111 27 26 58 85 86 25 96 15 2 15 34 45 15

No recorda
3 1 o 2 3 2 I 2 1 O O O 1 2P.13.- QUAN VA DEMANAR HORA ELVAN ATENDRE AMB AMABILITAT

B:SI
686 319 104 263 582 593 93 526 160 21 107 259 213 86

5/
672 312 101 259 571 582 90 517 155 21 105 251 209 86

No
JO 6 2 2 8 8 2 7 3 O 2 5 3 O

No sap
4 1 1 2 3 3 1 2 2 O O 3 1 OP.13.- QUAN VA DEMANAR HORA EL VAN INFORMAR CORRECTAMENT

B: SI
686 319 104 263 582 593 93 526 160 21 107 259 213 86

SI
669 312 98 259 571 580 89 515 154 21 102 252 208 86

No
12 6 4 2 8 9 3 8 4 O 5 4 3 O

No sap
5 I 2 2 3 4 I 3 2 O O 3 2 O

P.14.- LI VA RESULTARFACIL CONTACTAR TELEFONICAMENT,
li B: SI

686 319 104 263 582 593 93 526 160 21 107 259 213 86
Si

627 281 100 246 527 546 81 475 152 20 98 240 190 79

Na
29 18 2 9 27 24 5 27 2 O 2 12 14 1

No recorda
15 9 1 5 14 12 3 9 6 O 6 1 6 2

Na respon
15 11 1 3 14 11 4 15 O 1 1 6 3 4P.15.- LA UBICACIO DE LA ITV A LA QUE VOSTE VA ANAR ERA ADEQUADA PER VOSTE

TOTAL
800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103

SI
739 315 124 300 615 630 109 578 161 21 117 270 235 96

No
53 29 6 18 47 46 7 41 12 2 5 21 19 6

No sap
7 3 O 4 7 4 3 4 3 O O 1 5 1

No respon
1 O O 1 1 1 O 1 O O O 1 O OP.15.- LA UBICA CIO DE LA ITV A LA QUE vom VA ANAR LI VA SER FACIL LOCALITZAR-LA,

'51
749 321 124 304 625 638 .l11 588 161 23 114 269 246 97

¡No
44 23 6 15 38 37 7 31 13 O 8 21 10 5

No sap
5 3 O 2 5 4 1 4 1 O O 1 3 1

No respon
2 O O 2 2 2 O 1 1 O O 2 O O

~.16.- EL PERSONAL DE LA ITV AL VA ATENDRE AMB AMABILITAT
Si

769 331 126 312 643 656 113 602 167 21 117 281 249 101

No
21 10 3 8 18 16 5 18 3 I 4 6 8 2

)Josap
7 4 1 2 6 6 I 2 5 I 1 4 1 O

¡Jo respon
3 2 O 1 3 3 O 2 1 O O 2 1 O

P.17.- ESTAVA INDICAT EL CIRCUIT A SEGUIR AMB RETOLS

724 316 117 291 607 614 lla 570 154 22 108 261 242 91

o
42 19 7 16 35 37 5 32 10 O 5 20 11 6

o sap
34 12 6 16 28 30 4 22 12 I 9 12 6 6lf
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ABSOLUTS
INVESTIGA CIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RV5A ITEU ECA Tulis Altre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE /TEU me de 24 a34 a49 a64 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.18.- ESTAN PROU CLARS ELSDOCUMENTS QUE U LLIUREN

Si
732 319 119 294 613 624 108 574 158 23 109 256 247 97

No
40 19 8 13 32 33 7 33 7 O 10 22 4 4

No sap
27 9 2 16 25 24 3 16 11 O 3 14 8 2

No respon
1 O 1 O O O 1 1 O O O 1 O OP.19.- ESTAVEN INDICATS ELSASPECTES QUE ES REVISAVEN

SI
715 316 114 285 601 603 112 565 ISO 23 105 260 233 94

No
38 18 6 14 32 34 4 33 5 O 13 14 9 2

No sap
44 13 8 23 36 42 2 23 21 O 4 18 15 7

No respon
3 O 2 1 I 2 1 3 O O O 1 2 OP.20.- LI VAN DONAR ALGUN CONSElL DE COM FER EL MANTENIMENT DEL VEHICLE

SI
154 63 22 69 132 131 23 117 37 7 27 63 41 16

No
631 278 108 245 523 537 94 499 132 15 94 223 214 85

Nosop
15 6 O 9 15 13 2 8 7 1 1 7 4 2P.21,- PUNTUI DE O A lO L'ASPECTE DEL LOCAL

3
3 2 O 1 3 2 1 2 1 O 1 1 I O

4
4 2 O 2 4 4 O 3 1 O O 2 O 2

5
29 11 1 17 28 23 6 23 6 1 6 11 9 2

6
68 37 6 25 62 61 7 53 15 3 12 22 25 6

7
171 69 23 79 148 154 17 123 48 4 20 65 59 23

8
293 130 44 119 249 247 46 236 57 5 45 107 95 41

9
99 43 21 35 78 81 18 78 21 3 15 39 30 12

10
98 36 26 36 72 82 16 81 17 6 18 31 28 15

No sap
31 17 5 9 26 26 5 22 9 1 4 14 10 2

No respon
4 O 4 O O 1 3 3 1 O .1 1 2 O

Mitjana
7.83 7.76 8.29 7.73 7.74 7.81 7.96 7.87 7.70 8.09 7.86 7.81 7.78 7.93

Desviacio Tipica
1.31 1.31 l.19 1.32 1.31 1.30 1.37 1.31 1.30 1.57 1.41 1.29 1.27 1.30P.22.- QUAN TEMPS VA HAVER D'ESPERAR ABANS DE QUE LI FESSIN LA REVISIO

- 5 minuts
126 48 23 55 103 109 17 93 33 2 26 43 37 18

DeSa 10
186 83 37 66 149 160 26 145 41 8 20 77 56 25

De 11 a 15
147 62 17 68 130 125 22 112 35 2 26 52 43 24

De 16a2O
78 33 12 33 66 64 14 64 14 1 10 28 29 10

De21 a25
33 13 5 15 28 30 3 27 6 O 8 8 11 6

De26a30
98 45 17 36 81 80 18 87 11 4 11 38 36 9

De31 a45
46 22 6 18 40 39 7 34 12 5 5 20 12 4

De45a6O
26 15 3 8 23 22 4 21 5 O 5 7 9 5

Mes de 60
37 15 8 14 29 33 4 29 8 1 4 11 19 2

No sap
20 9 2 9 18 17 3 10 10 O 7 7 6 O

No respon
3 2 O 1 3 2 1 2 1 O O 2 1 O
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ABSOLUTS

Pagina B

INVESTIGA CIO USUARIS I T V
INSTITUT OPINA

E5TACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA /TEU ECA Tulis Altre Home Dona Menys De 25 0e35 DeSO MesVE !TEU me de 24 a34 a49 a64 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys. anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.22.- QUAN TEMPSVAN TRIGAR EN FERLA REVISIO

-5 minuts
14 7 I 6 13 13 1 9 5 3 2 2 7 O

DeSo 10
170 67 38 65 132 146 24 132 38 4 34 60 50 22

De 11 o 15
232 94 40 98 192 194 38 182 50 6 31 92 72 31

Oe 16020
163 73 25 65 138 144 19 130 33 7 28 62 45 21

Oe21 025
78 31 9 38 69 65 13 63 15 1 11 25 29 12

Oe26030
88 63 10 25 78 68 20 75 13 1 11 32 33 11

Oe31 045
13 8 1 4 12 12 1 10 3 1 O 5 5 2

Oe4506O
4 3 1 O 3 2 2 4 O O O 1 3 O

Mes de 60
1 I O O 1 1 O I O O O 1 O O

No sap
34 9 4 21 30 33 1 16 18 O 5 11 15 3

No respon
3 1 1 1 2 3 O 2 1 O O 2 O IP.22.- QUAN TEMPSVA TRIGAR EN COMPLIMENTAR ELSTRAM/TS

.5 minuts
407 149 65 193 342 350 57 324 83 13 62 164 122 56

Oe501O
252 130 41 81 211 210 42 195 57 9 36 85 94 28

De 11 o 15
70 39 11 20 59 57 13 58 12 I 9 25 23 12

De 16020
1I 7 2 2 9 10 1 9 2 O 4 4 2 1

Oe21 025
7 5 O 2 7 7 O 5 2 O 1 3 3 O

Oe26030
15 6 4 5 11 13 2 II 4 O 4 6 4 1

Oe31045
4 2 I 1 3 3 1 4 O O 1 2 1 O

Mes de 60
3 1 O 2 3 3 O 2 1 O 1 1 O 1

No sap
27 6 5 16 22 24 3 14 13 O 4 10 10 3

No respon
4 2 1 1 3 4 O 2 2 O O 3 O 1P.23.- VALORI DE O A J O I DE MANERA GLOBAL ELSERVEI QUE VOSTE HA REBUTA LA DARRERA REVISIO

O
2 O 2 O O 1 1 2 O O O 1 1 O

2
4 3 O 1 4 3 1 3 1 O I 1 I 1

3
4 2 O 2 4 4 O 3 1 1 O 2 1 O

4
8 4 O 4 8 5 3 7 1 O 2 4 2 O

5
28 18 2 8 26 23 5 20 8 O 7 8 13 O

6
59 29 7 23 52 49 10 43 16 1 13 28 13 4

7
224 95 32 97 192 192 32 175 49 5 36 84 76 23

8
269 121 33 115 236 228 41 216 63 11 37 93 84 44

.9
95 33 27 35 68 84 11 68 27 2 15 35 32 11

10
71 27 22 22 49 61 10 58 13 3 5 23 27 13

No sap
30 13 4 13 26 25 5 23 7 O 3 12 8 7

No respon
6 2 1 3 5 6 O 6 O O 3 2 1 O

Mitjana
7.63 7.51 8,02 7,61 7.56 7,66 7.46 7,64 7,60 7,83 7.38 7.56 7,67 8,00

Oesvlocio Tlplco
1.40 1.41 1.61 1.26 1.34 1.36 1,58 1.41 1.37 ).47 1.35 1,41 1.44 1.21



ABSOLUTS
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23 122 293 259 103119 624 176800 347 130 323 670 681

INVESTlGACIO USUARIS I T V

4 1 1 2 3 2 2 4 O O 2 O 2 D
3 1 1 1 2 2 1 3 O O I 1 1 O
6 5 O 1 6 6 O 4 2 O 1 2 3 O
5 4 O 1 5 5 O 4 1 O 2 1 2 O
6 I 1 4 5 5 1 5 1 O 2 3 1 O

28 17 3 8 25 20 8 21 7 2 6 15 5 O
73 33 7 33 66 64 9 59 14 O 14 28 25 6

201 80 31 90 170 175 26 155 46 4 30 75 66 26
244 108 35 101 209 207 37 202 42 8 31 78 87 40

79 27 19 33 60 65 14 58 21 3 11 31 24 10
72 28 20 24 52 63 9 53 19 5 8 25 24 10
74 42 9 23 65 62 12 53 21 I 12 34 17 10
5 O 3 2 2 5 O 3 2 O 2 O 2 I7.52 7.40 7.88 7.50 7.45 7.54 7.41 7.49 7.63 8.14 7.11 7.49 7.53 7.91

1.57 1.63 1.63 1.48 1.55 1.54 1.79 1.59 1.53 1.46 1.92 1.50 1.62 1.04

4 2 O 2 4 2 2 4 O O 2 2 O O
5 2 I 2 4 4 I 2 3 O 1 2 2 O
2 I O I 2 2 O 2 O O O 1 I O
9 3 O 6 9 6 3 6 3 O 4 3 2 O

32 13 3 16 29 25 7 25 7 1 7 20 4 O
85 41 9 35 76 71 14 66 19 1 12 35 30 7

188 84 22 82 166 164 24 143 45 3 26 73 65 21
251 112 42 97 209 220 31 207 44 9 34 76 88 44
94 40 18 36 76 77 17 71 23 3 17 30 31 13
87 30 28 29 59 74 13 69 18 5 12 33 27 10
39 19 5 15 34 32 7 27 12 1 5 18 8 7
4 O 2 2 2 4 O 2 2 O 2 O 1 J7.61 7.54 8.15 7.47 7.51 7.64 7.43 7.63 7.54 8.23 7.41 7.45 7.69 7.98

1.53 1.49 1.43 1.57 1.53 1.46 1.87 1.52 1.58 1.34 1.85 1.65 1.37 1.04

1 O 1 O O 1 O 1 O O O 1 O D
1 1 O O 1 1 O 1 O O O 1 O O
4 3 O 1 4 3 1 3 1 O O 2 2 O
4 2 O 2 4 3 1 3 1 O 1 1 2 O
5 4 O 1 5 3 2 4 1 O 3 O 2 O

23 11 2 10 21 17 6 19 4 1 7 8 7 O
51 30 5 16 46 45 6 41 10 1 6 24 17 3

177 81 23 73 154 151 26 136 41 2 24 69 58 24
266 111 39 116 227 230 36 208 58 5 40 89 94 38
126 48 22 56 104 113 13 100 26 4 21 46 38 17
117 42 35 40 82 94 23 90 27 9 14 42 35 17
20 12 2 6 18 15 5 14 6 O 3 10 4 3
5 2 ¡ 2 4 5 O 4 I 1 3 O O I7.91 7.72 8.35 7.94 7.83 7.92 7.86 7.90 7.95 8.68 7.78 7.85 7.86 8.21

1.44 1.51 1.47 J.32 1.42 1.41 1.63 J.46 1.40 1.46 1.49 1.52 1.43 1.09

INSTITUT OPINA

TOTAL

P.24.", ARA VALORI TAMBE DE O A 10 LA DARRERA REVISIO EN FUNCIO DELS ASPECTES QUE LI DIRE

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 De 35 DeSO MesVE /TEU me de 24 034 a49 a64 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys onys

...... ," SERVEI MECANIC I TECNIC

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Na sap
No respon

Mitjana
Desviaclo nplca

...... ," SERVEI ADMINISTRATIU

Mitjana
Desviaclo nplca

O
2
3
4
5
6
7
8
9
JO
No sap
No respon

....... " TRACTE REBUT

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
No sap
No respon

Mitjana
Desviacio Tipica

LI



ABSOLUTS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

ESTACIO TIP.VEHIClE SEXE EDAT
ECA RVSA /TEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE ITEU me de 24 a34 a49 a64 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 J03P.25.- DESPRESDE HAVER fET LA REViStO VA HABER DE TORNAR A L'ESTACIO

Si
103 44 18 41 85 83 20 79 24 3 20 42 22 16

No
695 302 III 282 584 597 98 543 152 20 102 251 235 87

No respon
2 1 1 O 1 1 1 2 O O O O 2 OP.26.- PERQUE HI VA HAVER DE TORNAR ... MOTIU

B: SI
103 44 18 41 85 83 20 79 24 3 20 42 22 16PNEUMATlCS
24 8 6 10 18 20 4 15 9 O 2 12 7 3

FRENS
17 6 5 6 12 11 6 15 2 O 3 7 3 4

LLUMS
12. 6 O 6 12 II 1 7 5 1 3 4 3 1

GASOS
12 JO O 2 12 12 O 10 2 1 1 3 3 4

ESMORTEIDORS
7 3 1 3 6 6 1 5 2 O 2 3 1 1

XASSIS
3 O 1 2 2 2 1 2 1 O 2 1 O O

BATERIA
2 2 O O 2 2 O 2 O O 1 1 O O

CARBURADOR
2 O 1 1 1 2 O 2 O O 1 O O 1

MOTOR
2 O I 1 1 1 1 1 1 O 1 O 1 O

EXTINTOR
1 1 O O 1 1 O 1 O O O 1 O O

DIRECCIO
1 1 O O 1 O 1 1 O O O 1 O O

EIX DAVANTER
1 O 1 O O 1 O J O O O 1 O O

PARAFANG
J O O 1 1 O 1 1 O O 1 O O O

CINTURONS DE SEGURETAT
1 O O 1 I 1 O O I O O 1 O O

ALTRES
II 5 1 5 10 9 2 II O 1 1 5 2 2

No respon
6 2 1 3 5 4 2 5 1 O 2 2 2 OP.27.- Al CAP DE QUANTS DIES VA TORNAR-HI

B: SI
103 44 18 41 85 83 20 79 24 3 20 42 22 16

I
37 14 6 17 31 28 9 29 8 2 6 12 10 7

2
13 8 2 3 11 JO 3 7 6 1 2 9 O I

3
JO 5 3 2 7 8 2 7 3 O 3 5 1 1

Mes de 3
5 1 O 4 5 5 O 4 1 O 2 2 1 O

No sap/No respon
38 16 7 15 31 32 6 32 6 O 7 14 10 7

Mitjana
2,55 2.68 1.73 2.77 2.72 2.84 1.50 2.77 2.00 1.33 3.15 3.21 1,58 1,33

Desviada Tipica
4,31 5,41 .86 3,9J 4.70 4,82 ,73 4,99 1,46 ,47 3.78 5,86 1,44 .67
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ABSOLUTS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA I/lISA /TEU ECA Turis Ntre Home Dono Menys De 25 0935 DeSO MesVE /TEU me de 24 034 049 064 de 64

TOTAL
VE

anys anys anys anys anysTOTAL
800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.28.- CONSIDERA VOSTE QUE LA ITV CONTRIBUEIX A MILLORAR LA SEGURETAT VIARIA

SI
719 306 118 295 601 607 112 569 ISO 21 108 264 227 99

No
52 31 7 14 45 46 6 35 17 2 8 18 23 1

No sap
23 8 4 11 19 22 1 16 7 O 5 8 8 2

No respon
6 2 1 3 5 6 O 4 2 O 1 3 I IP.29.- DIGUI UN I ALGUN ASPECTE QUE FARIA MILLORAR EL SERVEI DE LESITV

PREU
128 64 13 51 115 97 31 111 17 2 19 41 54 12

REVISIO MES COMPlETA
59 32 6 21 53 51 8 4S 14 1 19 22 13 4

MES RAPIDESA
27 12 7 8 20 26 1 17 10 2 12 3 7 3

MES ESTACIONS
19 10 2 7 17 17 2 13 6 1 O 10 5 3

MILLORS PROFESIONALS
9 6 3 O 6 8 1 9 O O O 2 7 O

INCREMENTAR HORARI
9 5 2 2 7 8 1 6 3 1 3 3 2 O

MES EXPLICACIONS/CONSELLS
8 5 3 O 5 8 O 5 3 O 1 5 2 O

I.TV. SEGONS KM.
8 2 3 3 5 5 3 6 2 O 3 2 2 I

MES PERSONAL
7 2 4 1 3 5 2 4 3 1 1 4 1 O

MILLOR TRACTE
6 3 I 2 5 5 1 4 2 O O 4 2 O

DEMANAR L'ASSEGURANÇA
5 2 1 2 4 2 3 5 O O O 2 3 O

MES TEMPS PERARREGLAR
5 3 1 1 4 5 O 3 2 O 2 3 O O

MES ESPAI/MILLOR LOCAL
4 4 O O 4 4 O 3 1 O O 1 2 I

MILLOR ORGANITZACIO
4 2 1 1 3 2 2 4 O 1 O ) 2 O

MES SERVEISIMES MrTJANS
4 2 O 2 4 3 1 3 I O 1 2 1 O

MENYS PAPEREIG
4 1 O 3 4 3 1 4 O O 1 1 2 O

ARREGlAR LESDEFICIENCIES
3 1 J 1 2 J 2 3 O O O O 3 O

CONTROL GASOS
3 2 O 1 3 3 O 2 1 O 1 2 O O

SEPARACIO SEGONS TIPUSVEHICLE
2 1 1 O 1 2 O 1 1 O O 1 O 1

ANAR MES EN COMPTE
2 2 O O 2 1 1 2 O 1 O O ) O

MIUORAR ZONA D'ESPERA
2 1 O I 2 2 O 1 1 O 2 O O O

NO SERTAN ESTRICTES
2 1 O 1 2 2 O 2 O O O O 2 O

PAGAR AMB TARGETA
1 O O 1 1 1 O I O O 1 O O O

ALTRES
10 4 4 2 6 10 O 9 1 1 3 4 2 O

No respon
469 180 77 212 392 410 59 361 108 12 53 180 146 78P.30.- ARA DIGUI QUINA OPINIO LI MEREIX L'ADHESIU QUE ACREDrTA HAVER PASSAT L'INSPECCIO

Bona
544 243 74 227 470 459 85 441 103 14 68 189 190 83

Indiferent
172 72 33 67 139 151 21 117 55 5 33 73 49 12

Dolenta
68 22 21 25 47 57 11 54 14 4 19 24 17 4

No sap
11 8 1 2 10 II O 8 3 O 1 5 1 4

No respon
5 2 l 2 4 3 2 4 ) O 1 2 2 O

Mitjana
2.61 2.66 2.41 2.63 2.64 2.60 2.63 2.63 2.52 2.43 2.41 2.58 2.68 2.80

Desviaclo Tlpica
.64 .60 .76 .62 .61 .64 .65 .64 .64 .79 .75 .64 .59 .49P.31.- A VOSTE, PARTICULARMENT, LI SEMBLA QUE LA GENT CANVIA DE VEHICLE PER NECESSITAT O MES AVIAT PELDESIG DE GAUDIR D'UN

........ VEHICLE NOU

Per necessitat
158 73 24 61 134 132 26 126 32 4 30 57 52 15

Per gaudir d'un vehicle nou
225 94 40 91 185 193 32 176 49 13 48 78 61 25

Per les dues coses
291 125 46 120 245 242 49 227 64 5 32 114 100 40

No sap
113 SO 19 44 94 lOS 8 85 28 1 I1 39 42 20

No respon
13 5 1 7 12 9 4 10 3 O 1 5 4 3
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ABSOLUTS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUTOPINA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA /TEU ECA Turis Altre Home Dono Menys De 25 De 35 DeSO MesVE fTEU me de 24 034 049 064 de 64

TOTAL VE
anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.32.- DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA DE OA 10 VOSTE VALORA CADASCUN DELS SEGUENTS ASPECTES A. L'HORA DE COMPRAR UN VEHICLE

11
........ (O::GENS. 10::MOLT)

...... ,- SEGURETAT
i

3
2 O 1 1 1 1 1 2 O 1 O O 1 O

i 4
3 1 1 1 2 3 O 3 O O 1 1 1 O~

5
7 3 2 2 5 6 1 6 1 O 2 2 1 2

.'1; 6
10 4 3 3 7 9 1 10 O O 1 3 3 3

7
29 12 3 14 26 24 5 22 7 3 6 11 8 1

8
135 67 17 51 118 114 21 110 25 3 33 39 44 16

9
165 70 20 75 145 134 31 123 42 2 20

1~
49 23

10 Molt
408 174 76 158 332 353 55 319 89 14 53 139 46

No sap
20 8 4 8 16 19 I 15 5 O 3 5 6 6

No respon
21 8 3 10 18 18 3 14 7 O 3 5 7 6

Mitjana
9.17 9.16 9.20 9.17 9.17 9.18 9.10 9.14 9.28 8.96 8.93 9.26 9.22 9.12

oesvlado Tip/ca
1.14 1.09 1.34 1.11 J.l0 J.l4 1.17 1.19 .94 1.72 1.24 1.04 J.l2 J.l7

....... " POTENCIA

O Gens
36 15 4 17 32 26 10 29 7 1 5 12 15 3

I
9 7 1 1 8 5 4 9 O O 3 3 2 1

2
27 13 5 9 22 25 2 23 4 O 3 9 9 6

3
32 19 4 9 28 31 1 22 10 O 4 10 12 6

4
39 18 6 15 33 30 9 31 8 I 3 14 17 4

5
122 51 16 55 106 110 12 83 39 1 24 44 . 41 12

6
134 52 30 52 104 109 25 101 33 3 25 56 37 13

7
130 60 23 47 107 116 14 101 29 7 20 49 39 15

8
125 58 13 54 112 112 13 106 19 4 15 49 38 19

9
50 19 6 25 44 35 15 43 7 O 7 21 16 6

10 Molt
Sl 17 14 20 37 43 8 44 7 6 6 12 20 7

No sap
25 10 6 9 19 22 3 18 7 O 4 9 7 5

Na respon
20 8 2 10 18 17 3 14 6 O 3 5 6 6

Mitjana
6.09 5.94 6.28 6.18 6.06 6.11 5.96 6.16 5.83 7.30 5.97 6.12 5.98 6.15

oesvlacio Tip/ca
2.42 2.44 2.35 2.42 2.43 2.35 2.80 2.48 2.16 2.34 2.32 2.29 2.56 2.49

....... " DISSENY

O Gens
9 4 2 3 7 8 1 9 O O 3 2 2 2

1
3 1 1 1 2 2 I 3 O O O O 3 O

2
11 4 1 6 10 9 2 10 1 O 2 3 4 2

3
15 12 2 1 13 13 2 11 4 O 1 5 6 3

4
15 4 3 8 12 11 4 13 2 1 O 4 5 5

5
77 32 21 24 56 64 13 58 19 2 7 36 24 8

6
118 54 13 51 105 103 15 91 27 1 12 46 44 15

7
122 59 18 45 104 106 16 93 29 5 20 53 32 12

8
216 95 25 96 191 180 36 173 43 4 36 77 71 28

9
103 41 18 44 85 88 15 75 28 4 21 31 35 12

10 Molt
64 22 18 24 46 55 9 53 11 6 14 22 18 4

No sap
27 11 6 10 21 25 2 21 6 O 3 9 9 6

No respon
20 8 2 10 18 17 3 14 6 O 3 5 6 6

Mitjana
7.13 7.03 7.15 7.24 7.13 7.14 7.08 7.10 7.24 7.96 7.51 7.09 7.05 6.80

Desviaclo T1pica
1.93 1,91 2.17 1.85 1.89 1.93 1.99 2.00 1.67 1,80 2.02 1,77 1.99 2. la

~

;'.,

,
~
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ABSOLUTS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Tulis Altre Home Dona Menys De 25 0935 DeSO MesVE ITEU me de 24 a34 a49 064 de 64TOTAl VE

anys anys anys anys anysTOTAL
800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.32 •• DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA DE O A 10 VOSTE VALORA CADASCUN DELSSEGUENTSASPECTESA L'HORA DE COMPRAR UN VEHICLE

........ (O::GENS, IO::MOLT)

........ MARCA

O Gens
41 18 6 17 35 36 5 32 9 3 5 17 13 3

1
12 4 4 4 8 9 3 10 2 O 2 5 3 2

2
26 13 2 11 24 21 5 21 5 O 5 13 7 I

3
25 11 3 11 22 23 2 19 6 O 4 6 9 6

4
25 9 2 14 23 20 5 17 8 O 4 10 11 O

5
104 42 19 43 85 94 10 77 27 2 20 39 31 12

6
102 43 16 43 86 92 10 80 22 2 15 35 37 13

7
114 62 14 38 100 101 13 79 35 2 20 45 30 17

8
146 64 19 63 127 119 27 121 25 7 17 48 55 19

9
95 42 22 31 73 74 21 78 17 2 12 30 40 11

10 Molt
54 18 13 23 41 45 9 50 4 4 11 20 11 8

No sap
36 13 8 15 28 30 6 26 10 1 4 20 6 5

No respon
20 8 2 10 18 17 3 14 6 O 3 5 6 6Mitjana

6.36 6.35 6.62 6.27 6.31 6.30 . 6.68 6.45 6.04 6.82 6.30 6.21 6.42 6.63

Desvlacio Típica
2.58 2.53 2.68 2.60 2.56 2.56 2.69 2.62 2.40 3.14 2.55 2.66 2.51 2.40....... " PREU

O Gens
1 O 1 O O 1 O 1 O O 1 O O O

1
J I O O 1 O 1 1 O O O 1 O O

2
3 1 2 O J 2 1 3 O O 1 1 1 O

3
1 O 1 O O 1 O O 1 O O O 1 O

4
4 2 1 1 3 3 1 3 1 O O 3 O 1

5
29 10 9 10 20 23 6 18 11 1 9 10 8 1

6
31 9 5 17 26 30 1 25 6 1 5 11 7 7

7
81 37 13 31 68 73 8 49 32 5 10 39 19 8

8
158 72 19 67 139 138 20 126 32 4 27 49 56 22

9
190 95 24 71 166 155 35 153 37 3 17 73 69 28

10 Molt
255 100 48 107 207 215 40 212 43 8 45 91 86 25

No sap
24 11 5 8 19 21 3 18 6 1 4 9 5 5

No respon
22 9 2 11 20 19 3 15 7 O 3 6 7 6

Mitjana
8.55 8.58 8.33 8.61 8.59 8.54 8.62 8.64 8.23 8.41 8.40 8.50 8.70 8.53

Desvlaclo Típica
1.53 1.43 2.01 1.40 1.41 1.50 1.69 1.51 1.56 1.53 1.85 1.56 1.38 1.34
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ABSOLUTS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 0935 DeSO MesVE ITEU me de 24 a34 a49 a64 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anysTOTAL

800 347 130 323 670 681 119 624 176 23 122 293 259 103P.33.- A LA SEVA UNITAT FAMILIAR, QUI DECIDEIX El TIPUSDE VEHICLE A ADQUIRIR

Ell MATEIX/ELLA MATEIXA
263 100 41 122 222 225 38 221 42 11 48 74 88 42

ENTRETOTS
238 110 39 89 199 197 41 185 53 3 25 108 79 23

El MATRIMONI/PARELLA
124 46 21 57 103 111 13 95 29 O 14 59 38 13

QUI SE'l COMPRA
38 27 2 9 36 33 5 24 14 5 12 4 15 2

EL MARIT/PARE
22 12 5 5 17 18 4 9 13 2 4 11 4 1

LAOONA
14 5 3 6 11 7 7 12 2 1 4 5 4 O

El FILL
3 3 O O 3 3 O 3 O O O O 2 I

L'AMO DE L'EMPRESA
1 1 O O 1 I O 1 O O O I O O

ALTRES
3 2 O 1 3 3 O 1 2 O 1 O 1 1

NO RESPON
94 41 19 34 75 83 11 73 21 I 14 31 28 20P.34.- CONSIDERA QUE L'INTRODUCCIO DE L'EURO POT SUPOSAR UN INCREMENT EN EL PREUDELS VEHICLES

5/
155 62 30 63 125 135 20 122 33 2 24 54 54 21

No
306 117 50 139 256 260 46 251 55 15 57 126 77 31li

No sap
323 162 48 113 275 272 51 240 83 6 40 108 120 49

No respon
16 6 2 8 14 14 2 11 5 O 1 5 8 2

I

P.35,- QUAN S'HA DE COMPRAR UN VEHICLE NOU, PERFEREl MANTENIMENT O lES REVISIONS, CONSIDERA CONVENIENT PORTAR-lO Al

........ CONCESSiONARI DE MARCA O BE A UN TALLER DE LA SEVA CONFIANÇA

Portar-lo al concessionari
405 175 68 162 337 349 56 • 318 87 11 57 170 125 42

Portar-lo a un taller de confiança
335 144 55 136 280 285 50 259 76 10 57 103 115 50

No sap
42 19 5 18 37 32 10 34 8 1 7 15 II 8

No respon
18 9 2 7 16 15 3 13 5 I I 5 8 3

l,- HABITAT

Menys de 2000 hab.
67 7 22 38 45 53 14 58 9 O II 22 19 15

De 2001 a 10000 hab.
158 87 24 47 134 137 21 119 39 4 23 59 47 25

(L,
De 10001 a 50000 hab.

213 47 77 89 136 175 38 174 39 6 34 82 68 23
li...'''. De 50001 a 100000 hab.

91 40 6 45 85 82 9 63 28 4 17 33 25 12

De 100001 aSOOOOOhab.
129 81 O 48 129 lOS 24 104 25 4 14 46 54 11

Mes de SOOOOOhab.
142 85 1 56 141 129 13 106 36 5 23 51 46 17

~y-
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INSTITUTOPINA
INVESTlGACIO USUARIS I T V

% HORITZONTALS

E5TACIO TIP,VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Tulis Altre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE llEU me de 24 a34 a49 a64 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anys

TOTAL
800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9I.• ESTACIO

E_C_A-IlV,SA
347 100,0 100,0 87,0 13,0 76,9 23,1 3,5 15,6 37,8 32,3 11.0

Barcelones (Badalona)
66 100,0 100,0 78,8 21.2 81.8 18,2 3,0 12,1 33,3 43,9 7,6

Valies Occidental (Viladecavalls)
79 100,0 100,0 88.6 11.4 83,5 16,5 6,3 13,9 36.7 35,4 7,6

Bages (Manresa)
20 100,0 - 100,0 80,0 20.0 75,0 25,0 5,0 20,0 20,0 35,0 20,0

Mar~sme (Argentona)
29 100,0 100,0 89,7 10,3 72.4 27,6 3.4 10,3 44,8 24,1 17,2

Barcelones-Urbana (Barcelona Pulgmadrona) 36 100,0 - 100,0 97,2 2,8 77,8 22,2 2,8 8,3 47,2 25.0 16.7
Anoia (Igualada)

15 100.0 100,0 80,0 20.0 80,0 20,0 20.0 46,7 20,0 13,3
8ergueda (Berga)

8 100,0 100,0 100,0 75,0 25.0 62,5 25.0 12.5
8arcelones-Urbana (Barcelona-Corcega) 41 100,0 100,0 92,7 7,3 70,7 29.3 2,4 24,4 26,8 36.6 9,8
Vanes-Ortental (Granollers)

42 100,0 100,0 88.1 11.9 71,4 28.6 2,4 23.8 45,2 19,0 9,5
Cerdanya (Puigcerda)

3 100,0 100,0 100,0 100.0 66,7 33,3
Alt Urgell (Montferrer)

4 100,0 100,0 SO,O SO,O 100,0 25,0 75,0
Solsones (Solsona)

4 100,0 100,0 75,0 25.0 SO,O SO,O 25,0 SO.O 25.0RVSA
130 100,0 80,8 19,2 86,2 13,8 3,1 13,1 35,4 30,0 18.5

Osona (Vic)
23 100.0 87,0 13,0 78,3 21.7 8,7 21.7 39,1 26,1 4,3

Girones (Celra)
31 100,0 83,9 16,1 83,9 16,1 12,9 25,8 35,5 25.8

Alt Emporda (Vi/amolla)
18 100,0 66,7 33,3 88,9 11,1 5.6 33.3 38,9 22,2

Garrotxa (Olot)
12 100,0 91.7 8,3 100,0 8,3 25,0 33,3 33,3

Baix Emporda (Paiamos)
18 100,0 61.1 38.9 83,3 16.7 11,1 5,6 SO,O 22,2 11,)

Selva (Bianes)
22 100,0 90,9 9,1 86.4 13,6 18,2 36.4 27,3 18,2

Rlpolles (RIpoll)
6 100,0 83,3 16,7 100,0 16.7 SO,O 16,7 16.7I TE U V E,SA

323 100,0 100,0 84,8 15,2 75,9 24,1 2,2 15,8 35,9 33.4 12.7
Baix Uobregat (St. Just Desvern)

35 100,0 100,0 85,7 14,3 88,6 11,4 22,9 20,0 54,3 2.91:*, Baix Uobregat I (St, Joan DespO
36 100,0 100,0 83,3 16,7 63,9 36,1 8,3 11,1 36,1 36,1 8.3

Alt Penades (Olerdola)
19 100,0 100,0 78,9 21.1 84,2 15,8 5,3 21,1 36,8 15,8 21,)

li BaIx Llobregat (Cornella)
28 100,0 100,0 71,4 28.6 78.6 21.4 14,3 39,3 39,3 7,1

I Barcelones-Urbana (Barcelona-Diputacio)
30 100,0 100,0 93,3 6,7 56,7 43.3 23,3 36,7 26.7 13,3

I Barcelones (Barcelona-Zona Franca)
38 100,0 100.0 92.1 7.9 76,3 23,7 7,9 10.5 36,8 42,1 2,6i"I!

Garraf (Vilanova I Geltru)
14 100,0 100.0 100.0 64,3 35,7 21,4 42.9 28.6 7,1

Segrta (Uelda)
27 100.0 100,0 70,4 29,6 92.6 7,4 7,4 37,0 29,6 25.9• Pallars Jusso (Tremp)
3 100,0 100,0 100,0 100,0

100,0
Segarra (Granyanella)

9 100.0 100,0 100.0 88,9 11,1 22,2 22.2 22,2 33,3
la Noguera (Artesa De Segre)

2 100,0 100,0 100,0 SO,O SO,O SO.O SO.O
Val D'Aran (Vielha Mljaran)

2 100,0 100,0 .100,0 100,0 SO,O SO,O
Palla Subira (Sort)

1 - 100,0 100,0 100.0 100,0 - 100,0
Baix Camp (Reus)

27 - 100.0 100,0 77,8 22,2 88,9 11.1 7,4 37,0 44.4 11,1
Baix Ebre (Tortosa)

18 100,0 100,0 83,3 16,7 61,1 38,9 16,7 33.3 38,9 11.1
Ribera D'Ebre (Mora la Nova)

7 100,0 100,0 100,0 57,1 42,9 28.6 57,1 14,3
Conca De Barbera (Montblanc)

8 100,0 100.0 75,0 25,0 100,0 12,5 SO,O 37.5
Tarragones (Tarragona)

19 - 100.0 100,0 89,5 10,5 57,9 42,1 21,1 52.6 15,8 10,5

~.I..
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% HORITZONTALS
INVESTIGACIO USUARIS I TV

INSTITUTOPINA

ESTACIO TIP. VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 0835 DeSO MesVE ITEU me de 24 034 049 064 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anysTOTAL

800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,91.-TIPUSDE VEHICLE

Turisme
681 44.3 15.4 40.2 84.6 100.0 75.6 24.4 2.9 15.4 36,6 31.1 14.0

Alfre
119 37.8 21.0 41.2 79.0 100.0 91.6 8.4 2.5 14.3 37.0 39.5 6.7I.-SEXE

Home
624 42,8 17.9 39.3 82.1 82.5 17.5 100.0 2.4 13,5 32.1 36.9 15.2

Dona
176 45.5 10.2 44.3 89.8 94.3 5.7 100.0 4.5 21.6 52.8 16.5 4.5I.-EDAT

Menys de 24 anys
23 52.2 17.4 30.4 82.6 87.0 13.0 65.2 34.8 100.0De 25 a 34 anys

122 44.3 13.9 41.8 86.1 86.1 13.9 68.9 31.1 100.0
De 35 a 49 anys

293 44.7 15.7 39.6 84.3 85.0 15.0 68.3 31.7 100.0
De SO a 64 anys

259 43.2 15.1 41.7 84.9 81.9 18.1 88.8 11.2 100.0
Mes de 64 anys

103 36.9 23.3 39.8 76.7 92,2 7.8 92.2 7.8 100.01.- SITUACIO PROFESSIONAL

Professlo liberal
12 33.3 66.7 100.0 83.3 16.7 SO.O SO.O 25.0 SO.O 16.7 8.3

Empresarl/a
30 23.3 33.3 43.3 66.7 66.7 33.3 93.3 6.7 20.0 40.0 36.7 3.3

Autonom/a
83 34.9 22.9 42.2 77.1 65.1 34.9 92.8 7.2 1.2 10.8 44.6 43.4

Empleat/da
259 44.0 16.6 39.4 83.4 86.1 13.9 76.8 23.2 3.5 19.7 50.2 26,6

Treballador/o
170 47.1 11.2 41.8 88.8 87.6 12.4 80.0 20.0 4.1 20.6 37.6 36.5 1.2

Mestressa de caso
46 47.8 8.7 43.5 91.3 95.7 4.3 100.0 13.0 52.2 30.4 4.3

Jubilat/da/Pensionista
154 40.9 20.8 38.3 79.2 92.9 7.1 94.2 5.8 .6 2.6 33.8 63.0

Parat/do
25 64.0 36.0 100.0 88.0 12.0 76.0 24.0 4.0 16.0 52.0 28.0

Estudiant
6 50.0 16.7 33.3 83.3 83.3 16.7 50.0 50.0 66.7 33.3

No respon
15 60.0 13.3 26.7 86.7 73.3 26.7 73.3 26.7 40.0 20.0 40.01.- CLASSE SOCIAL / STATUS

Alta
7 42.9 42.9 14.3 57.1 71.4 28.6 100.0 28.6 28.6 14.3 28.6

Mitja-Alto
36 25.0 25.0 50.0 75.0 94.4 5.6 63.9 36.1 19.4 41.7 22.2 16.7

Mitja-Mitja
569 45.9 15.1 39.0 84.9 85.4 14.6 76,6 23.4 3.2 16.7 35.9 32.7 11.6

Mitja-Boixa
119 40.3 17.6 42.0 82.4 85.7 14.3 83.2 16.8 1.7 6.7 40.3 35.3 16.0

Modesta
20 60.0 10.0 30.0 90.0 75.0 25.0 85.0 15.0 45.0 35.0 20.0

No respon
49 28.6 18.4 53.1 81.6 79.6 20.4 85.7 14.3 2.0 20.4 32.7 28.6 16.31.- PERSONA QUE HA ANAT A FERREVISIO

Propietari/a
664 42.6 16,6 40.8 83.4 87.3 12.7 79.4 20.6 1.5 13.6 36.0 34.9 14.0

Ususrl/a
96 50.0 9.4 40.6 90.6 79.2 20.8 63.5 36.5 13,5 24.0 40.6 15.6 6.3

Alfre
33 36.4 30.3 33.3 69.7 57.6 42.4 90.9 9.1 18.2 39.4 33.3 9.1

No respon
7 57.1 14.3 28.6 85.7 85.7 14.3 85.7 14.3 42.9 28.6 14.3 14.3
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% HORITZONTALS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 0935 DeSO MesVE !TEU me de 24 aJ4 049 064 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anys

TOTAL
800 43,4 16,3 40,4 . 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9

P.I.- VOSTE DARRERAMENT HA PASSAT L'INSPECCIO TECNICA DE VEHICLES (/TV) PODRIA DIR-ME SI AQUESTA HA ESTATLA PRIMERA VEGADA
Si

90 34.4 13.3 52.2 86.7 88.9 11.1 65.6 34.4 5.6 23.3 33.3 27.8 10.0
No

705 44.4 16.7 38.9 83.3 84.5 15.5 79.6 20.4 2.3 14.3 37.0 33.2 13.2
No respon

5 60.0 40.0 100.0 100.0 80.0 20.0 40.0 . 40.0 20.0P.2.- QUAN VA PASSAR PERDARRERA VEGADA L'ITV

B: NO/NO RESPON
710 44.5 16,6 38.9 83.4 84.6 15.4 79.6 20.4 2.5 14.2 37.0 33.0 13.2Menys d'un mes
48 47.9 20.8 31.3 79.2 68.8 31.3 89.6 10.4 2.1 8.3 47.9 31.3 10.4

Entre 1 13 mesos
86 38.4 15.1 46.5 84.9 70.9 29.1 86.0 14.0 1.2 11.6 30.2 45.3 11.6

Entre 3 I 6 mesos
96 36.5 12.5 51.0 87.5 81.3 18.8 80.2 19.8 5.2 9.4 38.5 34.4 12.5

Mes de 6 mesos
394 51.0 15.0 34.0 85.0 88.8 11.2 78,7 21.3 2.0 17.8 34.0 32.0 14.2

No recorda la data
68 33,8 17.6 48.5 82.4 95.6 4.4 66.2 33.8 2.9 8.8 54.4 25.0 8.8

No respon
18 5.6 66.7 27.8 33.3 77.8 22.2 88.9 11.1 5.6 11.1 33.3 22.2 27.8P.3.- SAP SI AQUESTA REVISIO ESOBLlGATORIA O NO

TOTAL
800 43.4 16.3 40.4 83.8 85.1 14.9 78.0 22.0 2.9 15.3 36,6 32.4 12.9SI ho sap
777 43.8 16.1 40.2 83.9 85.3 14.7 77,6 22.4 3.0 15.7 37.1 31.8 12.5

No ho sap
16 25.0 25.0 SO.O 75.0 68.8 31.3 93.8 6.3 12.5 SO.O 37.5

No respon
7 42.9 14.3 42.9 85.7 100.0 85.7 14.3 42.9 57.1

P.4.- EL FETDE QUE AQUESTA REVISIO SIGUI OBLlGATORIA A VOSTE LI SEMBLA BE O MALAMENT

Be
676 41.7 16.9 41.4 83.1 85.9 14.1 77.4 22.6 3.3 15.5 37.9 29.9 13.5

Indiferent
SO 56.0 12.0 32.0 88.0 84.0 16.0 78.0 22.0 2.0 16.0 32.0 40.0 10.0

Malament
67 46.3 14.9 38.8 85.1 76.1 23.9 85.1 14.9 13.4 26.9 49.3 10.4

No sap
7 85.7 14.3 100.0 100.0 71.4 28.6 42.9 57.1Mitjana

2.77 2.74 2.80 2.79 2.76 2.79 2.66 2.75 2.82 2.96 2.79 2.82 2.66 2.82
Desviacio Típica

.59 .61 .56 .57 .59 .57 .70 .61 .51 .21 .56 .52 .70 .54
P.5.- EN EL CAS DE QUE LA ITV NO FOS OBLlGATORIA, VOSTE CREU QUE LA PASSARIA DE MANERA VOLUNTARIA
SI

436 47.2 12.8 39.9 87.2 86.9 13.1 78.4 21.6 4.1 11.2 35.1 35.6 14.0
No

282 39.7 20.2 40.1 79.8 81.9 18.1 78,7 21.3 1.4 20.9 39.4 28.4 9.9
No sap

77 325 20.8 46.8 79.2 88.3 11.7 72.7 27.3 1.3 16.9 35.1 28.6 18.2
No respon

5 80.0 20.0 80.0 60.0 40.0 80.0 20.0 20.0 40.0 40.0P.6.-LA ITV TAMBE ES POT PASSAR VOLUNTARIAMENT DE MANERA PREVENTIVA, HO SABIA VOSTE
Si

329 41.6 20.4 38.0 79.6 79.9 20.1 85.4 14.6 1.8 16.7 39.5 31.0 10.9
No

466 44.6 13.3 42.1 86.7 88.8 11.2 72.5 27.5 3.6 14.2 34.8 33.0 14.4
No sap

2 SO.O SO.O 100.0 100.0 . 100.0 100.0
No respon

3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 100.0 33.3 33.3 33.3
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% HORITZONTALS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACfO TIP. VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA llEU ECA TUlis Altre Home Dona Menys 0825 0835 DeSO MesVE llEU me de 24 034 049 064 de 64TOTAl VE anys anys anys anys anysTOTAL

800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9P.7.- SAP DEQUINOR',;AN O ADMINISTRACIODEPENL'INSPECCIOTECNICADEVEHICLES(ITV)
SI

386 46.1 17.9 36.0 82.1 79.8 20.2 83.2 16.8 1.3 15.8 40.2 33.7 9.1
No

405 41.2 13,6 45.2 86.4 89.9 10.1 73.1 26.9 4.2 14.8 33.1 31.4 16.5
No respon

9 22.2 66.7 11.1 33.3 100.0 77.8 22.2 11.1 11.1 44.4 22.2 11.1P.8.- DEQUIDEPEN

B: SI
386 46.1 17.9 36.0 82.1 79.8 20.2 83.2 16.8 1.3 15.8 40.2 33.7 9.1GENERALITAT
162 39.5 22.2 38.3 77.8 78.4 21.6 90.1 9.9 .6 14.2 42.0 32.1 11,1

D.GJ.
91 52.7 13.2 34.1 86.8 85.7 14.3 67.0 33.0 1.1 12.1 45.1 34.1 7.7

INDUSTRIA
30 30.0 30.0 40.0 70.0 83.3 16.7 80.0 20.0 6.7 20.0 36.7 36.7

D.P.T.INDUSTRIA
28 50.0 14.3 35.7 85.7 64.3 35.7 82.1 17.9 21.4 39.3 35.7 3.6

MINISTERID'INDUSTRIA
22 68.2 9.1 22.7 90.9 77.3 22.7 95.5 4.5 13,6 50.0 36.4

GOBERN
21 33.3 14.3 52.4 85.7 81.0 19.0 90.5 9.5 28.6 23.8 38.1 9.5

M.O.PJ.
8 75.0 12.5 12.5 87.5 50.0 50.0 87.5 12.5 12.5 37.5 25.0 25.0

AJUNTAMENT
5 100.0 100.0 100.0 60.0 40.0 20.0 40.0 40.0

EMPRESAPRIVADA
4 100.0 100.0 100.0 - 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0

E.CA
3 100.0 100.0 66,7 33.3 100.0 100.0

ALTRES
4 75.0 - 25.0 100.0 100.0 - 75.0 25.0 SO.O SO.O

No respon
8 62.5 25.0 12.5 75.0 87.5 12.5 87.5 12.5 12.5 37.5 SO.OP.9.- VOSTECREUQUE LESITVSON UTlLS

TOTAL
800 43.4 16.3 40.4 83.8 85.1 14.9 78.0 22.0 2.9 15.3 36.6 32.4 12.9SI
711 42.1 15,9 42.1 84.1 85.2 14.8 77.8 22.2 3.0 15.2 36.8 31.6 13.4

No
55 60.0 14.5 25.5 85.5 80.0 20.0 76,4 23.6 1.8 18.2 32.7 40.0 7.3

No sap
29 48.3 27.6 24.1 72.4 89.7 10.3 86.2 13.8 3.4 10.3 34.5 37.9 13.8

No respon
5 20.0 20.0 60.0 80.0 100.0 80.0 20.0 20.0 60.0 20.0P.9.- VOSTECREUQUE LESITVSON NECESSARIES

SI
705 42.8 16.3 40.9 83.7 85.2 14.8 78.2 21.8 3.0 15.3 37.3 30.6 13,8

No
66 47.0 18.2 34.8 81.8 80.3 19,7 75.8 24.2 1.5 15.2 28.8 47.0 7.6

No sap
23 52.2 8.7 39.1 91.3 91.3 8.7 78.3 21.7 4.3 13.0 39.1 39.1 4.3

No respon
6 33.3 16.7 SO.O 83.3 100.0 83.3 16.7 16.7 33.3 SO.O~I
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% HORITZONTALS
INVESTIGACIO USUARIS I TV

INSTITUTOPINA

ESTACIO TIP. VEHICLE SEXE EDAT
ECA MA ITEU ECA Turi.! Altre Home Dona Menys 0925 0935 DeSO MesVE !TEU me de 24 034 049 064 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anys

TOTAL
800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9

P.IO.-ARA VOLDRIA QUE EN VALORES DE OA 10 EL SERVEI QUE ES DONA A LES ITVEN FUNCIO DELS ASPECTES QUE LI MENCIONARE
....... " RAPIDESA

O
6 16.7 16.7 66.7 83.3 100.0 . 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

2
5 60.0 20.0 20.0 BO.O 60.0 40.0 BO.O 20.0 BO.O 20.0

3
11 45.5 18.2 36.4 81.8 72.7 27.3 90.9 9.1 9.1 9.1 36.4 45.5

4
16 56.3 43.8 100.0 87.5 12.5 68.8 31.3 12.5 43.8 43.8

5
47 53.2 8.5 38.3 91.5 78.7 21.3 72.3 27.7 6.4 23.4 36.2 27.7 6.4

6
71 42.3 15.5 42.3 84.5 83.1 16.9 84.5 15.5 1.4 22.5 36.6 29.6 9.9

7
169 47.9 8.3 43.8 91.7 85.8 14.2 78.7 2J.3 3.0 14.8 36.7 32.5 13.0.

8
275 42.5 16.0 41.5 84.0 87.6 12.4 79.3 20.7 2.9 12.4 38.9 32.7 13.1

9
104 44.2 21.2 34.6 78.8 82.7 17.3 71.2 28.8 1.0 16.3 35.6 32.7 14.4

10
85 30.6 29.4 40.0 70.6 85.9 14.1 78.8 21.2 4.7 16.5 24.7 31.8 22.4

No sap
10 40.0 SO.O 10.0 SO.O 90.0 10.0 BO.O 20.0 60.0 30.0 10.0

No respon
1 100.0 100.0 100.0 100.0Mitjana

7.52 7.40 8.00 7.47 7.44 7.55 7.39 7.52 7.55 7.48 7.39 7.39 7.52 8.08
Desvlaclo TIplca

1.68 1.62 1.72 1.71 1.66 1.67 1.77 1.67 1.76 1.81 1.82 1.69 1.71 1.29....... " FIABILITAT TECN/CA

O
8 62.5 25.0 12.5 75.0 87.5 12.5 87.5 12.5 25.0 25.0 SO.O

1
3 66.7 33.3 100.0 66.7 33.3 100.0 100.0

2
8 SO.O 12.5 37.5 87.5 87.5 12.5 ' 87.5 12.5 12.5 75.0 12.5

3
10 40.0 10.0 SO.O 90.0 90.0 10.0 70.0 30.0 20.0 30.0 20.0 30.0

4
12 75.0 25.0 100.0 91.7 8.3 66.7 33.3 25.0 SO.O 25.0

5
52 SO.O 9.6 40.4 90.4 84.6 15.4 71.2 28.8 1.9 19.2 55.8 19.2 3.8

6
81 48.1 14.8 37.0 85.2 86.4 13.6 88.9 11.1 3.7 16.0 40.7 32.J 7.4

7
156 36.5 9.6 53.8 90.4 82.7 17.3 77.6 22.4 1.3 17.9 34.6 28.8 17.3

8
244 45.5 17.2 37.3 82.8 87.3 12.7 83.6 16.4 3.7 10.2 31.6 39.3 15.2

9
89 33.7 24.7 41.6 75.3 82.0 18.0 69.7 30.3 3.4 12.4 37.1 36.0 11.2

10
65 38.5 29.2 32.3 70.8 90.8 9.2 70.8 29.2 4.6 13.8 30.8 27.7 23.1

No sap
70 48.6 14.3 37.1 85.7 BO.O 20.0 70.0 30.0 24.3 38.6 28.6 8.6

No respon
2 SO.O SO.O . SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O SO.OMitjana

7.33 7.14 7.82 7.33 7.24 7.34 7.28 7.29 7.49 7.48 7.01 7.09 7.48 7.95
Desvlaclo TIplca

1.BO 1.93 .1.82 1.62 l.78 1.81 1.76 1.BO 1.82 1.93 1.96 1.92 l.71 1.20....... " COST (ll::MOLT CAR, Ill::MOLT BARAT)

o Molt car
110 41.8 18.2 40.0 81.8 78.2 21.8 88.2 11.8 2.7 15.5 40.0 33.6 8.2

1
46 58.7 4.3 37.0 95.7 BO.4 19.6 87.0 13.0 2.2 13.0 32.6 SO.O 2.2

2
86 57.0 14.0 29.1 86.0 82.6 17.4 82.6 17.4 3.5 11.6 40.7 33.7 10.5

3
89 43.8 6.7 49.4 93.3 BO.9 19.1 85.4 14.6 13.5 29.2 37.1 20.2

4
74 3J.l 18.9 SO.O 81.1 85.1 14.9 79.7 20.3 2.7 18.9 36.5 28.4 13.5

5
176 47.2 15.9 36.9 84.1 89.2 10.8 75.0 25.0 2.8 17.0 35.8 28.4 15.9

6
BO 43.8 17.5 38.8 82.5 91.3 8.8 67.5 32.5 2.5 13.8 37.5 37.5 8.8

7
57 33.3 19.3 47.4 BO.7 93.0 7.0 68.4 31.6 5.3 12.3 45.6 22.8 14.0

8
37 27.0 27,0 45.9 73.0 89.2 10.8 64.9 35.1 5.4 13.5 37.8 24.3 18.9

9
11 36.4 45.5 18.2 54.5 81.8 18.2 90.9 9.1 9.1 27.3 27.3 27.3 9.1

10 Molt barat
11 36.4 27.3 36.4 72.7 81.8 18.2 72.7 27.3 9.1 18.2 9.1 27.3 36.4

No sap
22 36.4 18.2 45.5 81.8 81.8 18.2 59.1 40.9 22.7 40.9 31.8 4.5

No respon
1 100.0 100.0 100.0 100.0Mitjana

3.92 3.68 4.45 3.96 3.82 4.04 3.24 3.71 4.67 4.70 4.02 3.86 3.64 4.47
Desvlaclo Tiplca

2.51 2.42 2.76 2.47 2.44 2.48 2.57 2.51 2.34 2.95 2.53 2.49 2.47 2.42

l
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% HORITZONTALS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUTOPINA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAI
ECA RVSA llEU ECA Tuds Altre Home Dona Menys De 25 0935 DeSO MesVE llEU me de 24 a34 a49 a64 de 64IOTAl VE anys anys anys anys anysTOTAL

800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 1S,3 36,6 32,4 12,91 P.11.- COM ESVA ASSABENTAR VOSTE QUE El SEUVEHILE HAVIA DE PASSAR LA ITVa] CARTA
460 47.8 17.4 34.8 82.6 87.0 13.0 78.5 21.5 1.7 12,4 37.6 34.8 13.5

ADHESIU
126 31.0 11.9 57.1 88,1 84.9 15.1 76.2 23.8 6.3 19.0 31.0 32,5 11.1

JA HO SAP/HO TECONTROLAT
57 54.4 8.8 36.8 91.2 73.7 26.3 93.0 7.0 1.8 17.5 29.8 35.1 15.8

FITXA TECNICA
22 36.4 31.8 31.8 68.2 68.2 31.8 72,7 27.3 4.5 22.7 36.4 22.7 13.6

MEDIS DE COMUNICACIO
21 38.1 14.3 47.6 85.7 95.2 4.8 76.2 23.8 4.8 9.5 52.4 19.0 14.3

MECANIC
11 54.5 18.2 27.3 81.8 90.9 9.1 81.8 18.2 72.7 27.3

AMIC/FAMILIA
10 70.0 20.0 10.0 80.0 80.0 20.0 50.0 50.0 30.0 30.0 30.0 10.0

mOCADA TELEFON
6 16.7 83.3 83.3 66.7 33.3 83.3 16.7 16.7 16.7 50.0 16.7

MULTA
4 100.0 100.0 100.0 25.0 75.0 - 50.0 50.0

RAC.C.
1 100.0 100.0 100.0 100.0

100.0

AlmE5
6 66.7 33.3 - 66.7 SO.O 50.0 83.3 16.7 16.7 SO.O 33.3

No respon
76 30.3 17.1 52.6 82.9 88.2 11.8 73.7 26.3 2.6 19.7 39.5 26.3 11.81 P.12.- VA CONCERTAR DIA f HORA

!
I Si

686 46.5 15.2 38.3 84.8 86.4 13.6 76.7 23.3 3.1 15.6 37.8 31.0 12.5

i:iii,J No
111 24.3 23.4 52,3 76.6 77.5 22.5 86.5 13.5 1.8 13.5 30.6 40.5 13.5

li No recorda
3 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7P.13.- QUAN VA DEMANAR HORA El VAN ATENDRE AMB AMABilITAT

B: 5/
686 46.5 15.2 38.3 84,8 86.4 13.6 76.7 23.3 3.1 15.6 37.8 31.0 12,5

SI
672 46.4 15.0 38.5 85.0 86.6 13.4 76.9 23.1 3.1 15.6 37.4 31.1 12.8

No
10 60.0 20.0 20.0 80.0 80.0 20.0 70.0 30.0 20.0 50.0 30.0

No sap
4 25.0 25.0 50;0 75.0 75.0 25.0 50.0 SO.O 75.0 25.0P.13.- QUAN VA DEMANAR HORA El VAN INFORMAR CORRECTAMENT

B:51
686 46.5 15.2 38.3 84.8 86.4 13.6 76.7 23.3 3.1 15.6 37.8 31.0 12.5

5/
669 46.6 14.6 38.7 85.4 86.7 13.3 77.0 23.0 3.1 15.2 37.7 31.1 12.9

No
12 50.0 33.3 16.7 66.7 75.0 25.0 66.7 33.3 - 41.7 33.3 25.0

No sap
5 20.0 40.0 40.0 60.0 80.0 20.0 60.0 40.0 60.0 40.0\ I P.14.- LI VA RESULTARFACll CONTACTAR TELEFONICAMENT- 8:51

686 46.5 15.2 38.3 84.8 86.4 13.6 76.7 23.3 3,1 15.6 37,8 31.0 12.5
SI

627 44.8 15.9 39.2 84.1 87.1 12.9 75.8 24.2 3.2 15.6 38.3 30.3 12.6
J~: . No

29 62,1 6.9 31.0 93.1 82,8 17.2 93.1 6.9 6.9 41.4 48.3 3.4

:'/, No recorda
15 60.0 6.7 33.3 93.3 80.0 20.0 60.0 40.0 40.0 6.7 40.0 13.3

li No respon
15 73.3 6.7 20.0 93.3 73.3 26.7 100.0 6.7 . 6,7 40.0 20.0 26.7I P.1S.-LA UBICACIO DE LA ITV A LA QUE VOSTE VA ANAR ERA ADEQUADA PERVOSTE

i,¡ TOTAL
800 43.4 16.3 40.4 83.8 85.1 14.9 78.0 22.0 2,9 15.3 36.6 32.4 12,9

li SI
739 42.6 16.8 40.6 83.2 85.3 14.7 78.2 21.8 2,8 15.8 36.5 31.8 13.0

I No
53 54.7 11.3 34.0 88.7 86.8 13.2 77.4 22.6 3.8 9.4 39.6 35.8 11.3li

No sap
7 42.9 57.1 100.0 57.1 42.9 57.1 42.9 14.3 71.4 14,3

No respon
1 100.0 100.0 100.0 100,0 100.0

er';';'

P.15.-LA UBICACIO DE LA ITV A LA QUE VOSTE VA ANAR LI VA SERFACIL LOCAlIIZAR-LA

Íi
Si

749 42.9 16.6 40.6 83.4 85.2 14.8 78.5 21.5 3.1 15.2 35.9 32.8 13.0

No
44 52.3 13.6 34.1 86,4 84.1 15.9 70.5 29.5 18.2 47.7 22.7 11.4

':er No sap
5 60,0 40,0 100,0 80.0 20.0 80.0 20,0 20.0 60.0 20.0

i No respon
2 100.0 100.0 100.0 50.0 50,0 100,0P.16.- El PERSONAL DE LA ITV Al VA ATENDREAMB AMABILITAT

5/
769 43.0 16.4 40.6 83.6 85.3 14.7 78.3 21.7 2,7 15.2 36.5 32.4 13.1

No
21 47.6 14.3 38.1 85.7 76.2 23.8 85.7 14.3 4.8 19.0 28.6 38.1 9.5

No sap
7 57.1 14.3 28.6 85.7 85.7 14.3 28.6 71.4 14.3 14,3 57.1 14.3

No respon
3 66.7 33.3 100.0 100.0 - 66.7 33.3 - 66.7 33.3P.17.- ESTAVA INDICAT El CIRCUIT A SEGUIR AMB RETOLS

SJ
724 43.6 16.2 40.2 83.8 84.8 15.2 78.7 21.3 3.0 14.9 36.0 33.4 12,6

:" No
42 45.2 16.7 38.1 83.3 88.1 11.9 76.2 23.8 11.9 47.6 26.2 14.3

1:: Na sap
34 35.3 17.6 47.1 82.4 88.2 i1.8 64.7 35.3 2.9 26.5 35.3 17.6 17.6

I-
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% HORITZONTALS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO np. VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Turl.! Altre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE /TEU me 0024 a34 a49 a64 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anysTOTAL

~OO 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9P.18.- ESTANPROUCLARSELSDOCUMENTSQUE LILLIUREN
SI

732 43.6 16.3 40.2 83,7 85.2 14.8 78.4 21.6 3.1 14.9 35.0 33.7 13.3
No

40 47.5 20.0 32.5 80.0 82.5 17.5 82.5 17.5 25.0 55.0 10.0 10.0
Na sap

27 33.3 7.4 59.3 92.6 88.9 11.1 59.3 40.7 11.1 51.9 29.6 7.4
No respon

I 100.0 100.0 100.0 100.0P.19.- ESTAVENINDICATSELSASPECTESQUE ~S REVISAVEN
SI

715 44.2 15.9 39.9 84.1 84.3 15.7 79.0 21.0 3.2 14.7 36.4 32.6 13.1
No

38 47.4 15.8 36,8 84.2 89.5 10.5 86.8 13.2 34.2 36.8 23.7 5.3
No sap

44 29.5 18.2 52.3 81.8 95.5 4,5 52.3 47.7 9.1 40.9 34.1 15.9
No respon

3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7P.20.- LIVANDONARALGUNCONSELLDECOM FERELMANTENIMENTDELVEHICLE
SI

.154 40.9 14.3 44.8 85.7 85.1 14.9 76.0 24.0 4.5 17.5 40.9 26.6 10.4
No

631 44.1 17.1 38.8 82.9 85.1 14.9 79.1 20.9 2.4 14.9 35.3 33.9 13.5
No sap

15 40.0 60.0 100.0 86.7 13.3 53.3 46.7 6.7 6.7 46.7 26.7 13.3P.21.- PUNTUIDEO A lD L'ASPECTEDELLOCAL

3
3 66.7 33.3 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

4
4 50.0 50.0 100.0 100.0 75.0 25.0 50.0 50.0

5
29 37.9 3.4 58.6 96.6 79.3 20.7 79.3 20.7 3.4 20.7 37.9 31.0 6.9

6
68 54.4 8.8 36.8 91.2 89.7 10.3 77.9 22.1 4.4 17.6 32.4 36.8 8.8

7
171 40.4 13.5 46.2 86.5 90.1 9.9 71.9 28.1 2.3 11.7 38.0 34.5 13.5

8
293 44.4 15.0 40.6 85.0 84.3 15.7 80.5 19.5 1.7 15.4 36.5 32.4 14.0

9
99 43.4 21.2 35.4 78.8 81.8 18.2 78.8 21.2 3.0 15.2 39.4 30.3 12.1

10
98 36.7 26.5 36.7 73.5 83.7 16.3 82.7 17.3 6.1 18.4 .31.6 28.6 15.3

No sap
31 54.8 16.1 29.0 83.9 83.9 16.1 71.0 29.0 3.2 12.9 45.2 32.3 6.5

No respon
4 - 100.0 25.0 75.0 75.0 25.0 25.0 25.0 50.0D Mitjana

7.83 7.76 8.29 7.73 7.74 7.81 7.96 7.87 7.70 8.09 7.86 7.81 7.78 7.93
Oesviocio T1plco

1.31 1.31 1.19 1.32 1.31 1.30 1.37 1.31 1.30 1.57 1.41 1.29 1.27 1.30P.22.- QUANTEMPSVA HAVERD'ESPERARABANSDEQUELIFESSINLAREVISIO

li
/,

iI

¡
I~T

- 5 minuts
DeSolO
De 11 o 15
De 16020
Oe21 025
De 26030
De31045
0945060
Mes de 60
No sap
No respon

126 38.1 18.3 43.7 81.7 86.5 13.5 73.8 26.2186 44.6 19.9 35.5 80.1 86.0 14.0 78.0 22.0147 42.2 11.6 46.3 88.4 85.0 15.0 76.2 23.878 42.3 15.4 42.3 84.6 82.1 17.9 82.1 17.933 39.4 15.2 45.5 84.8 90.9 9.1 81.8 18.298 45.9 17.3 36.7 82.7 81.6 18.4 88.8 11.246 47.8 13.0 39.1 87.0 84.8 15.2 73.9 26.126 57.7 11.5 30.8 88.5 84.6 15.4 80.8 19.237 40.5 21.6 37.8 78.4 89.2 10.8 78.4 21.620 45.0 10.0 45.0 90.0 85.0 15.0 50.0 50.03 66.7 - 33.3 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3

1.6 20.6 34.1 29.4 14.34.3 10.8 41.4 30.1 13.41.4 17.7 35.4 29.3 16.3J.3 12.8 35.9 37.2 12.8
24.2 24.2 33.3 18.24.1 11.2 38.8 36.7 9.210.9 10.9 43.5 26.1 8.719.2 26.9 34.6 19.22.7 10.8 29.7 51.4 5.4- 35.0 35.0 30.0

66.7 33.3

t~"51l:t .
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% HORITZONTALS
INVESTlGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTAQO TiP. VEHICLE SEXE EDAT
ECA MA llEU ECA Turls Altre Home Dona Menys Oe25 0835 DeSO MesVE llEU me 0024 a34 a49 a64 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anys

TOTAL
800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,D 22,D 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9P.22.. QUAN TEMPSVAN TRIGAR EN FERLA REVISIO

-5minuts
14 50,0 7,1 42,9 92,9 92,9 7,1 64,3 35,7 21,4 14,3 14,3 50,0De5ol0

170 39.4 22.4 38,2 77,6 85,9 14,1 77,6 22.4 2,4 20,0 35,3 29.4 12,9
De 11 o 15

232 40,5 17,2 42,2 82,8 83,6 16.4 78,4 21,6 2,6 13.4 39,7 31,0 13.4
Del6020

163 44,8 15,3 39,9 84,7 88,3 lL7 79,8 20,2 4,3 17,2 38.0 27,6 12,9
De21 025

78 39.7 11,9 48,7 88,5 83,3 16,7 80,8 19,2 J.3 14,1 32,1 37,2 15,4
De26030

88 60,2 11.4 28,4 88,6 77,3 22,7 85,2 14,8 1.1 12,5 36,4 37,5 12,5
De31 045

13 61,5 7.7 30,8 92,3 92,3 7,7 76,9 23,1 7,7 38.5 38,5 15.4
De45060

4 75,0 25,0 75,0 50,0 50.0 100.0 25.0 75,0Mes de 60
1 100,0 100.0 100.0 100,0 100.0

No sap
34 26.5 11.8 61,8 88.2 97.1 2.9 47,1 52.9 14,7 32,4 44,1 8,8

No respon
3 33.3 33.3 33.3 66.7 100,0 66.7 33,3 66.7 33,3

P.22.- QUAN TEMPSVA TRIGAR EN COMPUMENTAR ELSTRAMITS

-5 minuts
407 36,6 16.0 47.4 84.0 86.0 14.0 79.6 20.4 3,2 15.2 37,8 30.0 13.8

De5010
252 51,6 16,3 32,1 83.7 83.3 16.7 77.4 22.6 3,6 14,3 33.7 37,3 11,1

De 11 o 15
70 55,7 15,7 28.6 84,3 8L4 18.6 82.9 17.1 1.4 12.9 35,7 32,9 17.1

De 16020
11 63,6 18,2 18,2 81,8 90,9 9,1 81,8 18,2 36,4 36,4 18,2 9,1

De21025
7 71,4 - 28.6 100,0 100.0 - 71,4 28.6 14,3 42,9 42,9

De26030
15 40,0 26.7 33.3 73,3 86,7 13,3 73,3 26,7 26.7 40,0 26,7 6.7

De31045
4 50.0 25,0 25,0 75,0 75,0 25,0 100,0 25,0 50.0 25,0

Mes de 60
3 33.3 66,7 100,0 100,0 66,7 33,3 33,3 33.3 33.3

Na sap
27 22.2 18,5 59,3 81,5 88,9 11,1 51,9 48.1 14,8 37.0 37,0 11.1

Nc respon
4 50,0 25,0 25,0 75.0 100,0 - 50,0 50,0 - 75,0 25,0

P.23.- VALORI DE OA 10 I DE MANERA GLOBAL EL SERVEIQUE VOSTE HA REBUTA LA DARRERA REVISIO

o
2 100,0 50.0 50,0 100,0 .50,0 50.0

2
4 75,0 25,0 100,0 75,0 25,0 75.0 25,0 25,0 25,0 25.0 25.0

3
4 50,0 50,0 100,0 100,0 75.0 25.0 25,0 50.0 25,0

4
8 50,0 - 50,0 100,0 62,5 37,5 87,5 12,5 25,0 50,0 25,0

5
28 64,3 7,1 28.6 92,9 82,1 17,9 71.4 28,6 25,0 28.6 46,4I 6
59 49,2 11.9 39,0 88,1 83.1 16,9 72.9 27,1 L7 22,0 47,5 22,0 6,8

7
224 42.4 14,3 43,3 85.7 85,7 14,3 78,1 21,9 2,2 16,1 37,5 33.9 10,3. j 8
269 45,0 12,3 42,8 87.7 84.8 15,2 80,3 19,7 4,1 13.8 34,6 31,2 16,4

9
95 34,7 28,4 36.8 71.6 88.4 11,6 71.6 28.4 2,1 15,8 36.8 33,7 11.6

10
71 38,0 31.0 31,0 69,0 85.9 14.1 81,7 18,3 4.2 7,0 32,4 38,0 18,3.J

Nosop
30 43,3 13,3 43,3 86.1 83,3 16.7 76.7 23,3 10,0 40,0 26.7 23,3

No respon
6 33,3 16,7 50,0 83,3 100,0 100.0 50,0 33,3 16,7Mffjono

7,63 7,51 8,02 7,61 7,56 7,66 7,46 7,64 7,60 7,83 7,38 7,56 7,67 8.00
Desvloclo Tipico

1,40 1,41 1,61 1.26 1,34 1,36 1.58 1,41 1,37 1,47 1,35 1,41 1,44 1,21'¡\;,J
11'H!'~,

h Ii.
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% HORITZONTALS
INVESTIGACIO USUARIS I T V

INSTITUT OPINA

ESTACIO TIP. VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA /TEU ECA Tum Altre Home Dono Menys De 25 De 35 DeSO MesVE /TEU me de 24 034 049 064 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anys

,TOTAL
800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9P.24.-1 ARA VALORI TAMBE DE O A 10 LA DARRERA REVISIO EN FUNCIO DELSASPECTES QUE LIDIRE

....... " SERVEI MECANIC I TECNlC

O
4 25.0 25.0 50.0 75.0 50.0 50.0 100.0 50.0 - 50.0

1
'3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 100.0 33.3 33.3 33.3

2
6 83.3 16.7 100.0 100.0 66.7 33.3 16.7 33.3 50.0

3
S 80.0 20.0 100.0 100.0 80.0 20.0 40.0 20.0 40.0

4
6 16.7 16.7 66.7 83.3 83.3 16.7 83.3 16.7 33.3 50.0 16.7

S
28 60.7 10.7 28.6 89.3 71.4 28.6 75.0 25.0 7.1 21.4 53.6 17.9

6
73 45.2 9.6 45.2 90.4 87.7 12.3 80.8 19.2 19.2 38.4 34.2 8.2

7
201 39.8 15.4 44.8 84.6 87.1 12.9 77.1 22.9 2.0 14.9 37.3 32.8 12.9

8
244 44.3 14.3 41.4 85.7 84.8 15.2 82.8 17.2 3.3 12,7 32.0 35.7 16.4

9
79 34.2 24.1 41.8 75.9 82.3 17.7 73.4 26.6 3.8 13.9 39.2 30.4 12,7

10
72 38.9 27.8 33.3 72.2 87.5 12.5 73.6 26.4 6.9 11.1 34.7 33.3 13,9

Nosop
74 56.8 12.2 31.1 87.8 83.8 16.2 71.6 28.4 1.4 16.2 45.9 23.0 13.5

No respon
S 60.0 40.0 40.0 100.0 60,0 40.0 - 40.0 40.0 20.0Mitjana

7.52 7.40 7.88 7.50 7.45 7.54 7.41 7.49 7.63 8.14 7.11 7.49 7.53 7.91
Desviac/o Tlplca

1.57 1.63 1.63 1.48 1.55 1.54 1.79 1.59 1.53 1.46 1.92 1.50 1.62 1.04....... " SERVEI ADMINISTRAnU

O
4 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0

2
S 40.0 20.0 40.0 80.0 80.0 20.0 40.0 60.0 20.0 40.0 40.0

3
2 50.0 50.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0

4
9 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 44.4 33.3 22.2

S
32 40.6 9.4 50.0 90.6 78.1 21.9 78.1 21.9 3.1 21.9 62.5 12.5

6
85 48.2 10.6 41.2 89.4 83.5 16.5 77.6 22.4 1.2 14.1 41.2 35.3 8.2

7
188 44.7 11.7 43.6 88.3 87.2 12.8 76.1 23.9 1.6 13.8 38.8 34.6 11.2

8
251 44.6 16.7 38.6 83.3 87.6 12.4 82;5 17.5 3.6 13.5 30.3 35.1 17.5

9
94 42.6 19.1 38.3 80.9 81.9 18.1 75.5 24.5 3.2 18.1 31.9 33.0 13.8

10
87 34.5 32.2 33.3 67.8 85.1 14.9 79.3 20,7' 5.7 13.8 37.9 31.0 11.5

Nosop
39 48.7 12.8 38.5 87.2 82.1 17.9 69.2 30.8 2.6 12.8 46.2 20.5 17.9

No respon
4 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0Mitjana

7.61 7.54 8.15 7.47 7.51 7.64 7.43 7.63 7.54 8.23 7.41 7.45 7.69 7.98
Desvlaclo Tlpica

1.53 1.49 1.43 1.57 1.53 1.46 1.87 1.52 1.58 1.34 1.85 1.65 1.37 1.04....... " TRACTEREBUT

O
J 100.0 100.0 100.0 100.0

1
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2
4 75.0 25.0 100.0 75.0 25.0 75.0 25.0 SO.O 50.0

3
4 50.0 50.0 100.0 75.0 25.0 75.0 25.0 25.0 25.0 50.0

4
S 80.0 20.0 100.0 60.0 40.0 80.0 20.0 60.0 - 40.0

S
23 47.8 8.7 43.5 91.3 73.9 26.1 82.6 17.4 4.3 30.4 34.8 30.4

6
Sl 58.8 9.8 31.4 90.2 88.2 11.8 80.4 19.6 2.0 11.8 47.1 33.3 5.9

7
177 45.8 13.0 41.2 87.0 85.3 14.7 76.8 23.2 1.1 13.6 39.0 32.8 13.6

8
266 41.7 14.7 43.6 85.3 86.5 13.5 78.2 21.8 1.9 15.0 33.5 35.3 14.3

9
126 38.1 17.5 44.4 82.5 89.7 10.3 79.4 20.6 3.2 16.7 36.5 30.2 13.5

10
117 35.9 29.9 34.2 70.1 80.3 19.7 76.9 23.1 7.7 12.0 35.9 29.9 14.5

Nosop
20 60.0 10.0 30.0 90.0 75.0 25.0 70.0 30.0 15.0 50.0 20.0 15.0

No respon
S 40.0 20.0 40.0 80.0 100.0 80.0 20.0 20.0 60.0 20.0Mitjana

7.91 7.72 8.35 7.94 7.83 7.92 7.86 7.90 7.95 8.68 7.78 7.85 7.86 8.21

Desvlaclo Tip/ca
1.44 1.51 1.47 1.32 1.42 1.41 1.63 1.46 1.40 1.46 1.49 1.52 1.43 1.09
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INSTITUTOPINA
INVESTIGACIO USUARIS I TV

% HORITZONTALS

E5TACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT
'-ECA RVSA llEU ECA Turls Altre Home Dono Menys De 25 De 35 DeSO MesVE llEU me de 24 a34 a49 a64 de 64TOTAl. VE anys anys anys anys anysTOTAL

800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9P.25.- DE5PRE5DE HAVERFETLAREVISIOVA HABERDETORNARA l'ESTACIO
Sl

103 42.7 17.5 39.8 62.5 80.6 19.4 76.7 23.3 2.9 19.4 40.6 21.4 15.5
Na

695 43.5 16.0 40.6 64.0 65.9 14.1 76.1 21,9 2.9 14.7 36.1 33.6 12.5
No respon

2 50.0 50.0 - 50.0 50.0 50.0 100.0 . 100.0P.26.- PERQUEHIVA HAVERDETORNAR.u MOTIU

B:Sl
103 42.7 17.5 39.8 82.5 80.6 19.4 76.7 23.3 2.9 . 19,4 4O.B 21,4 15.5PNEUMATlCS
24 33.3 25.0 41.7 75.0 B3.3 16.7 62.5 37.5 B.3 50.0 29.2 12.5

FRENS
17 35.3 29.4 35.3 70.6 64.7 35.3 BB.2 11.B 17.6 41.2 17.6 23.5

LLUMS
12 50.0 50.0 100.0 91.7 B.3 58.3 41.7 8.3 25.0 33.3 25.0 B.3

GASOS
12 B3.3 16.7 100.0 100.0 B3.3 16.7 B.3 B.3 25.0 25.0 33.3

ESMORTEIDORS
7 42.9 14.3 42.9 85.7 85.7 14.3 71.4 28.6 2B.6 42.9 14.3 14.3

XASS/S
3 33.3 66.7 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3

BATERIA
2 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0

CARBURADOR
2 50.0 50.0 50.0 100.0 - 100.0 SO.O SO.O

MOTOR
2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 . SO.O

EXTINTOR
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

DIRECelO
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

EIXDAVANTER
1 . 100.0 100.0 . 100.0 100.0

PARAFANG
1 100.0 106.0 100.0 100.0 100.0

CINTURONSDESEGURETAT
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

ALTRES
11 45.5 9.1 45.5 90.9 B1.8 lB.2 100.0 9.1 9.1 45.5 1B.2 1B.2

No respon
6 33.3 16.7 50.0 B3.3 66.7 33.3 B3.3 16.7 33.3 33.3 33.3P.27.- ALCAP DEQUANTSDIESVA TORNAR-HI

B:SI
103 42.7 17.5 39.8 82.5 80.6 19.4 76.7 23.3 2.9 19,4 40.8 21.4 15.51
37 37.B 16.2 45.9 B3.8 75.7 24.3 7B.4 21.6 5.4 16.2 32.4 27,0 1B.9

2
13 61.5 15.4 23.1 64.6 76,9 23.1 53.8 46.2 7.7 15.4 69.2 7.7

3
10 50.0 30.0 20.0 70.0 80.0 20.0 70.0 30.0 . 30.0 50.0 10.0 10.0

Mesde3
5 20.0 80.0 100.0 100.0 . 80.0 20.0 40.0 40.0 20.0

No sap/No respon
3B 42.1 18.4 39.5 B1,6 64.2 15.8 84.2 15.8 18.4 36.B 26.3 18.4Mitjana

2.55 2.68 1.73 2.77 2.72 2.84 1.50 2.77 2.00 1.33 3.15 3.21 1.58 1.33
Dasv/aelo T/pica

4.31 5.41 .86 3.91 4.70 4.B2 .73 4.99 1.46 .47 3.78 5.86 1,44 .67

~¡
li,

i
i
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13.8
1.9
8.7

16.7

% HORITZONTALS

2.9 15.0 36.7 31.6
3.8 15.4 34.6 44.2

- 21.7 34.8 34.8
16.7 SO.O 16.7

15.6 79.1 20.9
11.5 67.3 32,7
4.3 69.6 30.4

- 66.7 33.3

16.4 41.0 83.6 84.4
13.5 26.9 86.5 88.5
17.4 47.8 82.6 95.7
16.7 SO.O 83.3 100.0

,
800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9

719 42.6
52 59.6
23 34.8

6 33.3

158 46.2 15.2 38.6 84.8 83.5 16.5 79.7 20.3 2.5 19.0 36.1 32.9 9.5225 41.8 17.8 40.4 82.2 85.8 14.2 78.2 21.8 5.8 21.3 34.7 27.1 11.1291 43.0 15.8 41.2 84.2 83.2 16.8 78.0 22.0 1.7 11.0 39.2 34.4 13.7113 44.2 16.8 38.9 83.2 92.9 7.1 75.2 24.8 .9 9.7 34.5 37.2 17.713 38.5 7.7 53.8 92.3 69.2 30.8 76.9 23.1 7.7 38.5 30.8 23.1

INVESTIGA CIO USUARIS I T V
INSTITUT OPINA

TOTAL

P.28.- CONSIDERA VOSl'E QUE LA ITV CONTRIBUEIX A MILLORAR LA SEGURETATVIARIA

SI
No
Nosop
No respon

ESTACfQ TIP.VEHIClE SEXE EDAT
ECA RVSA ITEU ECA Tulis Mre Home Dono Menys 0825 De 35 DeSO MesVE fIEU me de 24 034 049 a64 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anys

P.30.- ARA DIGUI QUINA OPINIO LI MEREIX l'ADHESIU QUE ACREDITA HAVER PASSAT l'lNSPECCIO

Bono
544 44.7 13.6 41.7 86.4 84.4 15.6 81.1 18.9 2.6 12.5 34.7 34.9 15.3

Indiferent
172 41.9 19.2 39,0 80.8 87.8 12.2 68.0 32.0 2.9 19.2 42.4 28.5 7.0

Dolenta
68 32.4 30.9 36.8 69.1 83.8 16.2 79.4 20.6 5.9 27.9 35.3 25.0 5.9

Nosop
11 72.7 9.1 18.2 90.9 100.0 72,7 27.3 9.1 45.5 9.1 36.4

No respon
5 40.0 20.0 40.0 80.0 60.0 40.0 80.0 20.0 20.0 40.0 40.0Mi1jona

2.61 2.66 2.41 2,63 2,64 2.60 2.63 2.63 2.52 2.43 2.41 2.58 2.68 2.80
Desviaclo TIp/ca .64 .60 .76 .6~ .61 .64 .65 .64 .64 .79 .75 .64 .59 .49
P.31.- A VOSTE, PARTICULARMENT, LI SEMBLA QUE LA GENT CANVIA DE VEHICLE PERNECESSITATO MES AVIAT PELDESIG DE GAUDIR D'UN
........ VEHiCLE NOU

Per necessitat
Per gaudir d'un vehicle nou
Per les dues coses
No sap
No respon

P.29.- DIGUI UN / ALGUN ASPECTE QUE FARIA MILLORAR ELSERVEIDE LESITV

PREU
128 SO.O 10.2 39.8 89.8 75.8 24.2 86.7 13.3 1.6 14.8 32.0 42.2 9.4REVlSIO MES COMPlETA 59 54.2 10.2 35.6 89.8 86.4 13.6 76.3 23.7 1.7 32.2 37.3 22.0 6.8MES RAPIDESA
27 44.4 25.9 29.6 74.1 96.3 3.7 63.0 37.0 7.4 44.4 11.1 25.9 11.1MES ESTACIONS
19 52.6 10.5 36.8 89.5 89.5 10.5 68.4 31.6 5.3 52,6 26.3 15.8MILLORS PROFESIONALS 9 66.7 33.3 66.7 88.9 11.1 100.0 22.2 77.8INCREMENTAR HORARI 9 55.6 22.2 22,2 n.8 88.9 11.1 66.7 33.3 11.1 33.3 33.3 22.2MES EXPLICACIONS/CONSELLS 8 62.5 37.5 62.5 100.0 - 62.5 37.5 12.5 62.5 25.0I.T.V. SEGONS KM.
8 25.0 37.5 37.5 62.5 62.5 37.5 75.0 25.0 37.5 25.0 25.0 12,511"

MES PERSONAL
7 28.6 57.1 14.3 42.9 71.4 28.6 57.1 42.9 14.3 14.3 57.1 14.3

~w MILLOR TRACTE
6 SO.O 16.7 33.3 83.3 83.3 16.7 66.7 33.3 66.7 33.3DEMANAR l'ASSEGURANÇA 5 40.0 20.0 40.0 80.0 40.0 60.0 100.0 40.0 60.0MES T1EMPSPERARREGLAR
5 60.0 20.0 20.0 80.0 100.0 - 60.0 40.0 - 40.0 60.0MES ESPAI/MILLOR lOCAL 4 100.0 100.0 100.0 . 75.0 25.0 25.0 SO.O 25.0MILLOR ORGANITZACIO 4 50.0 25.0 25.0 75.0 SO.O SO.O 100.0 25.0 25.0 SO.OMES SERVEIS/MESMITJANS 4 SO.O SO.O 100.0 75.0 25.0 75.0 25.0 25.0 SO.O 25.0MENYS PAPEREIG
4 25.0 75.0 100.0 75.0 25.0 100.0 25.0 25.0 SO.OAr~REGlAR lES DEFICIENCIES 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 100.0CONTROL GASOS
3 66.7 33.3 100.0 100.0 66.7 33.3 33.3 66.7SEPARACIO SEGONS TIPUSVEHICLE 2 SO.O SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O SO.O SO.OANAR MES EN COMPTIE
2 100.0 100.0 SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.OMILLORAR ZONA D'ESPERA
2 SO.O SO.O 100.0 100.0 SO.O SO.O 100.0NO SERTAN ESTRICTlES
2 SO.O - SO.O 100.0 100.0 100.0 100.0PAGAR AMB TARGETA
1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0ALTRES

10 40.0 40.0 20.0 60.0 100.0 - 90.0 10.0 10.0 30.0 40.0 20.0
No respon

469 38.4 16.4 45.2 83.6 87.4 12.6 n.o 23.0 2.6 11.3 38.4 31.1 16.6
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% HORITZONTALS

800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9

INVESTIGACIO USUARIS I T VINSTITUT OPINA

P.32.• DIGUI,SIUSPLAU,ENQUINAMIDADEOAlO VOSTEVALORACADASCUNDELSSEGUENTSASPECTESA L'HORADECOMPRARUNVEHICLE

TOTAL

ESTACIO llP. VEHICLE SEXE EDAT
ECA RVSA !TEU ECA Tulis Altre Home Dono Menys De 25 0635 DeSO MesVE !TEU me de 24 034 049 064 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anys

........(ll::GENS.Ill::MOLT)

....... " SEGURETAT

3
2 SO.O SO.O SO.O SO.O SO.O 100.0 SO.O SO.O4
3 33.3 33.3 33.3 66.7 100.0 - 100.0 33.3 33.3 33.35
7 42.9 28.6 28.6 71.4 85.7 14.3 85.7 14.3 28.6 28.6 14.3 28.66

10 40.0 30.0 30.0 70.0 90.0 10.0 100.0 10.0 30.0 30.0 30.07
29 41.4 10.3 48.3 89.7 82.8 17.2 75.9 24.1 10.3 20.7 37.9 27.6 3.48

135 49.6 12.6 37.8 87.4 84.4 15.6 81.5 18.5 2.2 24.4 28.9 32.6 11.99
165 42.4 12.1 45.5 87.9 81.2 18.8 74.5 25.5 1.2 12.1 43.0 29.7 13.910Moft
408 42.6 18.6 38.7 81.4 86.5 13.5 78.2 21.8 3.4 13.0 38.2 34.1 11.3Nosop
20 40.0 20.0 40.0 80.0 95.0 5.0 75.0 25.0 15.0 25.0 30.0 30.0No respon 21 38.1 14.3 47.6 85.7 85.7 14.3 66.7 33.3 14.3 23.8 33.3 28.6Mitjana 9.17 9.16 9.20 9.17 9.17 9.18 9.10 9.14 9.28 8.96 8.93 9.26 9.22 9.12Oesvlaclo Tlplca 1.14 1.09 1.34 1.11 1.10 1.14 1.17 1.19 .94 1.72 1.24 1.04 1.12 1.17....... " POTENCIA

o Gens
36 41.7 11.1 47.2 88.9 72.2 27.8 80.6 19.4 2.8 13.9 33.3 41.7 8.3

1
9 77.8 11.1 11.J 88.9 55.6 44.4 100.0 33.3 33.3 22.2 11.1

2
27 48.1 18.5 33.3 81.5 92.6 7.4 85.2 14.8 11.1 33.3 33.3 22.2

3
32 59.4 12.5 28.1 87.5 96.9 3.1 68.8 31.3 12.5 31.3 37.5 18.8

4
39 46.2 15.4 38.5 84.6 76.9 23.1 79.5 20.5 2.6 7.7 35.9 43.6 10.3

5
122 41.8 13.1 45.1 86.9 90.2 9.8 68.0 32.0 .8 19.7 36.1 33.6 9.8

6
134 38.8 22.4 38.8 77.6 81.3 18.7 75.4 24.6 2.2 18.7 41.8 27.6 9.7

7
130 46.2 17.7 36.2 82.3 89.2 10.8 77.7 22.3 5.4 15.4 37.7 30.0 11.5

8
125 46.4 10.4 43.2 89.6 89.6 10.4 84.8 15.2 3.2 12.0 39.2 30.4 15.2

9
SO 38.0 12.0 SO.O 88.0 70.0 30.0 86.0 14.0 14.0 42.0 32.0 12.0

10Moft
51 33.3 27.5 39.2 72.5 84.3 15.7 86.3 13.7 11.8 11.8 23.5 39.2 13.7

Nosop
25 40.0 24.0 36.0 76.0 88.0 12.0 72.0 28.0 16.0 36.0 28.0 20.0

No respon
20 40.0 10.0 SO.O 90.0 85.0 15.0 70.0 30.0 15.0 25.0 30.0 30.0Mitjana

6.09 5.94 6.28 6.18 6.06 6.11 5.96 6.16 5.83 7.30 5.97 6.12 5.98 6.15
Desviacio Tlplca

2.42 244 2.35 2.42 2.43 2.35 2.80 2.48 2.16 2.34 2.32 2.29 2.56 2.49........ DISSENY

o Gens
9 44.4 22.2 33.3 77.8 88.9 11.1 100.0 33.3 22.2 22.2 22.2ï 1
3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 100.0 100.0

,~:'f 2
11 36.4 9.1 54.5 90.9 81.8 18.2 90.9 9.1 18.2 27.3 36.4 18.2

3
15 80.0 13.3 6.7 86.7 86.7 13.3 73.3 26.7 6.7 33.3 40.0 20.0I 4
15 26.7 20.0 53.3 80.0 73.3 26.7 86.7 13.3 6.7 26.7 33.3 33.3

5
77 41.6 27.3 31.2 72.7 83.1 16.9 75.3 24.7 2.6 9.1 46.8 31.2 10.4fí 6

118 45.8 11.0 43.2 89.0 87.3 12.7 77.1 22.9 .8 10.2 39.0 37.3 12.7
7

122 48.4 14.8 36.9 85.2 86.9 13.1 76.2 23.8 4.1 16.4 43.4 26.2 9.8
8

216 44.0 11.6 44.4 88.4 83.3 16.7 80.1 19.9 1.9 16.7 35.6 32.9 13.0I 9
103 39.8 17.5 42.7 82.5 85.4 14.6 72.8 27.2 3.9 20.4 30.1 34.0 11.7

10 Mort
64 34.4 28.1 37.5 71.9 85.9 14.1 82.8 17.2 9.4 21.9 34.4 28.1 6.3B Nosop
27 40.7 22.2 37.0 77.8 92.6 7.4 77.8 22.2 11.1 33.3 33.3 22.2

~"~ No respon
20 40.0 10.0 SO.O 90.0 85.0 15.0 70.0 30.0 15.0 25.0 30.0 30.0I Mitjana

7.13 7.03 7.15 7.24 7.13 7.14 7.08 7.10 7.24 7.96 7.51 7.09 7.05 6.80li
Oesviacio Tlplca

1.93 1.91 2.17 1.85 1.89 1.93 1.99 2.00 1.67 1.80 2.02 1.77 1.99 2.10Pi

B
¡$
i!¡;..
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12.2 41.5 31.7 7.3
16.7 41.7 25.0 16.7
19.2 SO.O 26.9 3.8
16.0 24.0 36.0 24.0
16.0 40.0 44.0
19.2 37.5 29.8 11.5
14.7 34.3 36.3 12.7
17.5 39.5 26.3 14.9
11.6 32.9 37.7 13.0
12.6 31.6 42.1 11.6
20.4 37.0 20.4 14.8
11.1 55.6 16.7 13.9
15.0 25.0 30.0 30.0

1.9
2.0
1.8
4.8
2.1
7.4
2,8

7.3

6.82 6.30 6.21 6.42 6.63
3.14 2.55 2.66 2.51 2.40

800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78.0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12,9

41 43.9 14.6 41.5 85.4 87.8 12.2 78.0 22.012 33.3 33.3 33.3 66.7 75.0 25.0 83.3 16,726 SO.O 7.7 42.3 92.3 80.8 19.2 80.8 19.225 M.O 12.0 M.O 88.0 92.0 8.0 76.0 24.025 36.0 8.0 56.0 92.0 80.0 20.0 68.0 32.0104 40.4 18.3 41.3 81.7 90.4 9.6 74.0 26.0102 42.2 15.7 42.2 84.3 90.2 9.8 78.4 21.6114 54.4 12.3 33.3 87.7 88i6 11.4 69.3 30.7146 43.8 13.0 43.2 87.0 81.5 18.5 82.9 17.195 M.2 23.2 32.6 76,8 77.9 22.1 82.1 17.954 33.3 24.1 42.6 75.9 83.3 16.7 92.6 7.436 36.1 22.2 41.7 77.8 83.3 16,7 72.2 27.820 40.0 10.0 SO.O 90.0 85.0 15.0 70.0 30.0

6.36 6.35 6.62 6.27 6.31 6.30 6.68 6.45 6.042.58 2.53 2,68 2,60 2.56 2,56 2.69 2.62 2.40

1 100.0 100.0 - 100.0 100.01 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - 100.03 33.3 66.7 - 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 33.3 33.31 - 100.0 100.0 100.0 100.04 50.0 25.0 25.0 75.0 75.0 25.0 75.0 25.0 75.0 25.029 34.5 31.0 34.5 69.0 79.3 20.7 62.1 37.9 3.4 31.0 34.5 27.6 3.431 29.0 16.1 54.8 83.9 96.8 3.2 80.6 19.4 3.2 16.1 35.5 22.6 22.681 45.7 16.0 38.3 84.0 90.1 9.9 60.5 39.5 6.2 12.3 48.1 23.5 9.9158 45.6 12.0 42.4 88.0 87.3 12.7 79.7 20.3 2.5 17.1 31.0 35.4 13.9190 SO.O 12.6 37.4 87.4 81.6 18.4 80.5 19.5 1.6 8.9 38.4 36.3 14.7255 39.2 18.8 42.0 81.2 84.3 15.7 83.1 16.9 3.1 17.6 35.7 33.7 9.824 45.8 20.8 33.3 79.2 87.5 12.5 75.0 25.0 4.2 16.7 37.5 20.8 20.822 40.9 9.1 SO.O 90.9 86.4 13.6 68.2 31.8 13.6 27.3 31.8 27.3
8.55 8.58 8.33 8.61 8.59 8.54 8.62 8.64 8.23 8.41 8.40 8.SO 8.70 8,531.53 1.43 2.01 1.40 1.41 1.SO 1.69 1.51 1.56 1.53 1.85 1.56 1.38 1.34

INVESTIGACIO USUARIS I TV % HORITZONTALSINSTITUTOPINA

TOTAL

P.32.. DIGUI. SI US PLAU. EN QUINA MIDA DE O A 10 VOSTE VALORA CADASCUN DELS SEGUENTS ASPECTES A L'HORA DE COMPRAR UN VEHICLE

........ (O:GENS.Ill::MOLT)

........ MARCA

ESTACIO TIP.VEHICLE SEXE EDAT

ECA MA llEU ECA Turls Altre Home Dono Menys De 25 De 35 De 50 MesVE llEU me de 24 034 049 064 de 64TOTAl VE anys anys anys anys anys

Mitjana
Desvfaclo Tiplca

........ PREU

O Gens
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt
No sap
No respon

o Gens
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Molt
No sap
No respon

Mitjana
Desviaclo Tiplca
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INSTITUTOPINA INVESTIGACIO USUARIS I T V % HORITZONTALS

ESTACIO TIP. VEHICLE SEXE EDAT .
ECA MA llEU ECA Turis Altre Home Dona Menys De 25 De 35 DeSO MesVE /TEU me de 24 a34 a49 a64 de 64TOTAL VE anys anys anys anys anys

TOTAL 800 43,4 16,3 40,4 83,8 85,1 14,9 78,0 22,0 2,9 15,3 36,6 32,4 12.91
P.33.- A LA SEVA UNITAT FAMIUAR, QUI DECIDEIX ELTIPUSDE VEHICLE A ADQUIRIRj

j

33.5 16.0
ELLMATEIXIEUA MATEIXA 263 38.0 15.6 46.4 84.4 85.6 14.4 84.0 16.0 4.2 18.3 28.1ENTRETOTS 238 46.2 16.4 37.4 83.6 82.8 17.2 77.7 22.3 1.3 10.5 45.4 33.2 9.7EL MATRIMONI/PARELLA 124 37.1 16.9 46.Q 83.1 89.5 10.5 76.6 23.4 11,3 47.6 30.6 10.5QUI SEl COMPRA 38 71.1 5.3 23.7 94.7 86.8 13.2 63.2 36.8 13.2 31,6 10.5 39.5 5.3EL MARIT/PARE 22 54.5 22.7 22.7 77.3 81.8 18.2 40.9 59.1 9.1 18.2 SO.O 18.2 4.5LA DONA 14 35.7 21.4 42.9 78.6 SO.O SO.O 85.7 14.3 7.1 28.6 35.7 28.6ELFILL 3 100.0 100.0 100.0 100.0 66.7 33.3L'AMO DE L'EMPRESA 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0ALTRES 3 66.7 33.3 100.0 100.0 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3NO RESPON 94 43.6 20.2 36.2 79.8 88.3 11.7 77.7 22.3 1.1 14.9 33.0 29.8 21,3

P.34.- CONSIDERA QUE L'INTRODUCCIO DE L'EURO POT SUPOSAR UN INCREMENT EN EL PREUDELSVEHICLES

Si 155 40.0 19.4 40.6 80.6 87.1 12.9 78.7 21.3 1.3 15.5 34.8 34.8 13.5No 306 38.2 16.3 45.4 83,7 85.0 15.0 82.0 18.0 4.9 18.6 41.2 25.2 10.1No sap 323 SO.2 14.9 35.0 85.1 84.2 15.8 74.3 25.7 1,9 12.4 33.4 37.2 15.2No respon 16 37.5 12.5 SO.O 87.5 87.5 12.5 68.8 31.3 6.3 31.3 SO.O 12.5'1¡ P.35.- QUAN S'HA DE COMPRAR UN VEHICLE NOU, PERFEREL MANTENIMENT O LESREVISIONS, CONSIDERA CONVENIENT PORTAR-LO AL
~,

1

li ........ CONCESSIONARI DE MARCA O BEA UN TALLERDE LA SEVA CONFIANÇA

Portar~o al concessionari 405 43.2 16.8 40.0 83.2 86.2 13.8 78.5 21.5 2.7 14.1 42.0 30.9 10.4Portar.lo a un taller de confiança 335 43.0 16.4 40.6 83.6 85.1 14.9 77.3 22.7 3.0 17.0 30,7 34.3 14.9No sap 42 45.2 11.9 42.9 88.1 76.2 23.8 81,0 19.0 2.4 16.7 35.7 26.2 19.0No respon 18 SO.O 11.1 38.9 88.9 83.3 16.7 72.2 27.8 5.6 5.6 27.8 44.4 16.7
1.- HABITAT

j./t . . J Menys de 2000 hab. 67 10.4 32.8 56.7 67.2 79.1 20.9 86.6 13,4 16.4 32.8 28.4 22.4De 2001 a 10000 hab. 158 55.1 15.2 29.7 84.8 86.7 13.3 75.3 24.7 2.5 14.6 37.3 29.7 15.8ili De 10001 050000 hab. 213 22.1 36.2 41.8 63.8 82.2 17.8 81.7 18.3 2.8 16.0 38.5 31.9 10.8De 50001 0100000 hab, 91 44.0 6.6 49.5 93.4 90.1 9.9 69.2 30.8 4.4 18.7 36.3 27.5 13.2De 100001 0500000 hob. 129 62.8 37.2 100.0 81.4 18.6 80.6 19.4 3.1 10.9 35.7 41.9 8.5Mes de SOOOOOhob. 142 59.9 .7 39.4 99.3 90.8 9.2 74.6 25.4 3.5 16.2 35.9 32.4 12.0

t,.":" _i

I.
I,
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